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PRODUCTOS SERIE CERTIFICACIONES

Fluimac es una empresa joven, dinámica y original creada en 2012 para un nuevo concepto de productos. 
Estamos especializados en la proyectar, construir y suministrar bombas industriales, equipadas con un 
diseño innovador y vanguardista. 
La gran experiencia, conocimiento y eficiencia de nuestro equipo es el punto de partida de su propio negocio. 
Fluimac destaca por su asistencia técnica, rápida y fiable. El departamento interno de investigación y  
desarrollo garantiza la competencia de su equipo, que crece constantemente para satisfacer todas las 
necesidades del cliente. 
La compañía se mantiene al día con la constante evolución del mercado nacional e internacional y con un 
control de calidad que garantiza productos innovadores y certificados, que respetan las normas legales 
vigentes. La organización de producción y de ensamblaje/prueba, le permite  ofrecer tiempos de entrega 
cortos, verificación inmediata de disponibilidad, envíos rápidos y asistencia de servicio rápida. La política de 
Fluimac se basa en un excelente servicio al cliente con una red de servicios eficientes y fiables. Distribuidores 
que aseguran buena disposición, calidad y soporte técnico.
Esto convierte a Fluimac en una empresa de alta calidad, basada en la excelencia.
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CERTIFICACIONES
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PRODUCTOS SERIE CERTIFICACIONES

PHOENIX
Bombas de doble diafragma accionadas por aire
Realizada en:
PP, PVDF, ALUMINIO, SS AISI 316, POMc
Caudal desde 7 lt/min hasta 1.000 lt/min. Conexión desde ¼” hasta 3”.

PHOENIX FOOD
Bombas de doble diafragma accionadas por aire
Realizada en:
SS AISI 316 electro-pulido.
Caudal desde 20 lt/min hasta 1.000 lt/min. Conexión Tri-Clamp.

PHOENIX ATEX
Bombas de doble diafragma accionadas por aire, Certificada ATEX zona1.
Realizada en:
PP+CF, PVDF+CF, ALUMINIO, SS AISI 316, POMc+CF
Caudal desde 7 lt/min hasta 1.000 lt/min. Conexión desde ¼” hasta 3”.

ACCURATE PHOENIX
Bombas de doble diafragma accionadas por aire con control externo
Realizada en:
PP, PVDF, ALUMINIO, SS AISI 316, POMc
Caudal desde 7 lt/min hasta 250 lt/min. Conexión desde ¼” hasta 1”¼.

DRUM PHOENIX
Bombas de doble diafragma accionadas por aire con características 
especiales para vaciar bidones y tanques.
Realizada en:
PP, PVDF, ALUMINIO, SS AISI 316, POMc
Caudal desde 20 lt/min hasta 170 lt/min. Conexión desde 3/8” hasta 1”.

TWIN PHOENIX
Bombas de doble diafragma accionadas por aire con características 
especiales desdoblada en aspiración e impulsión.
Realizada en:
PP, PVDF, ALUMINIO, SS AISI 316, POMc
Caudal desde 7 lt/min hasta 700 lt/min. Conexión desde ¼” hasta 2”.

SUBMERSIBLE PHOENIX
Bombas de doble diafragma accionadas por aire
con características especiales, para ser sumergida. 
Aplicable a todos los tamaños de bombas.

POWDER PHOENIX
Bombas de doble diafragma accionadas por aire con diseño 
especial para trasegar polvo. 
Realizada en:  ALU, SS.
Tamaños disponibles: 1”1/2 and 2”.

DAMPER
Amortiguadores de pulsaciones neumáticos automáticos. 
Realizados en:
PP, PVDF, ALUMINIO, SS AISI 316, POMc
Aplicable a todos los tamaños de bombas.
disponible también en versión ATEX y ALIMENTARIA.

Las bombas a doble 

diafragma accionadas por 

aire han sido reconocidas 

como las bombas más 

flexibles de la industria 

para manejar líquidos 

difíciles a presiones y flujos 

relativamente bajos. La 

gama de aplicaciones es 

prácticamente ilimitada. 

Las bombas Fluimac AODD 

vienen en muchos tamaños 

y opciones de materiales 

de construcción. Se puede 

bombear casi cualquier tipo 

de líquido, desde ácidos 

altamente corrosivos, 

pinturas y adhesivos de alta 

viscosidad, hasta productos 

alimenticios y bebidas.

PRODUCTOS
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TECHNICAL FEATURES

1 2 3 4 5 6 7 8
Long-lasting 

diaphragm 

construction

ensures a 

consistent 

performance 

and a longer 

operating life.

Efficient air 

distribution design: 

low air consumption.

Un-balanced pilot 

spool, precisely 

controls positioning 

of the main power 

spool to eliminate 

stalling and increase 

efficiency.

All bolted design for 

an effective

sealing to extended 

leak-proof service.

Solid 

polypropylene air 

chambers and

plastic air valve for 

maximum chemical

resistance in highly 

corrosive 

environments.

Acetalic shuttle 

ensures long valve 

life,auto-lubricated 

material.

Pneumatic 

exchanger is easily 

externally

accessible for a 

quick inspection.

Special Air system: 

lube-free, non-stall, 

non-freeze.

Special pinch 

clamping, design to 

minimize

wear and increase life 

of the diaphragm, and

provides a uniform seal 

to avoid leak.

Special exhaust 

chamber with 

double

silencer to expand 

diffusion 

passages, 

reduce the icing 

and assure low 

noise level.

QUALITY 100% wet tested after final assembly: deadheading, priming and sealing

SAFE ATEX certifications in all versions: Conductive plastic pumps available

FLEXIBILITY Multiple porting options available along with interface options

5
6

4
2

1

8

3

7

Handled liquids with 
solids particles: ideal for 
abrasive and viscous 
media

Dry-run without damaging 
the pump or system: 
seal-less design

Efficient performance: 
high flow rates through 
optimal casings designs

Fully submersible: 
can be submerged 
completely according 
to the fluid 
compatibility

Safely “dead head” 
function, against 
closed discharge, 
without pump damage

Serviceability: easily 
and quickly maintained  
without any special tools

Self-priming dry up to 6 
meters: works in suction 
lift applications

Wide Range of sizes 
and materials suited to 
variety of conditions and 
chemicals fluids

CALIDAD: El 100% de las bombas son probadas en húmedo después del ensamblaje final

SIGURIDAD: Certificaciones ATEX SEGURAS en todas las versiones: Bombas de plástico conductivas disponibles

FLEXIBILIDAD: Posibilidad de variar el tipo y la posición de las conexiones

La construcción 

de diafragma de 

larga duración 

garantiza un 

rendimiento 

constante, una 

vida útil y más 

larga.

Diseño eficiente de 

distribución de aire: 

bajo consumo de aire. 

Bobina piloto no 

balanceada, controla 

con precisión el 

posicionamiento de la 

bobina de 

alimentación principal 

para eliminar el

estancamiento y 

aumentar la eficiencia

Diseño totalmente 

atornillado para un 

sellado efectivo al 

servicio extendido a 

prueba de fugas

Cámaras de aire de 

polipropileno sólido 

y válvula de aire de 

plástico para máxima 

resistencia química en 

ambientes altamente 

corrosivos.

La lanzadera acetálica 

garantiza una larga 

vida útil de la válvula, 

material autolubricado.

El intercambiador 

neumático es 

fácilmente accesible 

desde el exterior para 

una inspección rápida.

Sistema de aire 

especial: 

sin lubricación,

sin bloqueo y 

sin congelación

Pinza de sujeción especial, 

diseñada para minimizar el 

desgaste y aumentar la vida 

útil del diafragma, y 

proporciona un sello 

uniforme para evitar fugas.

Cámara de escape 

especial con doble 

silenciador para 

expandir los conductos 

de difusión, reducir la

formación de hielo y 

asegurar un bajo nivel 

de ruido.

Gran rango de 
caudales y materiales 
según la situación de 
fluidos utilizados

Autocebante: capacidad 
de succión en seco
hasta 6 metros

Mantenimiento fácil y 
rápido sin herramientas 
especiales

Líquidos manipulados 
con partículas 
sólidas: ideal para 
medios abrasivos y 
viscosos

Operación en seco sin 
dañar el sistema de 
bombeo: diseño sin sello

Alto rendimiento gracias
a un diseño óptimo e 
funcional

Totalmente sumergible: 
puede sumergirse 
completamente de 
acuerdo con la 
compatibilidad del 
fluido

Operación en
“Dead-head” seguro, con
entrega cerrada evita
dañar la bomba

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

4
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diseñada para minimizar el 

desgaste y aumentar la vida 

útil del diafragma, y 

proporciona un sello 

uniforme para evitar fugas.

Cámara de escape 

especial con doble 

silenciador para 

expandir los conductos 

de difusión, reducir la

formación de hielo y 

asegurar un bajo nivel 

de ruido.

Gran rango de 
caudales y materiales 
según la situación de 
fluidos utilizados

Autocebante: capacidad 
de succión en seco
hasta 6 metros

Mantenimiento fácil y 
rápido sin herramientas 
especiales

Líquidos manipulados 
con partículas 
sólidas: ideal para 
medios abrasivos y 
viscosos

Operación en seco sin 
dañar el sistema de 
bombeo: diseño sin sello

Alto rendimiento gracias
a un diseño óptimo e 
funcional

Totalmente sumergible: 
puede sumergirse 
completamente de 
acuerdo con la 
compatibilidad del 
fluido

Operación en
“Dead-head” seguro, con
entrega cerrada evita
dañar la bomba

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

44

TECHNICAL FEATURES

1 2 3 4 5 6 7 8
Long-lasting 

diaphragm 

construction

ensures a 

consistent 

performance 

and a longer 

operating life.

Efficient air 

distribution design: 

low air consumption.

Un-balanced pilot 

spool, precisely 

controls positioning 

of the main power 

spool to eliminate 

stalling and increase 

efficiency.

All bolted design for 

an effective

sealing to extended 

leak-proof service.

Solid 

polypropylene air 

chambers and

plastic air valve for 

maximum chemical

resistance in highly 

corrosive 

environments.

Acetalic shuttle 

ensures long valve 

life,auto-lubricated 

material.

Pneumatic 

exchanger is easily 

externally

accessible for a 

quick inspection.

Special Air system: 

lube-free, non-stall, 

non-freeze.

Special pinch 

clamping, design to 

minimize

wear and increase life 

of the diaphragm, and

provides a uniform seal 

to avoid leak.

Special exhaust 

chamber with 

double

silencer to expand 

diffusion 

passages, 

reduce the icing 

and assure low 

noise level.

QUALITY 100% wet tested after final assembly: deadheading, priming and sealing

SAFE ATEX certifications in all versions: Conductive plastic pumps available

FLEXIBILITY Multiple porting options available along with interface options

5
6

4
2

1

8

3

7

Handled liquids with 
solids particles: ideal for 
abrasive and viscous 
media

Dry-run without damaging 
the pump or system: 
seal-less design

Efficient performance: 
high flow rates through 
optimal casings designs

Fully submersible: 
can be submerged 
completely according 
to the fluid 
compatibility

Safely “dead head” 
function, against 
closed discharge, 
without pump damage

Serviceability: easily 
and quickly maintained  
without any special tools

Self-priming dry up to 6 
meters: works in suction 
lift applications

Wide Range of sizes 
and materials suited to 
variety of conditions and 
chemicals fluids

5

FUNCIONAMIENTO DE LA BOMBA

Bomba 
instalada debajo 

de la cabeza 
(aspiración 
positiva)

Bomba 
autocebante 

instalada sobre el 
cabezal 

(aspiración 
negativa)

Bomba 
instalada 

sobre el barrile 
o tanque

Bomba instalada 
en la tolva para 
líquidos de alta 

viscosidad

Bomba 
sumergida

Suspendida Bomba instalada en 
una unidad móvil

INSTALACIÓN

Cuando es necesario 
vaciar completamente 
el contenedor

La bomba inicialmente 
funciona con columna 
seca sin problema

(Bomba especial) La altura de la tolva 
ayuda a la bomba 
a tratar el fluido. La 
presión de aire debe 
ser alta, el tubo de 
succión debe ser más 
grande que el tamaño 
de la bomba

Es necesario 
verificar la 
compatibilidad 
química

Versión especial 
con patas de 
fijación también 
en la parte 
superior, para 
fijación al techo

Carro o carretilla 
cuando la bomba 
se debe mover 
con frecuencia

1 2

Líquido

Aire

CICLO DE ASPIRACIÓN
El aire comprimido llena la cámara interna 
derecha, haciendo que el diafragma
opuesto cree succión, levantando la bola 
de la válvula inferior y aspirando fluido en 
la entrada.
Simultáneamente, la cámara derecha está 
en el ciclo de “Descarga”.

CICLO DE DESCARGA
El aire comprimido llena la cámara interior 
izquierda, haciendo que la bola de la
válvula superior se abra y descargue 
fluido. Simultáneamente, la cámara 
derecha está en ciclo de
“aspiración”.

La construcción 

de diafragma de 

larga duración 

garantiza un 

rendimiento 

constante, una 

vida útil y más 

larga.

Diseño eficiente de 

distribución de aire: 

bajo consumo de aire. 

Bobina piloto no 

balanceada, controla 

con precisión el 

posicionamiento de la 

bobina de 

alimentación principal 

para eliminar el

estancamiento y 

aumentar la eficiencia

Diseño totalmente 

atornillado para un 

sellado efectivo al 

servicio extendido a 

prueba de fugas

Cámaras de aire de 

polipropileno sólido 

y válvula de aire de 

plástico para máxima 

resistencia química en 

ambientes altamente 

corrosivos.

La lanzadera acetálica 

garantiza una larga 

vida útil de la válvula, 

material autolubricado.

El intercambiador 

neumático es 

fácilmente accesible 

desde el exterior para 

una inspección rápida.

Sistema de aire 

especial: 

sin lubricación,

sin bloqueo y 

sin congelación

Pinza de sujeción especial, 

diseñada para minimizar el 

desgaste y aumentar la vida 

útil del diafragma, y 

proporciona un sello 

uniforme para evitar fugas.

Cámara de escape 

especial con doble 

silenciador para 

expandir los conductos 

de difusión, reducir la

formación de hielo y 

asegurar un bajo nivel 

de ruido.
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MODEL
OF PUMP

SIZE CASING DIAPHRAGMS BALL MATERIAL BALL SEATS 
MATERIAL

GASKET 
MATERIAL

CONNECTIONS
ATEX ZONE 

CERTIFICATION
    PORTS

N
NBR
Good for 
petroleum-based 
fluids, water, oils, 
hydrocarbons and 
MILD chemicals

D
EPDM
OK with caustic 
solutions, dilute 
acids, ketones and 
alcohols. Good 
abrasion 
resistance.

T
PTFE
Widest 
chemical 
compatibility, 
extreme corrosion 
resistance,
non-adhesive, high 
heat resistance.

S
SS
High level of 
corrosion and 
abrasion resi-
stance. Good for 
viscous fluids..

P 0160 P- HT T P V 1  - AB
P
POLYPROPYLENE
Wide chemical 
compatibility. General 
purpose. With 
reinforced glass fiber.

PC
CONDUCTIVE
POLYPROPYLENE
Wide chemical 
compatibility. General 
purpose.
Groundable.

KC
CONDUCTIVE PVDF
Strong chemical 
resistance to acids. 
High temperature
resistance. 
Groundable.

O
ACETAL
Wide range of solvent 
and hydrocarbons 
resistance. Good level 
of abrasion resistance.

OC
CONDUCTIVE 
ACETAL
Wide range of solvent 
and hydrocarbons. 
Good level of abrasion 
resistance. 
Groundable.

P
PHOENIX

PF 
PHOENIX FOOD

AP 
ACCURATE 
PHOENIX

TP
TWIN PHOENIX

PP
POWDER PHOENIX

SP
SUBMERGED

N
NBR
Good for 
petroleum-based 
fluids, water, oils, 
hydrocarbons and 
MILD chemicals

D
EPDM
OK with caustic 
solutions, dilute 
acids, ketones and 
alcohols. Good 
abrasion resistance.

T
PTFE
Widest 
chemical 
compatibility, 
extreme corrosion 
resistance, 
non-adhesive, high 
heat resistance.

H
HYTREL
Good low 
temperature 
properties. Good 
abrasion resistance.

M
SANTOPRENE
solutions and dilute 
acids.

7- 7 lt/min
18 - 20 lt/min
30 - 35 lt/min
55 - 55 lt/min
60 - 65 lt/min
90 - 100 lt/min
120 - 120 lt/min
170 - 170 lt/min
252 - 250 lt/min
400 - 380 lt/min
700 - 700 lt/min

1000 - 1050 lt/min

A
ALUMINUM
Wide range of solvent 
and hydrocarbons. 
Good level of 
abrasion resistance.

S
SS AISI 316
High level of 
corrosion and 
abrasion resistance.

S
SS – AISI 316 
Electropolished
High level of 
corrosion and 
abrasion resistance. 
Phoenix Food.

MODEL

OF PUMP
SIZE CASING DIAPHRAGM BALL BALL SEAT GASKET CONNECTIONS

ATEX ZONE 

CERTIFICATION
PORTS

P
POLYPROPYLENE
Wide chemical 
compatibility. General 
purpose.Reinforced 
with glass-fiber.

PC
CONDUCTIVE
POLYPROPYLENE
Wide chemical 
compatibility. General 
purpose. Groundable.

KC
CONDUCTIVE PVDF
Strong chemical 
resistance to acids. 
High temperature
resistance. Groundable.

O
ACETAL
Wide range of solvent 
and hydrocarbons 
resistance. Good level 
of abrasion resistance.

OC
CONDUCTIVE 
ACETAL
Wide range of solvent 
and hydrocarbons. 
Good level of abrasion 
resistance. Groundable.

A
ALUMINIUM
Wide range of solvent 
and hydrocarbons. 
Good level of  
abrasion resistance.

S
SS AISI 316
High level of 
corrosion and 
abrasion resistance.

S
SS – AISI 316 
Electropolished
High level of 
corrosion and 
abrasion resistance. 
Phoenix Food.

SUBMERSIBLE 
PHOENIX

7- 7 lt/min

18 - 20 lt/min

30 - 35 lt/min

55 - 55 lt/min

60 - 65 lt/min

90 - 100 lt/min

120 - 120 lt/min

170 - 170 lt/min

252 - 250 lt/min

400 - 380 lt/min

700 - 700 lt/min

1000 - 1050 lt/min

D
EPDM
Good with caustic
solutions, dilute
acids, ketones and
alcohols. Good
abrasion resistance

D
EPDM
Good with caustic
solutions, dilute
acids, ketones and
alcohols. Good
abrasion resistance

MODELO TAMAÑO CUERPO MEMBRANA ESFERA
ALOJAMIENTOS 

ESFERAS
JUNTAS CONEXIONES

CERTIFICACIÓN 

DE ZONA ATEX
    PORTAS

P
POLIPROPILENO:
Amplia compatibilidad 

química. Propósito 

general. Con fibra de 

vidrio reforzada

PC
POLIPROPILENO 
CONDUCTIVO
Amplia compatibilidad 

química. Propósito 

general. Atex.

KC
PVDF CONDUCTIVO
Fuerte resistencia 

química a los ácidos. 

Resistencia a altas 

temperaturas. Atex.

O
ACETAL
Amplia gama de 

resistencia a solventes 

e hidrocarburos. Buen 

nivel de resistencia a la

abrasión

OC
ACETAL 
CONDUCTIVO
Amplia gama de 

resistencia a solventes 

e hidrocarburos. Buen 

nivel de resistencia a la 

abrasión. Atex.

A
ALUMINIO
Amplia gama de 

resistencia a solventes 

e hidrocarburos. Buen 

nivel de resistencia a la 

abrasión.

S
SS AISI 316
Alto nivel de resistencia 

a la corrosión y a la 

abrasión.

S
SS-AISI 316 
ELECTROPULIDO
Alto nivel de resistencia 

a la corrosión y a la 

abrasión. Phoenix Food.

N
NBR
Bueno para fluidos 
a base de petróleo, 
agua, aceites, 
hidrocarburos y 
químicos leves.

D
EPDM
Bueno con soluciones 
cáusticas, ácidos 
diluidos, cetonas y 
alcoholes. Buena 
resistencia a la 
abrasión.

T
PTFE
Compatibilidad 
química más amplia, 
resistencia extrema a 
la corrosión, no 
adhesivo, alta 
resistencia al calor.

H
HYTREL
Buenas propiedades 
a baja temperatura. 
Buena resistencia a la 
abrasión.

M
SANTOPRENO
Soluciones y ácidos 
diluidos.

N
NBR
Bueno para fluidos 
a base de petróleo, 
agua, aceites,
 hidrocarburos y 
químicos leves.

D
EPDM
Bueno con soluciones 
cáusticas, ácidos 
diluidos, cetonas y 
alcoholes. Buena 
resistencia a la 
abrasión.

T
PTFE
Compatibilidad 
química más amplia, 
resistencia extrema 
a la corrosión, no 
adhesivo, alta 
resistencia al calor.

S
SS
Alto nivel de 
resistencia a la 
corrosión y 
abrasión. 
Bueno para fluidos 
viscosos.

6
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MODEL
OF PUMP

SIZE CASING DIAPHRAGMS BALL MATERIAL BALL SEATS 
MATERIAL

GASKET 
MATERIAL

CONNECTIONS
ATEX ZONE 

CERTIFICATION
    PORTS

N
NBR
Good for 
petroleum-based 
fluids, water, oils, 
hydrocarbons and 
MILD chemicals

D
EPDM
OK with caustic 
solutions, dilute 
acids, ketones and 
alcohols. Good 
abrasion 
resistance.

T
PTFE
Widest 
chemical 
compatibility, 
extreme corrosion 
resistance,
non-adhesive, high 
heat resistance.

S
SS
High level of 
corrosion and 
abrasion resi-
stance. Good for 
viscous fluids..

P 0160 P- HT T P V 1  - AB
P
POLYPROPYLENE
Wide chemical 
compatibility. General 
purpose. With 
reinforced glass fiber.

PC
CONDUCTIVE
POLYPROPYLENE
Wide chemical 
compatibility. General 
purpose.
Groundable.

KC
CONDUCTIVE PVDF
Strong chemical 
resistance to acids. 
High temperature
resistance. 
Groundable.

O
ACETAL
Wide range of solvent 
and hydrocarbons 
resistance. Good level 
of abrasion resistance.

OC
CONDUCTIVE 
ACETAL
Wide range of solvent 
and hydrocarbons. 
Good level of abrasion 
resistance. 
Groundable.

P
PHOENIX

PF 
PHOENIX FOOD

AP 
ACCURATE 
PHOENIX

TP
TWIN PHOENIX

PP
POWDER PHOENIX

SP
SUBMERGED

N
NBR
Good for 
petroleum-based 
fluids, water, oils, 
hydrocarbons and 
MILD chemicals

D
EPDM
OK with caustic 
solutions, dilute 
acids, ketones and 
alcohols. Good 
abrasion resistance.

T
PTFE
Widest 
chemical 
compatibility, 
extreme corrosion 
resistance, 
non-adhesive, high 
heat resistance.

H
HYTREL
Good low 
temperature 
properties. Good 
abrasion resistance.

M
SANTOPRENE
solutions and dilute 
acids.

7- 7 lt/min
18 - 20 lt/min
30 - 35 lt/min
55 - 55 lt/min
60 - 65 lt/min

90 - 100 lt/min
120 - 120 lt/min
170 - 170 lt/min
252 - 250 lt/min
400 - 380 lt/min
700 - 700 lt/min

1000 - 1050 lt/min

A
ALUMINUM
Wide range of solvent 
and hydrocarbons. 
Good level of 
abrasion resistance.

S
SS AISI 316
High level of 
corrosion and 
abrasion resistance.

S
SS – AISI 316 
Electropolished
High level of 
corrosion and 
abrasion resistance. 
Phoenix Food.

MODEL

OF PUMP
SIZE CASING DIAPHRAGM BALL BALL SEAT GASKET CONNECTIONS

ATEX ZONE 

CERTIFICATION
PORTS

P
POLYPROPYLENE
Wide chemical 
compatibility. General 
purpose.Reinforced 
with glass-fiber.

PC
CONDUCTIVE
POLYPROPYLENE
Wide chemical 
compatibility. General 
purpose. Groundable.

KC
CONDUCTIVE PVDF
Strong chemical 
resistance to acids. 
High temperature
resistance. Groundable.

O
ACETAL
Wide range of solvent 
and hydrocarbons 
resistance. Good level 
of abrasion resistance.

OC
CONDUCTIVE 
ACETAL
Wide range of solvent 
and hydrocarbons. 
Good level of abrasion 
resistance. Groundable.

A
ALUMINIUM
Wide range of solvent 
and hydrocarbons. 
Good level of  
abrasion resistance.

S
SS AISI 316
High level of 
corrosion and 
abrasion resistance.

S
SS – AISI 316 
Electropolished
High level of 
corrosion and 
abrasion resistance. 
Phoenix Food.

SUBMERSIBLE 
PHOENIX

7- 7 lt/min

18 - 20 lt/min

30 - 35 lt/min

55 - 55 lt/min

60 - 65 lt/min

90 - 100 lt/min

120 - 120 lt/min

170 - 170 lt/min

252 - 250 lt/min

400 - 380 lt/min

700 - 700 lt/min

1000 - 1050 lt/min

D
EPDM
Good with caustic
solutions, dilute
acids, ketones and
alcohols. Good
abrasion resistance

D
EPDM
Good with caustic
solutions, dilute
acids, ketones and
alcohols. Good
abrasion resistance

MODELO TAMAÑO CUERPO MEMBRANA ESFERA
ALOJAMIENTOS 

ESFERAS
JUNTAS CONEXIONES

CERTIFICACIÓN 

DE ZONA ATEX
    PORTAS

P
POLIPROPILENO:
Amplia compatibilidad 

química. Propósito 

general. Con fibra de 

vidrio reforzada

PC
POLIPROPILENO 
CONDUCTIVO
Amplia compatibilidad 

química. Propósito 

general. Atex.

KC
PVDF CONDUCTIVO
Fuerte resistencia 

química a los ácidos. 

Resistencia a altas 

temperaturas. Atex.

O
ACETAL
Amplia gama de 

resistencia a solventes 

e hidrocarburos. Buen 

nivel de resistencia a la

abrasión

OC
ACETAL 
CONDUCTIVO
Amplia gama de 

resistencia a solventes 

e hidrocarburos. Buen 

nivel de resistencia a la 

abrasión. Atex.

A
ALUMINIO
Amplia gama de 

resistencia a solventes 

e hidrocarburos. Buen 

nivel de resistencia a la 

abrasión.

S
SS AISI 316
Alto nivel de resistencia 

a la corrosión y a la 

abrasión.

S
SS-AISI 316 
ELECTROPULIDO
Alto nivel de resistencia 

a la corrosión y a la 

abrasión. Phoenix Food.

N
NBR
Bueno para fluidos 
a base de petróleo, 
agua, aceites, 
hidrocarburos y 
químicos leves.

D
EPDM
Bueno con soluciones 
cáusticas, ácidos 
diluidos, cetonas y 
alcoholes. Buena 
resistencia a la 
abrasión.

T
PTFE
Compatibilidad 
química más amplia, 
resistencia extrema a 
la corrosión, no 
adhesivo, alta 
resistencia al calor.

H
HYTREL
Buenas propiedades 
a baja temperatura. 
Buena resistencia a la 
abrasión.

M
SANTOPRENO
Soluciones y ácidos 
diluidos.

N
NBR
Bueno para fluidos 
a base de petróleo, 
agua, aceites,
 hidrocarburos y 
químicos leves.

D
EPDM
Bueno con soluciones 
cáusticas, ácidos 
diluidos, cetonas y 
alcoholes. Buena 
resistencia a la 
abrasión.

T
PTFE
Compatibilidad 
química más amplia, 
resistencia extrema 
a la corrosión, no 
adhesivo, alta 
resistencia al calor.

S
SS
Alto nivel de 
resistencia a la 
corrosión y 
abrasión. 
Bueno para fluidos 
viscosos.

6
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MODEL
OF PUMP

SIZE CASING DIAPHRAGMS BALL MATERIAL BALL SEATS 
MATERIAL

GASKET 
MATERIAL

CONNECTIONS
ATEX ZONE 

CERTIFICATION
    PORTS

N
NBR
Good for 
petroleum-based 
fluids, water, oils, 
hydrocarbons and 
MILD chemicals

D
EPDM
OK with caustic 
solutions, dilute 
acids, ketones and 
alcohols. Good 
abrasion 
resistance.

T
PTFE
Widest 
chemical 
compatibility, 
extreme corrosion 
resistance,
non-adhesive, high 
heat resistance.

S
SS
High level of 
corrosion and 
abrasion resi-
stance. Good for 
viscous fluids..

P 0160 P- HT T P V 1  - AB
P
POLYPROPYLENE
Wide chemical 
compatibility. General 
purpose. With 
reinforced glass fiber.

PC
CONDUCTIVE
POLYPROPYLENE
Wide chemical 
compatibility. General 
purpose.
Groundable.

KC
CONDUCTIVE PVDF
Strong chemical 
resistance to acids. 
High temperature
resistance. 
Groundable.

O
ACETAL
Wide range of solvent 
and hydrocarbons 
resistance. Good level 
of abrasion resistance.

OC
CONDUCTIVE 
ACETAL
Wide range of solvent 
and hydrocarbons. 
Good level of abrasion 
resistance. 
Groundable.

P
PHOENIX

PF 
PHOENIX FOOD

AP 
ACCURATE 
PHOENIX

TP
TWIN PHOENIX

PP
POWDER PHOENIX

SP
SUBMERGED

N
NBR
Good for 
petroleum-based 
fluids, water, oils, 
hydrocarbons and 
MILD chemicals

D
EPDM
OK with caustic 
solutions, dilute 
acids, ketones and 
alcohols. Good 
abrasion resistance.

T
PTFE
Widest 
chemical 
compatibility, 
extreme corrosion 
resistance, 
non-adhesive, high 
heat resistance.

H
HYTREL
Good low 
temperature 
properties. Good 
abrasion resistance.

M
SANTOPRENE
solutions and dilute 
acids.

7- 7 lt/min
18 - 20 lt/min
30 - 35 lt/min
55 - 55 lt/min
60 - 65 lt/min

90 - 100 lt/min
120 - 120 lt/min
170 - 170 lt/min
252 - 250 lt/min
400 - 380 lt/min
700 - 700 lt/min

1000 - 1050 lt/min

A
ALUMINUM
Wide range of solvent 
and hydrocarbons. 
Good level of 
abrasion resistance.

S
SS AISI 316
High level of 
corrosion and 
abrasion resistance.

S
SS – AISI 316 
Electropolished
High level of 
corrosion and 
abrasion resistance. 
Phoenix Food.

MODEL

OF PUMP
SIZE CASING DIAPHRAGM BALL BALL SEAT GASKET CONNECTIONS

ATEX ZONE 

CERTIFICATION
PORTS

P
POLYPROPYLENE
Wide chemical 
compatibility. General 
purpose.Reinforced 
with glass-fiber.

PC
CONDUCTIVE
POLYPROPYLENE
Wide chemical 
compatibility. General 
purpose. Groundable.

KC
CONDUCTIVE PVDF
Strong chemical 
resistance to acids. 
High temperature
resistance. Groundable.

O
ACETAL
Wide range of solvent 
and hydrocarbons 
resistance. Good level 
of abrasion resistance.

OC
CONDUCTIVE 
ACETAL
Wide range of solvent 
and hydrocarbons. 
Good level of abrasion 
resistance. Groundable.

A
ALUMINIUM
Wide range of solvent 
and hydrocarbons. 
Good level of  
abrasion resistance.

S
SS AISI 316
High level of 
corrosion and 
abrasion resistance.

S
SS – AISI 316 
Electropolished
High level of 
corrosion and 
abrasion resistance. 
Phoenix Food.

SUBMERSIBLE 
PHOENIX

7- 7 lt/min

18 - 20 lt/min

30 - 35 lt/min

55 - 55 lt/min

60 - 65 lt/min

90 - 100 lt/min

120 - 120 lt/min

170 - 170 lt/min

252 - 250 lt/min

400 - 380 lt/min

700 - 700 lt/min

1000 - 1050 lt/min

D
EPDM
Good with caustic
solutions, dilute
acids, ketones and
alcohols. Good
abrasion resistance

D
EPDM
Good with caustic
solutions, dilute
acids, ketones and
alcohols. Good
abrasion resistance

MODELO TAMAÑO CUERPO MEMBRANA ESFERA
ALOJAMIENTOS 

ESFERAS
JUNTAS CONEXIONES

CERTIFICACIÓN 

DE ZONA ATEX
    PORTAS

P
POLIPROPILENO:
Amplia compatibilidad 

química. Propósito 

general. Con fibra de 

vidrio reforzada

PC
POLIPROPILENO 
CONDUCTIVO
Amplia compatibilidad 

química. Propósito 

general. Atex.

KC
PVDF CONDUCTIVO
Fuerte resistencia 

química a los ácidos. 

Resistencia a altas 

temperaturas. Atex.

O
ACETAL
Amplia gama de 

resistencia a solventes 

e hidrocarburos. Buen 

nivel de resistencia a la

abrasión

OC
ACETAL 
CONDUCTIVO
Amplia gama de 

resistencia a solventes 

e hidrocarburos. Buen 

nivel de resistencia a la 

abrasión. Atex.

A
ALUMINIO
Amplia gama de 

resistencia a solventes 

e hidrocarburos. Buen 

nivel de resistencia a la 

abrasión.

S
SS AISI 316
Alto nivel de resistencia 

a la corrosión y a la 

abrasión.

S
SS-AISI 316 
ELECTROPULIDO
Alto nivel de resistencia 

a la corrosión y a la 

abrasión. Phoenix Food.

N
NBR
Bueno para fluidos 
a base de petróleo, 
agua, aceites, 
hidrocarburos y 
químicos leves.

D
EPDM
Bueno con soluciones 
cáusticas, ácidos 
diluidos, cetonas y 
alcoholes. Buena 
resistencia a la 
abrasión.

T
PTFE
Compatibilidad 
química más amplia, 
resistencia extrema a 
la corrosión, no 
adhesivo, alta 
resistencia al calor.

H
HYTREL
Buenas propiedades 
a baja temperatura. 
Buena resistencia a la 
abrasión.

M
SANTOPRENO
Soluciones y ácidos 
diluidos.

N
NBR
Bueno para fluidos 
a base de petróleo, 
agua, aceites,
 hidrocarburos y 
químicos leves.

D
EPDM
Bueno con soluciones 
cáusticas, ácidos 
diluidos, cetonas y 
alcoholes. Buena 
resistencia a la 
abrasión.

T
PTFE
Compatibilidad 
química más amplia, 
resistencia extrema 
a la corrosión, no 
adhesivo, alta 
resistencia al calor.

S
SS
Alto nivel de 
resistencia a la 
corrosión y 
abrasión. 
Bueno para fluidos 
viscosos.
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MODEL
OF PUMP

SIZE CASING DIAPHRAGMS BALL MATERIAL BALL SEATS 
MATERIAL

GASKET 
MATERIAL

CONNECTIONS
ATEX ZONE 

CERTIFICATION
    PORTS

N
NBR
Good for 
petroleum-based 
fluids, water, oils, 
hydrocarbons and 
MILD chemicals

D
EPDM
OK with caustic 
solutions, dilute 
acids, ketones and 
alcohols. Good 
abrasion 
resistance.

T
PTFE
Widest 
chemical 
compatibility, 
extreme corrosion 
resistance,
non-adhesive, high 
heat resistance.

S
SS
High level of 
corrosion and 
abrasion resi-
stance. Good for 
viscous fluids..

P 0160 P- HT T P V 1  - AB
P
POLYPROPYLENE
Wide chemical 
compatibility. General 
purpose. With 
reinforced glass fiber.

PC
CONDUCTIVE
POLYPROPYLENE
Wide chemical 
compatibility. General 
purpose.
Groundable.

KC
CONDUCTIVE PVDF
Strong chemical 
resistance to acids. 
High temperature
resistance. 
Groundable.

O
ACETAL
Wide range of solvent 
and hydrocarbons 
resistance. Good level 
of abrasion resistance.

OC
CONDUCTIVE 
ACETAL
Wide range of solvent 
and hydrocarbons. 
Good level of abrasion 
resistance. 
Groundable.

P
PHOENIX

PF 
PHOENIX FOOD

AP 
ACCURATE 
PHOENIX

TP
TWIN PHOENIX

PP
POWDER PHOENIX

SP
SUBMERGED

N
NBR
Good for 
petroleum-based 
fluids, water, oils, 
hydrocarbons and 
MILD chemicals

D
EPDM
OK with caustic 
solutions, dilute 
acids, ketones and 
alcohols. Good 
abrasion resistance.

T
PTFE
Widest 
chemical 
compatibility, 
extreme corrosion 
resistance, 
non-adhesive, high 
heat resistance.

H
HYTREL
Good low 
temperature 
properties. Good 
abrasion resistance.

M
SANTOPRENE
solutions and dilute 
acids.

7- 7 lt/min
18 - 20 lt/min
30 - 35 lt/min
55 - 55 lt/min
60 - 65 lt/min

90 - 100 lt/min
120 - 120 lt/min
170 - 170 lt/min
252 - 250 lt/min
400 - 380 lt/min
700 - 700 lt/min

1000 - 1050 lt/min

A
ALUMINUM
Wide range of solvent 
and hydrocarbons. 
Good level of 
abrasion resistance.

S
SS AISI 316
High level of 
corrosion and 
abrasion resistance.

S
SS – AISI 316 
Electropolished
High level of 
corrosion and 
abrasion resistance. 
Phoenix Food.

MODEL

OF PUMP
SIZE CASING DIAPHRAGM BALL BALL SEAT GASKET CONNECTIONS

ATEX ZONE 

CERTIFICATION
PORTS

P
POLYPROPYLENE
Wide chemical 
compatibility. General 
purpose.Reinforced 
with glass-fiber.

PC
CONDUCTIVE
POLYPROPYLENE
Wide chemical 
compatibility. General 
purpose. Groundable.

KC
CONDUCTIVE PVDF
Strong chemical 
resistance to acids. 
High temperature
resistance. Groundable.

O
ACETAL
Wide range of solvent 
and hydrocarbons 
resistance. Good level 
of abrasion resistance.

OC
CONDUCTIVE 
ACETAL
Wide range of solvent 
and hydrocarbons. 
Good level of abrasion 
resistance. Groundable.

A
ALUMINIUM
Wide range of solvent 
and hydrocarbons. 
Good level of  
abrasion resistance.

S
SS AISI 316
High level of 
corrosion and 
abrasion resistance.

S
SS – AISI 316 
Electropolished
High level of 
corrosion and 
abrasion resistance. 
Phoenix Food.

SUBMERSIBLE 
PHOENIX

7- 7 lt/min

18 - 20 lt/min

30 - 35 lt/min

55 - 55 lt/min

60 - 65 lt/min

90 - 100 lt/min

120 - 120 lt/min

170 - 170 lt/min

252 - 250 lt/min

400 - 380 lt/min

700 - 700 lt/min

1000 - 1050 lt/min

D
EPDM
Good with caustic
solutions, dilute
acids, ketones and
alcohols. Good
abrasion resistance

D
EPDM
Good with caustic
solutions, dilute
acids, ketones and
alcohols. Good
abrasion resistance

MODELO TAMAÑO CUERPO MEMBRANA ESFERA
ALOJAMIENTOS 

ESFERAS
JUNTAS CONEXIONES

CERTIFICACIÓN 

DE ZONA ATEX
    PORTAS

P
POLIPROPILENO:
Amplia compatibilidad 

química. Propósito 

general. Con fibra de 

vidrio reforzada

PC
POLIPROPILENO 
CONDUCTIVO
Amplia compatibilidad 

química. Propósito 

general. Atex.

KC
PVDF CONDUCTIVO
Fuerte resistencia 

química a los ácidos. 

Resistencia a altas 

temperaturas. Atex.

O
ACETAL
Amplia gama de 

resistencia a solventes 

e hidrocarburos. Buen 

nivel de resistencia a la

abrasión

OC
ACETAL 
CONDUCTIVO
Amplia gama de 

resistencia a solventes 

e hidrocarburos. Buen 

nivel de resistencia a la 

abrasión. Atex.

A
ALUMINIO
Amplia gama de 

resistencia a solventes 

e hidrocarburos. Buen 

nivel de resistencia a la 

abrasión.

S
SS AISI 316
Alto nivel de resistencia 

a la corrosión y a la 

abrasión.

S
SS-AISI 316 
ELECTROPULIDO
Alto nivel de resistencia 

a la corrosión y a la 

abrasión. Phoenix Food.

N
NBR
Bueno para fluidos 
a base de petróleo, 
agua, aceites, 
hidrocarburos y 
químicos leves.

D
EPDM
Bueno con soluciones 
cáusticas, ácidos 
diluidos, cetonas y 
alcoholes. Buena 
resistencia a la 
abrasión.

T
PTFE
Compatibilidad 
química más amplia, 
resistencia extrema a 
la corrosión, no 
adhesivo, alta 
resistencia al calor.

H
HYTREL
Buenas propiedades 
a baja temperatura. 
Buena resistencia a la 
abrasión.

M
SANTOPRENO
Soluciones y ácidos 
diluidos.

N
NBR
Bueno para fluidos 
a base de petróleo, 
agua, aceites,
 hidrocarburos y 
químicos leves.

D
EPDM
Bueno con soluciones 
cáusticas, ácidos 
diluidos, cetonas y 
alcoholes. Buena 
resistencia a la 
abrasión.

T
PTFE
Compatibilidad 
química más amplia, 
resistencia extrema 
a la corrosión, no 
adhesivo, alta 
resistencia al calor.

S
SS
Alto nivel de 
resistencia a la 
corrosión y 
abrasión. 
Bueno para fluidos 
viscosos.
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MODEL
OF PUMP

SIZE CASING DIAPHRAGMS BALL MATERIAL BALL SEATS 
MATERIAL

GASKET 
MATERIAL

CONNECTIONS
ATEX ZONE 

CERTIFICATION
    PORTS

N
NBR
Good for 
petroleum-based 
fluids, water, oils, 
hydrocarbons and 
MILD chemicals

D
EPDM
OK with caustic 
solutions, dilute 
acids, ketones and 
alcohols. Good 
abrasion 
resistance.

T
PTFE
Widest 
chemical 
compatibility, 
extreme corrosion 
resistance,
non-adhesive, high 
heat resistance.

S
SS
High level of 
corrosion and 
abrasion resi-
stance. Good for 
viscous fluids..

P 0160 P- HT T P V 1  - AB
P
POLYPROPYLENE
Wide chemical 
compatibility. General 
purpose. With 
reinforced glass fiber.

PC
CONDUCTIVE
POLYPROPYLENE
Wide chemical 
compatibility. General 
purpose.
Groundable.

KC
CONDUCTIVE PVDF
Strong chemical 
resistance to acids. 
High temperature
resistance. 
Groundable.

O
ACETAL
Wide range of solvent 
and hydrocarbons 
resistance. Good level 
of abrasion resistance.

OC
CONDUCTIVE 
ACETAL
Wide range of solvent 
and hydrocarbons. 
Good level of abrasion 
resistance. 
Groundable.

P
PHOENIX

PF 
PHOENIX FOOD

AP 
ACCURATE 
PHOENIX

TP
TWIN PHOENIX

PP
POWDER PHOENIX

SP
SUBMERGED

N
NBR
Good for 
petroleum-based 
fluids, water, oils, 
hydrocarbons and 
MILD chemicals

D
EPDM
OK with caustic 
solutions, dilute 
acids, ketones and 
alcohols. Good 
abrasion resistance.

T
PTFE
Widest 
chemical 
compatibility, 
extreme corrosion 
resistance, 
non-adhesive, high 
heat resistance.

H
HYTREL
Good low 
temperature 
properties. Good 
abrasion resistance.

M
SANTOPRENE
solutions and dilute 
acids.

7- 7 lt/min
18 - 20 lt/min
30 - 35 lt/min
55 - 55 lt/min
60 - 65 lt/min

90 - 100 lt/min
120 - 120 lt/min
170 - 170 lt/min
252 - 250 lt/min
400 - 380 lt/min
700 - 700 lt/min

1000 - 1050 lt/min

A
ALUMINUM
Wide range of solvent 
and hydrocarbons. 
Good level of 
abrasion resistance.

S
SS AISI 316
High level of 
corrosion and 
abrasion resistance.

S
SS – AISI 316 
Electropolished
High level of 
corrosion and 
abrasion resistance. 
Phoenix Food.
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MODEL
OF PUMP

SIZE CASING DIAPHRAGMS BALL MATERIAL BALL SEATS 
MATERIAL

GASKET 
MATERIAL

CONNECTIONS
ATEX ZONE 

CERTIFICATION
    PORTS

N
NBR
Good for 
petroleum-based 
fluids, water, oils, 
hydrocarbons and 
MILD chemicals

D
EPDM
OK with caustic 
solutions, dilute 
acids, ketones and 
alcohols. Good 
abrasion 
resistance.

T
PTFE
Widest 
chemical 
compatibility, 
extreme corrosion 
resistance,
non-adhesive, high 
heat resistance.

S
SS
High level of 
corrosion and 
abrasion resi-
stance. Good for 
viscous fluids..

7

P 0160 P- HT T P V 1  - AB
P
POLYPROPYLENE
Wide chemical 
compatibility.
General purpose.

K
PVDF
Strong chemical 
resistance to acids. 
High temperature 
resistance.

A
ALUMINIUM
Wide range of solvent 
and hydrocarbons. 
Good level of abrasion 
resistance.

S
SS
High level of corrosion 
and abrasion 
resistance.

Z
PE
With high molecular 
weight: High level of 
abrasion resistance

O
ACETAL
Wide range of solvent 
and hydrocarbons 
resistance. Good level 
of abrasion resistance.

V
VITON
High heat resistance. 
Good resistance to 
aggressive chemicals 
and hydrocarbons.

N
NBR
Good for 
petroleum-based 
fluids, water, oils,
hydrocarbons and 
MILD chemicals

D
EPDM
OK with caustic so-
lutions, dilute acids, 
ketones and alcohols. 
Good abrasion 
resistance.

T
PTFE
Widest chemical 
compatibility, extreme 
corrosion resistance,
non-adhesive, high 
heat resistance.

1
BSP THREATED

2
FLANGED

3 
TRI-CLAMP
(PHOENIX FOOD)

5
NPT THREATED

6 - DIN 11851/3
(PHOENIX FOOD )

`
-
ATEX ZONE 2
EX II 3/3 GD c IIB T4

X 
ATEX ZONE 1
EX II 2/2 GD c IIB T4

T
A
B
L
E
 C

O
D
E

TL
M

G

F

B

H S N

P

D

CE

A

MODEL

OF PUMP
SIZE CASING DIAPHRAGM BALL BALL SEAT GASKET CONNECTIONS

ATEX ZONE 

CERTIFICATION
PORTS

D
EPDM
Good with caustic 
solutions, dilute acids, 
ketones and alcohols. 
Good abrasion 
resistance.

.

D
EPDM
Good with caustic
solutions, dilute
acids, ketones and
alcohols. Good
abrasion resistance

F

E

6

MODEL
OF PUMP

SIZE CASING DIAPHRAGMS BALL MATERIAL BALL SEATS 
MATERIAL

GASKET 
MATERIAL

CONNECTIONS
ATEX ZONE 

CERTIFICATION
    PORTS

N
NBR
Good for 
petroleum-based 
fluids, water, oils, 
hydrocarbons and 
MILD chemicals

D
EPDM
OK with caustic 
solutions, dilute 
acids, ketones and 
alcohols. Good 
abrasion 
resistance.

T
PTFE
Widest 
chemical 
compatibility, 
extreme corrosion 
resistance,
non-adhesive, high 
heat resistance.

S
SS
High level of 
corrosion and 
abrasion resi-
stance. Good for 
viscous fluids..

P 0160 P- HT T P V 1  - AB
P
POLYPROPYLENE
Wide chemical 
compatibility. General 
purpose. With 
reinforced glass fiber.

PC
CONDUCTIVE
POLYPROPYLENE
Wide chemical 
compatibility. General 
purpose.
Groundable.

KC
CONDUCTIVE PVDF
Strong chemical 
resistance to acids. 
High temperature
resistance. 
Groundable.

O
ACETAL
Wide range of solvent 
and hydrocarbons 
resistance. Good level 
of abrasion resistance.

OC
CONDUCTIVE 
ACETAL
Wide range of solvent 
and hydrocarbons. 
Good level of abrasion 
resistance. 
Groundable.

P
PHOENIX

PF 
PHOENIX FOOD

AP 
ACCURATE 
PHOENIX

TP
TWIN PHOENIX

PP
POWDER PHOENIX

SP
SUBMERGED

N
NBR
Good for 
petroleum-based 
fluids, water, oils, 
hydrocarbons and 
MILD chemicals

D
EPDM
OK with caustic 
solutions, dilute 
acids, ketones and 
alcohols. Good 
abrasion resistance.

T
PTFE
Widest 
chemical 
compatibility, 
extreme corrosion 
resistance, 
non-adhesive, high 
heat resistance.

H
HYTREL
Good low 
temperature 
properties. Good 
abrasion resistance.

M
SANTOPRENE
solutions and dilute 
acids.

7- 7 lt/min
18 - 20 lt/min
30 - 35 lt/min
55 - 55 lt/min
60 - 65 lt/min

90 - 100 lt/min
120 - 120 lt/min
170 - 170 lt/min
252 - 250 lt/min
400 - 380 lt/min
700 - 700 lt/min

1000 - 1050 lt/min

A
ALUMINUM
Wide range of solvent 
and hydrocarbons. 
Good level of 
abrasion resistance.

S
SS AISI 316
High level of 
corrosion and 
abrasion resistance.

S
SS – AISI 316 
Electropolished
High level of 
corrosion and 
abrasion resistance. 
Phoenix Food.

MODEL

OF PUMP
SIZE CASING DIAPHRAGM BALL BALL SEAT GASKET CONNECTIONS

ATEX ZONE 

CERTIFICATION
PORTS

P
POLYPROPYLENE
Wide chemical 
compatibility. General 
purpose.Reinforced 
with glass-fiber.

PC
CONDUCTIVE
POLYPROPYLENE
Wide chemical 
compatibility. General 
purpose. Groundable.

KC
CONDUCTIVE PVDF
Strong chemical 
resistance to acids. 
High temperature
resistance. Groundable.

O
ACETAL
Wide range of solvent 
and hydrocarbons 
resistance. Good level 
of abrasion resistance.

OC
CONDUCTIVE 
ACETAL
Wide range of solvent 
and hydrocarbons. 
Good level of abrasion 
resistance. Groundable.

A
ALUMINIUM
Wide range of solvent 
and hydrocarbons. 
Good level of  
abrasion resistance.

S
SS AISI 316
High level of 
corrosion and 
abrasion resistance.

S
SS – AISI 316 
Electropolished
High level of 
corrosion and 
abrasion resistance. 
Phoenix Food.

SUBMERSIBLE 
PHOENIX

7- 7 lt/min

18 - 20 lt/min

30 - 35 lt/min

55 - 55 lt/min

60 - 65 lt/min

90 - 100 lt/min

120 - 120 lt/min

170 - 170 lt/min

252 - 250 lt/min

400 - 380 lt/min

700 - 700 lt/min

1000 - 1050 lt/min

D
EPDM
Good with caustic
solutions, dilute
acids, ketones and
alcohols. Good
abrasion resistance

D
EPDM
Good with caustic
solutions, dilute
acids, ketones and
alcohols. Good
abrasion resistance

MODELO TAMAÑO CUERPO MEMBRANA ESFERA
ALOJAMIENTOS 

ESFERAS
JUNTAS CONEXIONES

CERTIFICACIÓN 

DE ZONA ATEX
    PORTAS

P
POLIPROPILENO
Amplia compatibilidad 
química. 
Propósito general.

K
PVDF
Fuerte resistencia 
química a los ácidos. 
Resistencia a altas 
temperaturas.

A
ALUMINIO
Amplia gama de 
solventes e 
hidrocarburos. Buen 
nivel de resistencia a la 
abrasión.

S
SS
Alto nivel de 
resistencia a la 
corrosión y abrasión.

Z
PE
Con alto peso 
molecular: alto nivel 
de resistencia a la 
abrasión.

O
ACETAL
Amplia gama de 
resistencia a solventes 
e hidrocarburos. 
Buen nivel de 
resistencia a la 
abrasión.

V
VITON
Alta resistencia al 
calor. Buena 
resistencia a 
productos químicos 
agresivos e 
hidrocarburos.

N
NBR
Bueno para fluidos 
a base de petróleo, 
agua, aceites, 
hidrocarburos y 
químicos leves.

D
EPDM
Bueno con 
soluciones 
cáusticas, ácidos 
diluidos, cetonas y 
alcoholes. Buena 
resistencia a la 
abrasión.

T
PTFE
Compatibilidad 
química más amplia, 
resistencia extrema a 
la corrosión, no 
adhesivo, alta 
resistencia al calor.

1
BSP ROSCADA

2
BRIDAS

3 
TRI-CLAMP
(PHOENIX FOOD)

5
ROSCA NPT

6 - DIN 11851/3
(PHOENIX FOOD )

P
N
NBR
Bueno para fluidos 
a base de petróleo, 
agua, aceites,
 hidrocarburos y 
químicos leves.

D
EPDM
Bueno con soluciones 
cáusticas, ácidos 
diluidos, cetonas y 
alcoholes. Buena 
resistencia a la 
abrasión.

T
PTFE
Compatibilidad 
química más amplia, 
resistencia extrema 
a la corrosión, no 
adhesivo, alta 
resistencia al calor.

S
SS
Alto nivel de 
resistencia a la 
corrosión y 
abrasión. 
Bueno para fluidos 
viscosos.

h  

h  

ZONA  

ZONA  

T
A
B
L
A
 D

E
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Ó
D
IG

O
S

7
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II -/2 D Ex h IIIB T135°C Db X
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`
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-
ATEX ZONA 2



SELECCION DE BOMBA
Para elegir el modelo de bomba adecuado, según el uso, es necesario tener en cuenta los siguientes factores para optimizar el rendimiento y 

minimizar los costos de mantenimiento:

• La naturaleza del medio a bombear, su viscosidad y el contenido de sólidos;

• Capacidad de bombeo en relación con la salida deseada;

• Condiciones de succión y presión;

Teniendo en cuenta estos parámetros, se selecciona un tamaño de bomba óptimo cuando la intersección de la instalación prevista “presión vs. 

caudal” está cerca de la sección media de las curvas.

Como ejemplo, considere una curva de rendimiento de la bomba P170, que 

bombea aproximadamente 135 lt/min a 25m. El punto A en la curva de rendi-

miento es donde se cruzan los puntos deseados de caudal y altura total de 

suministro. Este punto determina los requisitos de aire 

comprimido para la bomba en particular. En el punto de rendimiento A, la 

bomba requerirá una presión de entrada de aire de aproximadamente 7 

bar. Para llegar a esta cifra, siga la curva azul sólida a la izquierda para leer 

la clasificación de presión de aire en BAR. Al observar la curva verde más 

cercana, se determina que la bomba requerirá aproximadamente 900nl/min 

(Litro normal por minuto) de consumo de aire.

USO DE CURVAS DE RENDIMIENTO
Para determinar los requisitos de aire comprimido y el tamaño adecuado para una bomba FLUIMAC, se requieren dos elementos de información:

1 Caudal requerido

2 Altura de columna de líquido requerida 

RELACIÓN PERDIDA CAUDAL FRENTE ALTURA ASPIRACIÓN DATOS DE RENDIMIENTO DE LÍQUIDOS VISCOSOS

Al bombear un fluido con una viscosidad de 6000 cps, el flujo de la bomba cae en un 60% de 

su valor nominal (100% = agua). Válido para bombas de ¾ ”y más grandes.

Con una altura de succión de 4 m, la velocidad de la bomba disminuye aproximadamente 

un 20%. Válido para bombas de 3/4 ”y mayores; los datos varían con la configuración de la 

bomba.

O = Adecuado   ! = Limitaciones      x = No Recomendadas

TIPO DE BOMPA AODD CENTRÍFUGA LÓBULO ENGRANAJE TORNILLO PERISTÁLTICA PISTÓN

Flujo variable y HEAD CONTROL

Deadhead con seguridad 

Funcionamiento en seco

Autocebado seco

Sin alineación mecánica 

Sin instalación eléctrica 

Portabilidad

Sumergible 

Sin sello

Tolerancia a la cavitación

Bajo corte y degradación 

 

O O O O ! O O

O ! ! ! ! ! !

O x x x x O x

O x x O x O !

O x x x x x x

O x x x x x x

O O ! ! ! O !

O ! x x x x !

O ! ! ! ! ! !

O x ! ! O O !

O x O O ! O !
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SELECCION DE BOMBA
Para elegir el modelo de bomba adecuado, según el uso, es necesario tener en cuenta los siguientes factores para optimizar el rendimiento y 

minimizar los costos de mantenimiento:

• La naturaleza del medio a bombear, su viscosidad y el contenido de sólidos;

• Capacidad de bombeo en relación con la salida deseada;

• Condiciones de succión y presión;

Teniendo en cuenta estos parámetros, se selecciona un tamaño de bomba óptimo cuando la intersección de la instalación prevista “presión vs. 

caudal” está cerca de la sección media de las curvas.

Como ejemplo, considere una curva de rendimiento de la bomba P170, que 

bombea aproximadamente 135 lt/min a 25m. El punto A en la curva de rendi-

miento es donde se cruzan los puntos deseados de caudal y altura total de 

suministro. Este punto determina los requisitos de aire 

comprimido para la bomba en particular. En el punto de rendimiento A, la 

bomba requerirá una presión de entrada de aire de aproximadamente 7 

bar. Para llegar a esta cifra, siga la curva azul sólida a la izquierda para leer 

la clasificación de presión de aire en BAR. Al observar la curva verde más 

cercana, se determina que la bomba requerirá aproximadamente 900nl/min 

(Litro normal por minuto) de consumo de aire.

USO DE CURVAS DE RENDIMIENTO
Para determinar los requisitos de aire comprimido y el tamaño adecuado para una bomba FLUIMAC, se requieren dos elementos de información:

1 Caudal requerido

2 Altura de columna de líquido requerida 

RELACIÓN PERDIDA CAUDAL FRENTE ALTURA ASPIRACIÓN DATOS DE RENDIMIENTO DE LÍQUIDOS VISCOSOS

Al bombear un fluido con una viscosidad de 6000 cps, el flujo de la bomba cae en un 60% de 

su valor nominal (100% = agua). Válido para bombas de ¾ ”y más grandes.
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SELECCION DE BOMBA
Para elegir el modelo de bomba adecuado, según el uso, es necesario tener en cuenta los siguientes factores para optimizar el rendimiento y 

minimizar los costos de mantenimiento:

• La naturaleza del medio a bombear, su viscosidad y el contenido de sólidos;

• Capacidad de bombeo en relación con la salida deseada;

• Condiciones de succión y presión;

Teniendo en cuenta estos parámetros, se selecciona un tamaño de bomba óptimo cuando la intersección de la instalación prevista “presión vs. 

caudal” está cerca de la sección media de las curvas.

Como ejemplo, considere una curva de rendimiento de la bomba P170, que 

bombea aproximadamente 135 lt/min a 25m. El punto A en la curva de rendi-

miento es donde se cruzan los puntos deseados de caudal y altura total de 

suministro. Este punto determina los requisitos de aire 

comprimido para la bomba en particular. En el punto de rendimiento A, la 

bomba requerirá una presión de entrada de aire de aproximadamente 7 

bar. Para llegar a esta cifra, siga la curva azul sólida a la izquierda para leer 

la clasificación de presión de aire en BAR. Al observar la curva verde más 

cercana, se determina que la bomba requerirá aproximadamente 900nl/min 

(Litro normal por minuto) de consumo de aire.
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PUMP SELECTION
To select the right FLUIMAC pump for your application, the following factors should be considered to achieve  economy of operation, long 
pump life, and minimal maintenance costs:
• The nature of the medium to be pumped, its viscosity, and the solids content
• Pumping capacity in relation to the desired output
• Suction and pressure conditions
Considering these parameters, an optimal pump size is selected when the intersection of the intended installation “pressure vs. flow rate” is 
near the middle section of the  curves.

As an example, consider a P170 pump performance curve, pumping about 
135 lt/min at 25m.Point A on the performance curve is where the desired Flow 
Rate and Total Delivery Head points intersect. This point determines 
compressed air requirements for the particular pump. At performance point 
A, the pump will require approximately 7 bar air inlet pressure. To arrive at 
this figure, follow the solid blue curve to the left to read the air pressure rating 
in BAR.By looking at the nearest green curve, it is determined the pump will 
require approximately 900 nl/min (Normal Liter per minute) of air consumption.

USING PERFORMANCE CURVES
To determine compressed air requirements and proper size for a FLUIMAC AODD pump, two elements of information are required:
1 Required Flow Rate
2 Total Delivery Head

SPECIFIED SUCTION LIFT VISCOUS LIQUIDS PERFORMANCE DATA

During the conveyance of a fluid with a viscosity of 6000cPs, the pump rate decreases 

to 60% of its rated value (100% = water). Valid for 3/4” pumps & larger.

With a suction lift of 4 m, pump rate decreases by approximately 20%. Valid for pumps 3/4”

 and larger; data varies with pump configuration.

O = Suitable    ! = Limitations      x = Not Recommended

PUMP TYPE AODD CENTRIFUGAL LOBE GEAR SCREW PERISTALIC PISTON

Variable Flow & Head Control

Deadhead Safely 

Dry-Running

Dry Self-Priming

No Mechanical Alignment 

No Electrical Installation 

Portability 

Submersible 

Sealless

Cavitation Tolerance 

Low Shear & Degradation 
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PHOENIX 
Realized in:

PP, PVDF, ALUMINIUM, SS AISI 316, POMc
Flow-rate from 7 lt/min to 1.000 lt/min

Connection from 1/4” to 3”.
ATEX certification for zone 2

EX II 3/3 GD c IIB T135°C

`

Realized in:
PP, PVDF, ALUMINIUM, SS AISI 316, POMc

Flow-rate from 7 lt/min to 1.000 lt/min
Connection from 1/4” to 3”.

ATEX certification for zone 2
EX II 3/3 GD c IIB T 135°C

Realizado en:
PP, PVDF, ALUMINIO, SS AISI 316, POMc
Caudal desde 7lt/min hasta 1.000 lt/min

Conexión desde 1/4” hasta 3”.
Certificación ATEX para zona 2

EX II 3/3 GD h IIB T4

TIPO DE BOMPA AODD CENTRÍFUGA LÓBULO ENGRANAJE TORNILLO PERISTÁLTICA PISTÓN

II 3/3 G Ex h IIB T4 Gc
II -/3 D Ex h IIIB T135°C Dc X

`
`



DIMENSIONS

10
10

TECHNICAL DATA PERFORMANCE

COMPOSITION

PP

POMc
PVDF+CF

Fluid connections  
Air connection  
Max. Flow rate  
Max air pressure
Max delivery head
Max Suction Lift Dry
Max Suction Lift Wet  
Max Solid passing  
Noise level:
Max Viscosity: 
Displacement per Stroke:  

1/4” BSP 

4 mm 

7 lt/min

6 bar

60 m

3 m

9,8 m

2 mm

62 dB

5.000 cps

18 CC ~

PP 129 mm 68 mm 112 mm 1 Kg

PVDF 129 mm 68 mm 112 mm 1,1 Kg

POMc 129 mm 68 mm 112 mm 1 Kg

 A  B 

 C
 

EX II 3/3 GB C IIB T 135 °C`

  P 7

The curves and performance values refer to pumps with submerged suction and a free delivery outlet with 
water at 20°C, and vary according to the construction material.
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pressure 

Air consumption 
NIt/min

A B C Weight Temperature
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65.6
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131.2

164

196.8

229.6

Flow rate  lt/min

6 bar

5 bar

58 psi

3 bar

2 bar

20

50

H
ea

d 
H
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t)

Flow rate U.S.gpm

40

2 3 4 5 6 7

87 psi

72.5 psi

4 bar

43.5 psi

29 psi

1.5 bar
21.7 psi

MODEL CASING DIAPHRAGM BALLS SEATS GASKET CONNECTIONS ATEX PORTS

P0007
P = PP
KC = PVDF+CF
O = POMc

P = PP
KC = PVDF
O = POMc

D = EPDM
V = VITON
N = NBR
T = PTFE

T = PTFE
S = SS

1 = PTFE
5 = NPT

NT = NBR+PTFE AB = STANDARD- = zone 2

- 4°C 
- 20°C
- 5°C

+ 65°C 
+ 95°C
+ 80°C

EX II 3/3 GD C IIB T 135 °C
El desplazamiento por golpe puede variar según las condiciones de aspiración,

presión de impulsión, presión de aire y tipo de fluido.

EX II 3/3 GD h IIB T4`

DIMENSIONES

COMPOSICIÓN

DATOS TÉCNICOS RENDIMIENTO
Conexiones del fluido

Conexión de aire

Caudal

Máx Presión de aire

Máx Altura de entrega

Máx aspiración en seco

Máx aspiración cebada

Máx paso de sólidos

Nivel de ruido:

Máx viscosidad:

Desplazamiento por golpe:  

MODELO CUERPO DIAFRAGMA BOLAS ASIENTOS JUNTAS CONEXIONES ATEX PUERTOS

Las curvas y los valores de rendimiento se refieren a bombas con aspiración en carga y salida libre, con agua a 20 ° C. Estos datos 

pueden variar según los materiales de construcción y las condiciones hidráulicas.

Presión de 
suministro de aire

Consumo de aire
NIt/min

1 = BSP
5 = NPT

- = zona 2

PP 129 mm 68 mm 112 mm 0,84 Kg

PVDF 129 mm 68 mm 112 mm 0,96 Kg

POMc 129 mm 68 mm 112 mm 0,84 Kg

A B C Peso Neto Temperatura

- 4°C 

- 20°C

- 5°C

+ 65°C 

+ 95°C

+ 80°C

K = PVDF

10

II 3/3 G Ex h IIB T4 Gc
II -/3 D Ex h IIIB T135°C Dc X

`
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The curves and performance values refer to pumps with submerged suction and a free delivery outlet with 
water at 20°C, and vary according to the construction material.
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The curves and performance values refer to pumps with submerged suction and a free delivery outlet with 
water at 20°C, and vary according to the construction material.

Air supply 
pressure 

Air consumption 
NIt/min

A B C Weight Temperature

10

20

30

40

50

60

70

80

H
ea

d 
H

 (m
)

1                     0

0.26      0.53      0.79      1.06      1.32      1.59      1.85            

32.8

65.6

98.4

131.2

164

196.8

229.6

Flow rate  lt/min

6 bar

5 bar

58 psi

3 bar

2 bar

20

50

H
ea

d 
H

 (f
t)

Flow rate U.S.gpm

40

2 3 4 5 6 7

87 psi

72.5 psi

4 bar

43.5 psi

29 psi

1.5 bar
21.7 psi

MODEL CASING DIAPHRAGM BALLS SEATS GASKET CONNECTIONS ATEX PORTS

P0007
P = PP
KC = PVDF+CF
O = POMc

P = PP
KC = PVDF
O = POMc

D = EPDM
V = VITON
N = NBR
T = PTFE

T = PTFE
S = SS

1 = PTFE
5 = NPT

NT = NBR+PTFE AB = STANDARD- = zone 2

- 4°C 
- 20°C
- 5°C

+ 65°C 
+ 95°C
+ 80°C

EX II 3/3 GD C IIB T 135 °C

DIMENSIONS

10
10

TECHNICAL DATA PERFORMANCE

COMPOSITION

PP

POMc
PVDF+CF

Fluid connections  
Air connection  
Max. Flow rate  
Max air pressure
Max delivery head
Max Suction Lift Dry
Max Suction Lift Wet  
Max Solid passing  
Noise level:
Max Viscosity: 
Displacement per Stroke:  

1/4” BSP 

4 mm 

7 lt/min

6 bar

60 m

3 m

9,8 m

2 mm

62 dB

5.000 cps

18 CC ~

PP 129 mm 68 mm 112 mm 1 Kg

PVDF 129 mm 68 mm 112 mm 1,1 Kg

POMc 129 mm 68 mm 112 mm 1 Kg

 A  B 

 C
 

EX II 3/3 GB C IIB T 135 °C`

  P 7

The curves and performance values refer to pumps with submerged suction and a free delivery outlet with 
water at 20°C, and vary according to the construction material.

Air supply 
pressure 

Air consumption 
NIt/min

A B C Weight Temperature

10

20

30

40

50

60

70

80

H
ea

d 
H

 (m
)

1                     0

0.26      0.53      0.79      1.06      1.32      1.59      1.85            

32.8

65.6

98.4

131.2

164

196.8

229.6

Flow rate  lt/min

6 bar

5 bar

58 psi

3 bar

2 bar

20

50

H
ea

d 
H

 (f
t)

Flow rate U.S.gpm

40

2 3 4 5 6 7

87 psi

72.5 psi

4 bar

43.5 psi

29 psi

1.5 bar
21.7 psi

MODEL CASING DIAPHRAGM BALLS SEATS GASKET CONNECTIONS ATEX PORTS

P0007
P = PP
KC = PVDF+CF
O = POMc

P = PP
KC = PVDF
O = POMc

D = EPDM
V = VITON
N = NBR
T = PTFE

T = PTFE
S = SS

1 = PTFE
5 = NPT

NT = NBR+PTFE AB = STANDARD- = zone 2

- 4°C 
- 20°C
- 5°C

+ 65°C 
+ 95°C
+ 80°C

DIMENSIONS

11

TECHNICAL DATA PERFORMANCE

COMPOSITION

  P 18

Fluid connections  
Air connection  
Max. Flow rate  
Max air pressure
Max delivery head
Max Suction Lift Dry
Max Suction Lift Wet  
Max Solid passing  
Noise level:
Max Viscosity: 
Displacement per Stroke:  

PP 146 mm 96 mm 167 mm 1,5 Kg

PVDF 146 mm 96 mm 167 mm 1,8 Kg

POMc 146 mm 96 mm 167 mm 1,7 Kg

SS 148 mm 92 mm 152 mm 2,5 Kg

EX II 3/3 GB C IIB T 135 °C`

 B 

 C
 

 A 

The curves and performance values refer to pumps with submerged suction and a free delivery outlet with 
water at 20°C, and vary according to the construction material.

Air supply 
pressure 

Air consumption 
NIt/min

A B C Weight Temperature

3/8” BSP 

6 mm 

20 It/min

7 bar

70 m

5 m

9,8 m

2,5 mm

65 dB

10.000 cps

30 CC ~

PP

POMc SS

PVDF+CF

10

20

30

40

50

60

70

80

H
ea

d 
H

 (m
)

         2           4            6           8        10         12         14         16         18          20    0

0.53      1.06      1.59      2.11      2.64      3.17      3.70      4.23      4.76      

Flow rate  lt/min

7 bar

87 psi

5 bar

58 psi

3 bar

2 bar

20
40

60

Flow rate U.S.gpm

110

101.5 psi

6 bar

72.5 psi

4 bar

43.5 psi

29 psi

1.5 bar
21.7 psi

H
ea

d 
H

 (f
t)

229.6

196.8

164

131.2

98.4

65.6

32.8

MODEL CASING DIAPHRAGM BALLS SEATS GASKET CONNECTIONS ATEX PORTS

P0018

P = PP
KC = PVDF+CF
O = POMc
SS = SS

P = PP
K = PVDF
S = SS
O = POMc

D = EPDM
V = VITON
N = NBR
T = PTFE

T = PTFE
S = SS

1 = BSP
5 = NPT

HT = HYTREL+PTFE
MT = SANTOPRENE+PTFE
H = HYTREL
M = SANTOPRENE

AB = STANDARD- = zone 2

- 4°C 
- 20°C
- 5°C
- 20°C

+ 65°C 
+ 95°C
+ 80°C
+ 95°C

P = PP
K = PVDF
O = POMc
S = SS

EX II 3/3 GD C IIB T 135 °C
El desplazamiento por golpe puede variar según las condiciones de aspiración,

presión de impulsión, presión de aire y tipo de fluido.

EX II 3/3 GD h IIB T4`

DIMENSIONES

COMPOSICIÓN

DATOS TÉCNICOS RENDIMIENTO
Conexiones del fluido

Conexión de aire

Caudal

Máx Presión de aire

Máx Altura de entrega

Máx aspiración en seco

Máx aspiración cebada

Máx paso de sólidos

Nivel de ruido:

Máx viscosidad:

Desplazamiento por golpe:  

MODELO CUERPO DIAFRAGMA BOLAS ASIENTOS JUNTAS CONEXIONES ATEX PUERTOS

Le curve e le prestazionisono riferite a pompe con aspirazione immersa e mandata a bocca libera, con 
acqua  20°C, e variano a seconda del materiale di costruzione.

Presión de 
suministro de aire

Consumo de aire
NIt/min

Las curvas y los valores de rendimiento se refieren a bombas con aspiración en carga y salida libre, con agua a 20 ° C. Estos 

datos pueden variar según los materiales de construcción y las condiciones hidráulicas.

P = PP
KC = PVDF+CF
O = POMc
S = SS

P0018

HT = HYTREL+PTFE
MT = SANTOPRENE+PTFE
H = HYTREL
M = SANTOPRENE

T = PTFE
S = SS

P = PP
K = PVDF
O = POMc
S = SS

D = EPDM
V = VITON
N = NBR
T = PTFE

1 = BSP
5 = NPT

- = zona 2 AB = STANDARD

PP 146 mm 96 mm 167 mm 1,3 Kg

PVDF 146 mm 96 mm 167 mm 1,6 Kg

POMc 146 mm 96 mm 167 mm 1,5 Kg

SS 148 mm 92 mm 152 mm 2,3 Kg

A B C Peso Neto Temperatura

- 4°C 

- 20°C

- 5°C

- 20°C

+ 65°C 

+ 95°C

+ 80°C

+ 95°C

11

II 3/3 G Ex h IIB T4 Gc
II -/3 D Ex h IIIB T135°C Dc X

`
`



DIMENSIONS

12

PP

ALU SS

PVDF +CF

TECHNICAL DATA PERFORMANCE

COMPOSITION

  P 30

Fluid connections  
Air connection  
Max. Flow rate  
Max air pressure
Max delivery head
Max Suction Lift Dry
Max Suction Lift Wet  
Max Solid passing  
Noise level:
Max Viscosity: 
Displacement per Stroke:  

1/2” BSP 

6 mm 

35 It/min

7 bar

70 m

5 m

9,8 m

3 mm

65 dB

15.000 cps

65 CC ~

PP 177 mm 105 mm 185 mm 2 Kg

PVDF 177 mm 105 mm 185 mm 2,5 Kg

ALU 183 mm 110 mm 189 mm 3 Kg

SS 181 mm 106 mm 192 mm 4 Kg

EX II 3/3 GB C IIB T 135 °C`

 B 

 C
 

 A 

The curves and performance values refer to pumps with submerged suction and a free delivery outlet with 
water at 20°C, and vary according to the construction material.

Air supply 
pressure 

Air consumption 
NIt/min

A B C Weight Temperature

10

20

30

40

50

60

70

80

H
ea

d 
H

 (m
)

5                   0

32.8

65.6

98.4

131.2

164

196.8

229.6

Flow rate  lt/min

7 bar

6 bar

5 bar

4 bar

3 bar

2 bar

40

90

140

H
ea

d 
H

 (f
t)

Flow rate U.S.gpm

10 15 20 25 30 35

 2.64           3.96 5.281.32 6.60 7.93

101.5 psi

87 psi

72.5 psi

58 psi

43.5 psi

29 psi

1.5 bar
21.7 psi

MODEL CASING DIAPHRAGM BALLS SEATS GASKET CONNECTIONS ATEX PORTS

P0030

P = PP
KC = PVDF+CF
S = SS
A = ALU

P = PP
K = PVDF
S = SS
Z = PE-UHMWE

D = EPDM
V = VITON
N = NBR
T = PTFE

1 = BSP
2 = FLANGED
5 = NPT

HT = HYTREL+PTFE
MT = SANTOPRENE+PTFE
H = HYTREL
M = SANTOPRENE

T = PTFE
S = SS
D = EPDM
N = NBR

AB = STANDARD- = zone 2

- 4°C 
- 20°C
- 20°C
- 20°C

+ 65°C 
+ 95°C
+ 95°C
+ 95°C

PVDF+CF

EX II 3/3 GD C IIB T 135 °C

P 30

El desplazamiento por golpe puede variar según las condiciones de aspiración,

presión de impulsión, presión de aire y tipo de fluido.

EX II 3/3 GD h IIB T4`
Las curvas y los valores de rendimiento se refieren a bombas con aspiración en carga y salida libre, con agua a 20 ° C. 

Estos datos pueden variar según los materiales de construcción y las condiciones hidráulicas.

P = PP
KC = PVDF+CF
S = SS
A = ALU

P0030

HT = HYTREL+PTFE
MT = SANTOPRENE+PTFE
H = HYTREL
M = SANTOPRENE

T = PTFE
S = SS
D = EPDM
N = NBR

P = PP
K = PVDF
S = SS
Z = PE-UHMWE

D = EPDM
V = VITON
N = NBR
T = PTFE

1 = BSP
2 = FLANGED
5 = NPT

- = zona 2 AB = STANDARD

COMPOSICIÓN

DATOS TÉCNICOS RENDIMIENTO
Conexiones del fluido

Conexión de aire

Caudal

Máx Presión de aire

Máx Altura de entrega

Máx aspiración en seco

Máx aspiración cebada

Máx paso de sólidos

Nivel de ruido:

Máx viscosidad:

Desplazamiento por golpe:  

DIMENSIONES

Presión de 
suministro de aire

Consumo de aire
NIt/min

MODELO CUERPO DIAFRAGMA BOLAS ASIENTOS JUNTAS CONEXIONES ATEX PUERTOS

PP 177 mm 105 mm 185 mm 1,8 Kg

PVDF 177 mm 105 mm 185 mm 2,3 Kg

ALU 183 mm 110 mm 189 mm 2,8 Kg

SS 181 mm 106 mm 192 mm 3,8 Kg

A B C Peso Neto Temperatura

- 4°C 

- 20°C

- 20°C

- 20°C

+ 65°C 

+ 95°C

+ 95°C

+ 95°C

12

II 3/3 G Ex h IIB T4 Gc
II -/3 D Ex h IIIB T135°C Dc X

`
`



DIMENSIONS

12

PP

ALU SS

PVDF +CF

TECHNICAL DATA PERFORMANCE

COMPOSITION

  P 30

Fluid connections  
Air connection  
Max. Flow rate  
Max air pressure
Max delivery head
Max Suction Lift Dry
Max Suction Lift Wet  
Max Solid passing  
Noise level:
Max Viscosity: 
Displacement per Stroke:  

1/2” BSP 

6 mm 

35 It/min

7 bar

70 m

5 m

9,8 m

3 mm

65 dB

15.000 cps

65 CC ~

PP 177 mm 105 mm 185 mm 2 Kg

PVDF 177 mm 105 mm 185 mm 2,5 Kg

ALU 183 mm 110 mm 189 mm 3 Kg

SS 181 mm 106 mm 192 mm 4 Kg

EX II 3/3 GB C IIB T 135 °C`

 B 

 C
 

 A 

The curves and performance values refer to pumps with submerged suction and a free delivery outlet with 
water at 20°C, and vary according to the construction material.

Air supply 
pressure 

Air consumption 
NIt/min

A B C Weight Temperature

10

20

30

40

50

60

70

80

H
ea

d 
H

 (m
)

5                   0

32.8

65.6

98.4

131.2

164

196.8

229.6

Flow rate  lt/min

7 bar

6 bar

5 bar

4 bar

3 bar

2 bar

40

90

140

H
ea

d 
H

 (f
t)

Flow rate U.S.gpm

10 15 20 25 30 35

 2.64           3.96 5.281.32 6.60 7.93

101.5 psi

87 psi

72.5 psi

58 psi

43.5 psi

29 psi

1.5 bar
21.7 psi

MODEL CASING DIAPHRAGM BALLS SEATS GASKET CONNECTIONS ATEX PORTS

P0030

P = PP
KC = PVDF+CF
S = SS
A = ALU

P = PP
K = PVDF
S = SS
Z = PE-UHMWE

D = EPDM
V = VITON
N = NBR
T = PTFE

1 = BSP
2 = FLANGED
5 = NPT

HT = HYTREL+PTFE
MT = SANTOPRENE+PTFE
H = HYTREL
M = SANTOPRENE

T = PTFE
S = SS
D = EPDM
N = NBR

AB = STANDARD- = zone 2

- 4°C 
- 20°C
- 20°C
- 20°C

+ 65°C 
+ 95°C
+ 95°C
+ 95°C

PVDF+CF

EX II 3/3 GD C IIB T 135 °C

P 30

El desplazamiento por golpe puede variar según las condiciones de aspiración,

presión de impulsión, presión de aire y tipo de fluido.

EX II 3/3 GD h IIB T4`
Las curvas y los valores de rendimiento se refieren a bombas con aspiración en carga y salida libre, con agua a 20 ° C. 

Estos datos pueden variar según los materiales de construcción y las condiciones hidráulicas.

P = PP
KC = PVDF+CF
S = SS
A = ALU

P0030

HT = HYTREL+PTFE
MT = SANTOPRENE+PTFE
H = HYTREL
M = SANTOPRENE

T = PTFE
S = SS
D = EPDM
N = NBR

P = PP
K = PVDF
S = SS
Z = PE-UHMWE

D = EPDM
V = VITON
N = NBR
T = PTFE

1 = BSP
2 = FLANGED
5 = NPT

- = zona 2 AB = STANDARD

COMPOSICIÓN

DATOS TÉCNICOS RENDIMIENTO
Conexiones del fluido

Conexión de aire

Caudal

Máx Presión de aire

Máx Altura de entrega

Máx aspiración en seco

Máx aspiración cebada

Máx paso de sólidos

Nivel de ruido:

Máx viscosidad:

Desplazamiento por golpe:  

DIMENSIONES

Presión de 
suministro de aire

Consumo de aire
NIt/min

MODELO CUERPO DIAFRAGMA BOLAS ASIENTOS JUNTAS CONEXIONES ATEX PUERTOS

PP 177 mm 105 mm 185 mm 1,8 Kg

PVDF 177 mm 105 mm 185 mm 2,3 Kg

ALU 183 mm 110 mm 189 mm 2,8 Kg

SS 181 mm 106 mm 192 mm 3,8 Kg

A B C Peso Neto Temperatura

- 4°C 

- 20°C

- 20°C

- 20°C

+ 65°C 

+ 95°C

+ 95°C

+ 95°C

12

II 3/3 G Ex h IIB T4 Gc
II -/3 D Ex h IIIB T135°C Dc X

`
`

DIMENSIONS

12

PP

ALU SS

PVDF +CF

TECHNICAL DATA PERFORMANCE

COMPOSITION

  P 30

Fluid connections  
Air connection  
Max. Flow rate  
Max air pressure
Max delivery head
Max Suction Lift Dry
Max Suction Lift Wet  
Max Solid passing  
Noise level:
Max Viscosity: 
Displacement per Stroke:  

1/2” BSP 

6 mm 

35 It/min

7 bar

70 m

5 m

9,8 m

3 mm

65 dB

15.000 cps

65 CC ~

PP 177 mm 105 mm 185 mm 2 Kg

PVDF 177 mm 105 mm 185 mm 2,5 Kg

ALU 183 mm 110 mm 189 mm 3 Kg

SS 181 mm 106 mm 192 mm 4 Kg

EX II 3/3 GB C IIB T 135 °C`

 B 

 C
 

 A 

The curves and performance values refer to pumps with submerged suction and a free delivery outlet with 
water at 20°C, and vary according to the construction material.

Air supply 
pressure 

Air consumption 
NIt/min

A B C Weight Temperature

10

20

30

40

50

60

70

80

H
ea

d 
H

 (m
)

5                   0

32.8

65.6

98.4

131.2

164

196.8

229.6

Flow rate  lt/min

7 bar

6 bar

5 bar

4 bar

3 bar

2 bar

40

90

140

H
ea

d 
H

 (f
t)

Flow rate U.S.gpm

10 15 20 25 30 35

 2.64           3.96 5.281.32 6.60 7.93

101.5 psi

87 psi

72.5 psi

58 psi

43.5 psi

29 psi

1.5 bar
21.7 psi

MODEL CASING DIAPHRAGM BALLS SEATS GASKET CONNECTIONS ATEX PORTS

P0030

P = PP
KC = PVDF+CF
S = SS
A = ALU

P = PP
K = PVDF
S = SS
Z = PE-UHMWE

D = EPDM
V = VITON
N = NBR
T = PTFE

1 = BSP
2 = FLANGED
5 = NPT

HT = HYTREL+PTFE
MT = SANTOPRENE+PTFE
H = HYTREL
M = SANTOPRENE

T = PTFE
S = SS
D = EPDM
N = NBR

AB = STANDARD- = zone 2

- 4°C 
- 20°C
- 20°C
- 20°C

+ 65°C 
+ 95°C
+ 95°C
+ 95°C

PVDF+CF

EX II 3/3 GD C IIB T 135 °C

P 30

El desplazamiento por golpe puede variar según las condiciones de aspiración,

presión de impulsión, presión de aire y tipo de fluido.

EX II 3/3 GD h IIB T4`
Las curvas y los valores de rendimiento se refieren a bombas con aspiración en carga y salida libre, con agua a 20 ° C. 

Estos datos pueden variar según los materiales de construcción y las condiciones hidráulicas.

P = PP
KC = PVDF+CF
S = SS
A = ALU

P0030

HT = HYTREL+PTFE
MT = SANTOPRENE+PTFE
H = HYTREL
M = SANTOPRENE

T = PTFE
S = SS
D = EPDM
N = NBR

P = PP
K = PVDF
S = SS
Z = PE-UHMWE

D = EPDM
V = VITON
N = NBR
T = PTFE

1 = BSP
2 = FLANGED
5 = NPT

- = zona 2 AB = STANDARD

COMPOSICIÓN

DATOS TÉCNICOS RENDIMIENTO
Conexiones del fluido

Conexión de aire

Caudal

Máx Presión de aire

Máx Altura de entrega

Máx aspiración en seco

Máx aspiración cebada

Máx paso de sólidos

Nivel de ruido:

Máx viscosidad:

Desplazamiento por golpe:  

DIMENSIONES

Presión de 
suministro de aire

Consumo de aire
NIt/min

MODELO CUERPO DIAFRAGMA BOLAS ASIENTOS JUNTAS CONEXIONES ATEX PUERTOS

PP 177 mm 105 mm 185 mm 1,8 Kg

PVDF 177 mm 105 mm 185 mm 2,3 Kg

ALU 183 mm 110 mm 189 mm 2,8 Kg

SS 181 mm 106 mm 192 mm 3,8 Kg

A B C Peso Neto Temperatura

- 4°C 

- 20°C

- 20°C

- 20°C

+ 65°C 

+ 95°C

+ 95°C

+ 95°C

12
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DIMENSIONS

12

PP

ALU SS

PVDF +CF

TECHNICAL DATA PERFORMANCE

COMPOSITION

  P 30

Fluid connections  
Air connection  
Max. Flow rate  
Max air pressure
Max delivery head
Max Suction Lift Dry
Max Suction Lift Wet  
Max Solid passing  
Noise level:
Max Viscosity: 
Displacement per Stroke:  

1/2” BSP 

6 mm 

35 It/min

7 bar

70 m

5 m

9,8 m

3 mm

65 dB

15.000 cps

65 CC ~

PP 177 mm 105 mm 185 mm 2 Kg

PVDF 177 mm 105 mm 185 mm 2,5 Kg

ALU 183 mm 110 mm 189 mm 3 Kg

SS 181 mm 106 mm 192 mm 4 Kg

EX II 3/3 GB C IIB T 135 °C`

 B 

 C
 

 A 

The curves and performance values refer to pumps with submerged suction and a free delivery outlet with 
water at 20°C, and vary according to the construction material.

Air supply 
pressure 

Air consumption 
NIt/min

A B C Weight Temperature

10

20

30

40

50

60

70

80

H
ea

d 
H

 (m
)

5                   0

32.8

65.6

98.4

131.2

164

196.8

229.6

Flow rate  lt/min

7 bar

6 bar

5 bar

4 bar

3 bar

2 bar

40

90

140

H
ea

d 
H

 (f
t)

Flow rate U.S.gpm

10 15 20 25 30 35

 2.64           3.96 5.281.32 6.60 7.93

101.5 psi

87 psi

72.5 psi

58 psi

43.5 psi

29 psi

1.5 bar
21.7 psi

MODEL CASING DIAPHRAGM BALLS SEATS GASKET CONNECTIONS ATEX PORTS

P0030

P = PP
KC = PVDF+CF
S = SS
A = ALU

P = PP
K = PVDF
S = SS
Z = PE-UHMWE

D = EPDM
V = VITON
N = NBR
T = PTFE

1 = BSP
2 = FLANGED
5 = NPT

HT = HYTREL+PTFE
MT = SANTOPRENE+PTFE
H = HYTREL
M = SANTOPRENE

T = PTFE
S = SS
D = EPDM
N = NBR

AB = STANDARD- = zone 2

- 4°C 
- 20°C
- 20°C
- 20°C

+ 65°C 
+ 95°C
+ 95°C
+ 95°C

PVDF+CF

EX II 3/3 GD C IIB T 135 °C

P 30

El desplazamiento por golpe puede variar según las condiciones de aspiración,

presión de impulsión, presión de aire y tipo de fluido.

EX II 3/3 GD h IIB T4`
Las curvas y los valores de rendimiento se refieren a bombas con aspiración en carga y salida libre, con agua a 20 ° C. 

Estos datos pueden variar según los materiales de construcción y las condiciones hidráulicas.

P = PP
KC = PVDF+CF
S = SS
A = ALU

P0030

HT = HYTREL+PTFE
MT = SANTOPRENE+PTFE
H = HYTREL
M = SANTOPRENE

T = PTFE
S = SS
D = EPDM
N = NBR

P = PP
K = PVDF
S = SS
Z = PE-UHMWE

D = EPDM
V = VITON
N = NBR
T = PTFE

1 = BSP
2 = FLANGED
5 = NPT

- = zona 2 AB = STANDARD

COMPOSICIÓN

DATOS TÉCNICOS RENDIMIENTO
Conexiones del fluido

Conexión de aire

Caudal

Máx Presión de aire

Máx Altura de entrega

Máx aspiración en seco

Máx aspiración cebada

Máx paso de sólidos

Nivel de ruido:

Máx viscosidad:

Desplazamiento por golpe:  

DIMENSIONES

Presión de 
suministro de aire

Consumo de aire
NIt/min

MODELO CUERPO DIAFRAGMA BOLAS ASIENTOS JUNTAS CONEXIONES ATEX PUERTOS

PP 177 mm 105 mm 185 mm 1,8 Kg

PVDF 177 mm 105 mm 185 mm 2,3 Kg

ALU 183 mm 110 mm 189 mm 2,8 Kg

SS 181 mm 106 mm 192 mm 3,8 Kg

A B C Peso Neto Temperatura

- 4°C 

- 20°C

- 20°C

- 20°C

+ 65°C 

+ 95°C

+ 95°C

+ 95°C

12

DIMENSIONS

12

PP

ALU SS

PVDF +CF

TECHNICAL DATA PERFORMANCE

COMPOSITION

  P 30

Fluid connections  
Air connection  
Max. Flow rate  
Max air pressure
Max delivery head
Max Suction Lift Dry
Max Suction Lift Wet  
Max Solid passing  
Noise level:
Max Viscosity: 
Displacement per Stroke:  

1/2” BSP 

6 mm 

35 It/min

7 bar

70 m

5 m

9,8 m

3 mm

65 dB

15.000 cps

65 CC ~

PP 177 mm 105 mm 185 mm 2 Kg

PVDF 177 mm 105 mm 185 mm 2,5 Kg

ALU 183 mm 110 mm 189 mm 3 Kg

SS 181 mm 106 mm 192 mm 4 Kg

EX II 3/3 GB C IIB T 135 °C`

 B 

 C
 

 A 

The curves and performance values refer to pumps with submerged suction and a free delivery outlet with 
water at 20°C, and vary according to the construction material.

Air supply 
pressure 

Air consumption 
NIt/min

A B C Weight Temperature

10

20

30

40

50

60

70

80

H
ea

d 
H

 (m
)

5                   0

32.8

65.6

98.4

131.2

164

196.8

229.6

Flow rate  lt/min

7 bar

6 bar

5 bar

4 bar

3 bar

2 bar

40

90

140

H
ea

d 
H

 (f
t)

Flow rate U.S.gpm

10 15 20 25 30 35

 2.64           3.96 5.281.32 6.60 7.93

101.5 psi

87 psi

72.5 psi

58 psi

43.5 psi

29 psi

1.5 bar
21.7 psi

MODEL CASING DIAPHRAGM BALLS SEATS GASKET CONNECTIONS ATEX PORTS

P0030

P = PP
KC = PVDF+CF
S = SS
A = ALU

P = PP
K = PVDF
S = SS
Z = PE-UHMWE

D = EPDM
V = VITON
N = NBR
T = PTFE

1 = BSP
2 = FLANGED
5 = NPT

HT = HYTREL+PTFE
MT = SANTOPRENE+PTFE
H = HYTREL
M = SANTOPRENE

T = PTFE
S = SS
D = EPDM
N = NBR

AB = STANDARD- = zone 2

- 4°C 
- 20°C
- 20°C
- 20°C

+ 65°C 
+ 95°C
+ 95°C
+ 95°C

PVDF+CF

EX II 3/3 GD C IIB T 135 °C

P 30

DIMENSIONS

12

PP

ALU SS

PVDF +CF

TECHNICAL DATA PERFORMANCE

COMPOSITION

  P 30

Fluid connections  
Air connection  
Max. Flow rate  
Max air pressure
Max delivery head
Max Suction Lift Dry
Max Suction Lift Wet  
Max Solid passing  
Noise level:
Max Viscosity: 
Displacement per Stroke:  

1/2” BSP 

6 mm 

35 It/min

7 bar

70 m

5 m

9,8 m

3 mm

65 dB

15.000 cps

65 CC ~

PP 177 mm 105 mm 185 mm 2 Kg

PVDF 177 mm 105 mm 185 mm 2,5 Kg

ALU 183 mm 110 mm 189 mm 3 Kg

SS 181 mm 106 mm 192 mm 4 Kg

EX II 3/3 GB C IIB T 135 °C`

 B 

 C
 

 A 

The curves and performance values refer to pumps with submerged suction and a free delivery outlet with 
water at 20°C, and vary according to the construction material.

Air supply 
pressure 

Air consumption 
NIt/min

A B C Weight Temperature

10

20

30

40

50

60

70

80

H
ea

d 
H

 (m
)

5                   0

32.8

65.6

98.4

131.2

164

196.8

229.6

Flow rate  lt/min

7 bar

6 bar

5 bar

4 bar

3 bar

2 bar

40

90

140

H
ea

d 
H

 (f
t)

Flow rate U.S.gpm

10 15 20 25 30 35

 2.64           3.96 5.281.32 6.60 7.93

101.5 psi

87 psi

72.5 psi

58 psi

43.5 psi

29 psi

1.5 bar
21.7 psi

MODEL CASING DIAPHRAGM BALLS SEATS GASKET CONNECTIONS ATEX PORTS

P0030

P = PP
KC = PVDF+CF
S = SS
A = ALU

P = PP
K = PVDF
S = SS
Z = PE-UHMWE

D = EPDM
V = VITON
N = NBR
T = PTFE

1 = BSP
2 = FLANGED
5 = NPT

HT = HYTREL+PTFE
MT = SANTOPRENE+PTFE
H = HYTREL
M = SANTOPRENE

T = PTFE
S = SS
D = EPDM
N = NBR

AB = STANDARD- = zone 2

- 4°C 
- 20°C
- 20°C
- 20°C

+ 65°C 
+ 95°C
+ 95°C
+ 95°C

DIMENSIONS

13

PP

ALU SS

PVDF+CF

TECHNICAL DATA PERFORMANCE

COMPOSITION

  P 55

Fluid connections  
Air connection  
Max. Flow rate  
Max air pressure
Max delivery head
Max Suction Lift Dry
Max Suction Lift Wet  
Max Solid passing  
Noise level:
Max Viscosity: 
Displacement per Stroke:  

1/2” BSP 

1/4” BSP 

55 It/min

8 bar

80 m

5 m

9,8 m

3,5 mm

70 dB

20.000 cps

140 CC ~

PP 238 mm 156 mm 249 mm 4 Kg

PVDF 238 mm 156 mm 249 mm 4,5 Kg

ALU 234 mm 156 mm 245 mm 5 Kg

SS 234 mm 156 mm 268 mm 6 Kg

EX II 3/3 GB C IIB T 135 °C`

 A  B 

 C
 

The curves and performance values refer to pumps with submerged suction and a free delivery outlet with 
water at 20°C, and vary according to the construction material.

Air supply 
pressure 

Air consumption 
NIt/min

A B C Weight Temperature

- 4°C 
- 20°C
- 20°C
- 20°C

+ 65°C 
+ 95°C
+ 95°C
+ 95°C

10

20

30

40

50

60

70

80

90

H
ea

d 
H

 (m
)

5         0

1.32    2.64    3.96     5.28    6.60     7.93    9.25  10.57   11.89  13.21   14.53

32.8

65.6

98.4

131.2

164

196.8

229.6

262.4

295.2

Flow rate  lt/min

8 bar

7 bar

6 bar

5 bar

4 bar

3 bar

2 bar

140

380

H
ea

d 
H

 (f
t)

Flow rate U.S.gpm

280

10 15 20 25 30 35 40 45 50 55

29 psi

43.5 psi

58 psi

72.5 psi

87 psi

101.5 psi

116 psi

MODEL CASING DIAPHRAGM BALLS SEATS GASKET CONNECTIONS ATEX PORTS

P0055

P = PP
KC = PVDF+CF
S = SS
A = ALU

P = PP
K = PVDF
S = SS
Z = PE-UHMWE
A = ALU

D = EPDM
V = VITON
N = NBR
T = PTFE

T = PTFE
S = SS
D = EPDM
N = NBR

1 = BSP
2 = FLANGED
5 = NPT

HT = HYTREL+PTFE
MT = SANTOPRENE+PTFE
H = HYTREL
M = SANTOPRENE
D = EPDM
N = NBR

AB = STANDARD- = zone 2

EX II 3/3 GD C IIB T 135 °C

P 55

El desplazamiento por golpe puede variar según las condiciones de aspiración,

presión de impulsión, presión de aire y tipo de fluido.

EX II 3/3 GD h IIB T4`
Las curvas y los valores de rendimiento se refieren a bombas con aspiración en carga y salida libre, con agua a 20 ° C. 

Estos datos pueden variar según los materiales de construcción y las condiciones hidráulicas.

5 Kg

7 Kg

P = PP
KC = PVDF+CF
S = SS
A = ALU

P0055

HT = HYTREL+PTFE
MT = SANTOPRENE+PTFE
H = HYTREL
M = SANTOPRENE
D = EPDM
N = NBR

T = PTFE
S = SS
D = EPDM
N = NBR

P = PP
K = PVDF
S = SS
Z = PE-UHMWE
A = ALU

D = EPDM
V = VITON
N = NBR
T = PTFE

1 = BSP
2 = FLANGED
5 = NPT

- = zona 2 AB = STANDARD

COMPOSICIÓN

DATOS TÉCNICOS RENDIMIENTO
Conexiones del fluido

Conexión de aire

Caudal

Máx Presión de aire

Máx Altura de entrega

Máx aspiración en seco

Máx aspiración cebada

Máx paso de sólidos

Nivel de ruido:

Máx viscosidad:

Desplazamiento por golpe:  
Presión de 
suministro de aire

Consumo de aire
NIt/min

DIMENSIONES

MODELO CUERPO DIAFRAGMA BOLAS ASIENTOS JUNTAS CONEXIONES ATEX PUERTOS

PP 238 mm 156 mm 249 mm 3,8 Kg

PVDF 238 mm 156 mm 249 mm 4,8 Kg

ALU 234 mm 156 mm 245 mm 3,8 Kg

SS 234 mm 156 mm 268 mm 6,8 Kg

A B C Peso Neto Temperatura

- 4°C 

- 20°C

- 20°C

- 20°C

+ 65°C 

+ 95°C

+ 95°C

+ 95°C

13

II 3/3 G Ex h IIB T4 Gc
II -/3 D Ex h IIIB T135°C Dc X
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15.000 cps



DIMENSIONS

14

PP

ALU SS

PVDF+CF

TECHNICAL DATA PERFORMANCE

COMPOSITION

  P 60

Fluid connections  
Air connection  
Max. Flow rate  
Max air pressure
Max delivery head
Max Suction Lift Dry
Max Suction Lift Wet  
Max Solid passing  
Noise level:
Max Viscosity: 
Displacement per Stroke:  

1/2” BSP 

1/4” BSP 

65 It/min

8 bar

80 m

5 m

9,8 m

3,5 mm

72 dB

20.000 cps

140 CC ~

PP 238 mm 165 mm 249 mm 4 Kg

PVDF 238 mm 165 mm 249 mm 4,5 Kg

ALU 234 mm 165 mm 245 mm 5 Kg

SS 234 mm 165 mm 268 mm 6 Kg

EX II 3/3 GB C IIB T 135 °C`

 B 

 C
 

 A 

The curves and performance values refer to pumps with submerged suction and a free delivery outlet with 
water at 20°C, and vary according to the construction material.

Air supply 
pressure 

Air consumption 
NIt/min

A B C Weight Temperature

- 4°C 
- 20°C
- 20°C
- 20°C

+ 65°C 
+ 95°C
+ 95°C
+ 95°C

10

20

30

40

50

60

70

80

90

H
ea

d 
H

 (m
)

10          0

2.64         5.28              7.93          10.57        13.21         15.85        18.49

32.8

65.6

98.4

131.2

164

196.8

229.6

262.4

295.2

Flow rate  lt/min

8 bar

7 bar

6 bar

5 bar

4 bar

3 bar

2 bar

140
280

370

H
ea

d 
H

 (f
t)

Flow rate U.S.gpm

20 30 40 50 60 70

29 psi

43.5 psi

58 psi

72.5 psi

87 psi

101.5 psi

116 psi

MODEL CASING DIAPHRAGM BALLS SEATS GASKET CONNECTIONS ATEX PORTS

P0060

P = PP
KC = PVDF+CF
S = SS
A = ALU

P = PP
K = PVDF
S = SS
Z = PE-UHMWE
A = ALU

D = EPDM
V = VITON
N = NBR
T = PTFE

T = PTFE
S = SS
D = EPDM
N = NBR

1 = BSP
2 = FLANGED
5 = NPT

HT = HYTREL+PTFE
MT = SANTOPRENE+PTFE
H = HYTREL
M = SANTOPRENE
D = EPDM
N = NBR

AB = STANDARD- = zone 2

EX II 3/3 GD C IIB T 135 °C

P 60

El desplazamiento por golpe puede variar según las condiciones de aspiración,

presión de impulsión, presión de aire y tipo de fluido.

EX II 3/3 GD h IIB T4`
Las curvas y los valores de rendimiento se refieren a bombas con aspiración en carga y salida libre, con agua a 20 ° C. 

Estos datos pueden variar según los materiales de construcción y las condiciones hidráulicas.

5 Kg

7 Kg

DATOS TÉCNICOS RENDIMIENTO
Conexiones del fluido

Conexión de aire

Caudal

Máx Presión de aire

Máx Altura de entrega

Máx aspiración en seco

Máx aspiración cebada

Máx paso de sólidos

Nivel de ruido:

Máx viscosidad:

Desplazamiento por golpe:  
Presión de 
suministro de aire

Consumo de aire
NIt/min

DIMENSIONES

P = PP
KC = PVDF+CF
S = SS
A = ALU

P0060

HT = HYTREL+PTFE
MT = SANTOPRENE+PTFE
H = HYTREL
M = SANTOPRENE
D = EPDM
N = NBR

T = PTFE
S = SS
D = EPDM
N = NBR

P = PP
K = PVDF
S = SS
Z = PE-UHMWE
A = ALU

D = EPDM
V = VITON
N = NBR
T = PTFE

1 = BSP
2 = FLANGED
5 = NPT

- = zona 2 AB = STANDARD

COMPOSICIÓN

MODELO CUERPO DIAFRAGMA BOLAS ASIENTOS JUNTAS CONEXIONES ATEX PUERTOS

PP 238 mm 165 mm 249 mm 4,3 Kg

PVDF 238 mm 165 mm 249 mm 5,3 Kg

ALU 234 mm 165 mm 245 mm 4,3 Kg

SS 234 mm 165 mm 268 mm 7,3 Kg

A B C Peso Neto Temperatura

- 4°C 

- 20°C

- 20°C

- 20°C

+ 65°C 

+ 95°C

+ 95°C

+ 95°C

14

II 3/3 G Ex h IIB T4 Gc
II -/3 D Ex h IIIB T135°C Dc X

`
`



DIMENSIONS

14

PP

ALU SS

PVDF+CF

TECHNICAL DATA PERFORMANCE

COMPOSITION

  P 60

Fluid connections  
Air connection  
Max. Flow rate  
Max air pressure
Max delivery head
Max Suction Lift Dry
Max Suction Lift Wet  
Max Solid passing  
Noise level:
Max Viscosity: 
Displacement per Stroke:  

1/2” BSP 

1/4” BSP 

65 It/min

8 bar

80 m

5 m

9,8 m

3,5 mm

72 dB

20.000 cps

140 CC ~

PP 238 mm 165 mm 249 mm 4 Kg

PVDF 238 mm 165 mm 249 mm 4,5 Kg

ALU 234 mm 165 mm 245 mm 5 Kg

SS 234 mm 165 mm 268 mm 6 Kg

EX II 3/3 GB C IIB T 135 °C`

 B 

 C
 

 A 

The curves and performance values refer to pumps with submerged suction and a free delivery outlet with 
water at 20°C, and vary according to the construction material.

Air supply 
pressure 

Air consumption 
NIt/min

A B C Weight Temperature

- 4°C 
- 20°C
- 20°C
- 20°C

+ 65°C 
+ 95°C
+ 95°C
+ 95°C

10

20

30

40

50

60

70

80

90

H
ea

d 
H

 (m
)

10          0

2.64         5.28              7.93          10.57        13.21         15.85        18.49

32.8

65.6

98.4

131.2

164

196.8

229.6

262.4

295.2

Flow rate  lt/min

8 bar

7 bar

6 bar

5 bar

4 bar

3 bar

2 bar

140
280

370

H
ea

d 
H

 (f
t)

Flow rate U.S.gpm

20 30 40 50 60 70

29 psi

43.5 psi

58 psi

72.5 psi

87 psi

101.5 psi

116 psi

MODEL CASING DIAPHRAGM BALLS SEATS GASKET CONNECTIONS ATEX PORTS

P0060

P = PP
KC = PVDF+CF
S = SS
A = ALU

P = PP
K = PVDF
S = SS
Z = PE-UHMWE
A = ALU

D = EPDM
V = VITON
N = NBR
T = PTFE

T = PTFE
S = SS
D = EPDM
N = NBR

1 = BSP
2 = FLANGED
5 = NPT

HT = HYTREL+PTFE
MT = SANTOPRENE+PTFE
H = HYTREL
M = SANTOPRENE
D = EPDM
N = NBR

AB = STANDARD- = zone 2

EX II 3/3 GD C IIB T 135 °C

P 60

El desplazamiento por golpe puede variar según las condiciones de aspiración,

presión de impulsión, presión de aire y tipo de fluido.

EX II 3/3 GD h IIB T4`
Las curvas y los valores de rendimiento se refieren a bombas con aspiración en carga y salida libre, con agua a 20 ° C. 

Estos datos pueden variar según los materiales de construcción y las condiciones hidráulicas.

5 Kg

7 Kg

DATOS TÉCNICOS RENDIMIENTO
Conexiones del fluido

Conexión de aire

Caudal

Máx Presión de aire

Máx Altura de entrega

Máx aspiración en seco

Máx aspiración cebada

Máx paso de sólidos

Nivel de ruido:

Máx viscosidad:

Desplazamiento por golpe:  
Presión de 
suministro de aire

Consumo de aire
NIt/min

DIMENSIONES

P = PP
KC = PVDF+CF
S = SS
A = ALU

P0060

HT = HYTREL+PTFE
MT = SANTOPRENE+PTFE
H = HYTREL
M = SANTOPRENE
D = EPDM
N = NBR

T = PTFE
S = SS
D = EPDM
N = NBR

P = PP
K = PVDF
S = SS
Z = PE-UHMWE
A = ALU

D = EPDM
V = VITON
N = NBR
T = PTFE

1 = BSP
2 = FLANGED
5 = NPT

- = zona 2 AB = STANDARD

COMPOSICIÓN

MODELO CUERPO DIAFRAGMA BOLAS ASIENTOS JUNTAS CONEXIONES ATEX PUERTOS

PP 238 mm 165 mm 249 mm 4,3 Kg

PVDF 238 mm 165 mm 249 mm 5,3 Kg

ALU 234 mm 165 mm 245 mm 4,3 Kg

SS 234 mm 165 mm 268 mm 7,3 Kg

A B C Peso Neto Temperatura

- 4°C 

- 20°C

- 20°C

- 20°C

+ 65°C 

+ 95°C

+ 95°C

+ 95°C

14

II 3/3 G Ex h IIB T4 Gc
II -/3 D Ex h IIIB T135°C Dc X

`
`

DIMENSIONS

14

PP

ALU SS

PVDF+CF

TECHNICAL DATA PERFORMANCE

COMPOSITION

  P 60

Fluid connections  
Air connection  
Max. Flow rate  
Max air pressure
Max delivery head
Max Suction Lift Dry
Max Suction Lift Wet  
Max Solid passing  
Noise level:
Max Viscosity: 
Displacement per Stroke:  

1/2” BSP 

1/4” BSP 

65 It/min

8 bar

80 m

5 m

9,8 m

3,5 mm

72 dB

20.000 cps

140 CC ~

PP 238 mm 165 mm 249 mm 4 Kg

PVDF 238 mm 165 mm 249 mm 4,5 Kg

ALU 234 mm 165 mm 245 mm 5 Kg

SS 234 mm 165 mm 268 mm 6 Kg

EX II 3/3 GB C IIB T 135 °C`

 B 

 C
 

 A 

The curves and performance values refer to pumps with submerged suction and a free delivery outlet with 
water at 20°C, and vary according to the construction material.

Air supply 
pressure 

Air consumption 
NIt/min

A B C Weight Temperature

- 4°C 
- 20°C
- 20°C
- 20°C

+ 65°C 
+ 95°C
+ 95°C
+ 95°C

10

20

30

40

50

60

70

80

90

H
ea

d 
H

 (m
)

10          0

2.64         5.28              7.93          10.57        13.21         15.85        18.49

32.8

65.6

98.4

131.2

164

196.8

229.6

262.4

295.2

Flow rate  lt/min

8 bar

7 bar

6 bar

5 bar

4 bar

3 bar

2 bar

140
280

370

H
ea

d 
H

 (f
t)

Flow rate U.S.gpm

20 30 40 50 60 70

29 psi

43.5 psi

58 psi

72.5 psi

87 psi

101.5 psi

116 psi

MODEL CASING DIAPHRAGM BALLS SEATS GASKET CONNECTIONS ATEX PORTS

P0060

P = PP
KC = PVDF+CF
S = SS
A = ALU

P = PP
K = PVDF
S = SS
Z = PE-UHMWE
A = ALU

D = EPDM
V = VITON
N = NBR
T = PTFE

T = PTFE
S = SS
D = EPDM
N = NBR

1 = BSP
2 = FLANGED
5 = NPT

HT = HYTREL+PTFE
MT = SANTOPRENE+PTFE
H = HYTREL
M = SANTOPRENE
D = EPDM
N = NBR

AB = STANDARD- = zone 2

EX II 3/3 GD C IIB T 135 °C

P 60

El desplazamiento por golpe puede variar según las condiciones de aspiración,

presión de impulsión, presión de aire y tipo de fluido.

EX II 3/3 GD h IIB T4`
Las curvas y los valores de rendimiento se refieren a bombas con aspiración en carga y salida libre, con agua a 20 ° C. 

Estos datos pueden variar según los materiales de construcción y las condiciones hidráulicas.

5 Kg

7 Kg

DATOS TÉCNICOS RENDIMIENTO
Conexiones del fluido

Conexión de aire

Caudal

Máx Presión de aire

Máx Altura de entrega

Máx aspiración en seco

Máx aspiración cebada

Máx paso de sólidos

Nivel de ruido:

Máx viscosidad:

Desplazamiento por golpe:  
Presión de 
suministro de aire

Consumo de aire
NIt/min

DIMENSIONES

P = PP
KC = PVDF+CF
S = SS
A = ALU

P0060

HT = HYTREL+PTFE
MT = SANTOPRENE+PTFE
H = HYTREL
M = SANTOPRENE
D = EPDM
N = NBR

T = PTFE
S = SS
D = EPDM
N = NBR

P = PP
K = PVDF
S = SS
Z = PE-UHMWE
A = ALU

D = EPDM
V = VITON
N = NBR
T = PTFE

1 = BSP
2 = FLANGED
5 = NPT

- = zona 2 AB = STANDARD

COMPOSICIÓN

MODELO CUERPO DIAFRAGMA BOLAS ASIENTOS JUNTAS CONEXIONES ATEX PUERTOS

PP 238 mm 165 mm 249 mm 4,3 Kg

PVDF 238 mm 165 mm 249 mm 5,3 Kg

ALU 234 mm 165 mm 245 mm 4,3 Kg

SS 234 mm 165 mm 268 mm 7,3 Kg

A B C Peso Neto Temperatura

- 4°C 

- 20°C

- 20°C

- 20°C

+ 65°C 

+ 95°C

+ 95°C

+ 95°C

14

II 3/3 G Ex h IIB T4 Gc
II -/3 D Ex h IIIB T135°C Dc X

`
`

DIMENSIONS

14

PP

ALU SS

PVDF+CF

TECHNICAL DATA PERFORMANCE

COMPOSITION

  P 60

Fluid connections  
Air connection  
Max. Flow rate  
Max air pressure
Max delivery head
Max Suction Lift Dry
Max Suction Lift Wet  
Max Solid passing  
Noise level:
Max Viscosity: 
Displacement per Stroke:  

1/2” BSP 

1/4” BSP 

65 It/min

8 bar

80 m

5 m

9,8 m

3,5 mm

72 dB

20.000 cps

140 CC ~

PP 238 mm 165 mm 249 mm 4 Kg

PVDF 238 mm 165 mm 249 mm 4,5 Kg

ALU 234 mm 165 mm 245 mm 5 Kg

SS 234 mm 165 mm 268 mm 6 Kg

EX II 3/3 GB C IIB T 135 °C`

 B 

 C
 

 A 

The curves and performance values refer to pumps with submerged suction and a free delivery outlet with 
water at 20°C, and vary according to the construction material.

Air supply 
pressure 

Air consumption 
NIt/min

A B C Weight Temperature

- 4°C 
- 20°C
- 20°C
- 20°C

+ 65°C 
+ 95°C
+ 95°C
+ 95°C

10

20

30

40

50

60

70

80

90

H
ea

d 
H

 (m
)

10          0

2.64         5.28              7.93          10.57        13.21         15.85        18.49

32.8

65.6

98.4

131.2

164

196.8

229.6

262.4

295.2

Flow rate  lt/min

8 bar

7 bar

6 bar

5 bar

4 bar

3 bar

2 bar

140
280

370

H
ea

d 
H

 (f
t)

Flow rate U.S.gpm

20 30 40 50 60 70

29 psi

43.5 psi

58 psi

72.5 psi

87 psi

101.5 psi

116 psi

MODEL CASING DIAPHRAGM BALLS SEATS GASKET CONNECTIONS ATEX PORTS

P0060

P = PP
KC = PVDF+CF
S = SS
A = ALU

P = PP
K = PVDF
S = SS
Z = PE-UHMWE
A = ALU

D = EPDM
V = VITON
N = NBR
T = PTFE

T = PTFE
S = SS
D = EPDM
N = NBR

1 = BSP
2 = FLANGED
5 = NPT

HT = HYTREL+PTFE
MT = SANTOPRENE+PTFE
H = HYTREL
M = SANTOPRENE
D = EPDM
N = NBR

AB = STANDARD- = zone 2

EX II 3/3 GD C IIB T 135 °C

P 60

El desplazamiento por golpe puede variar según las condiciones de aspiración,

presión de impulsión, presión de aire y tipo de fluido.

EX II 3/3 GD h IIB T4`
Las curvas y los valores de rendimiento se refieren a bombas con aspiración en carga y salida libre, con agua a 20 ° C. 

Estos datos pueden variar según los materiales de construcción y las condiciones hidráulicas.

5 Kg

7 Kg

DATOS TÉCNICOS RENDIMIENTO
Conexiones del fluido

Conexión de aire

Caudal

Máx Presión de aire

Máx Altura de entrega

Máx aspiración en seco

Máx aspiración cebada

Máx paso de sólidos

Nivel de ruido:

Máx viscosidad:

Desplazamiento por golpe:  
Presión de 
suministro de aire

Consumo de aire
NIt/min

DIMENSIONES

P = PP
KC = PVDF+CF
S = SS
A = ALU

P0060

HT = HYTREL+PTFE
MT = SANTOPRENE+PTFE
H = HYTREL
M = SANTOPRENE
D = EPDM
N = NBR

T = PTFE
S = SS
D = EPDM
N = NBR

P = PP
K = PVDF
S = SS
Z = PE-UHMWE
A = ALU

D = EPDM
V = VITON
N = NBR
T = PTFE

1 = BSP
2 = FLANGED
5 = NPT

- = zona 2 AB = STANDARD

COMPOSICIÓN

MODELO CUERPO DIAFRAGMA BOLAS ASIENTOS JUNTAS CONEXIONES ATEX PUERTOS

PP 238 mm 165 mm 249 mm 4,3 Kg

PVDF 238 mm 165 mm 249 mm 5,3 Kg

ALU 234 mm 165 mm 245 mm 4,3 Kg

SS 234 mm 165 mm 268 mm 7,3 Kg

A B C Peso Neto Temperatura

- 4°C 

- 20°C

- 20°C

- 20°C

+ 65°C 

+ 95°C

+ 95°C

+ 95°C

14

DIMENSIONS

14

PP

ALU SS

PVDF+CF

TECHNICAL DATA PERFORMANCE

COMPOSITION

  P 60

Fluid connections  
Air connection  
Max. Flow rate  
Max air pressure
Max delivery head
Max Suction Lift Dry
Max Suction Lift Wet  
Max Solid passing  
Noise level:
Max Viscosity: 
Displacement per Stroke:  

1/2” BSP 

1/4” BSP 

65 It/min

8 bar

80 m

5 m

9,8 m

3,5 mm

72 dB

20.000 cps

140 CC ~

PP 238 mm 165 mm 249 mm 4 Kg

PVDF 238 mm 165 mm 249 mm 4,5 Kg

ALU 234 mm 165 mm 245 mm 5 Kg

SS 234 mm 165 mm 268 mm 6 Kg

EX II 3/3 GB C IIB T 135 °C`

 B 

 C
 

 A 

The curves and performance values refer to pumps with submerged suction and a free delivery outlet with 
water at 20°C, and vary according to the construction material.

Air supply 
pressure 

Air consumption 
NIt/min

A B C Weight Temperature

- 4°C 
- 20°C
- 20°C
- 20°C

+ 65°C 
+ 95°C
+ 95°C
+ 95°C

10

20

30

40

50

60

70

80

90

H
ea

d 
H

 (m
)

10          0

2.64         5.28              7.93          10.57        13.21         15.85        18.49

32.8

65.6

98.4

131.2

164

196.8

229.6

262.4

295.2

Flow rate  lt/min

8 bar

7 bar

6 bar

5 bar

4 bar

3 bar

2 bar

140
280

370

H
ea

d 
H

 (f
t)

Flow rate U.S.gpm

20 30 40 50 60 70

29 psi

43.5 psi

58 psi

72.5 psi

87 psi

101.5 psi

116 psi

MODEL CASING DIAPHRAGM BALLS SEATS GASKET CONNECTIONS ATEX PORTS

P0060

P = PP
KC = PVDF+CF
S = SS
A = ALU

P = PP
K = PVDF
S = SS
Z = PE-UHMWE
A = ALU

D = EPDM
V = VITON
N = NBR
T = PTFE

T = PTFE
S = SS
D = EPDM
N = NBR

1 = BSP
2 = FLANGED
5 = NPT

HT = HYTREL+PTFE
MT = SANTOPRENE+PTFE
H = HYTREL
M = SANTOPRENE
D = EPDM
N = NBR

AB = STANDARD- = zone 2

EX II 3/3 GD C IIB T 135 °C

P 60

DIMENSIONS

14

PP

ALU SS

PVDF+CF

TECHNICAL DATA PERFORMANCE

COMPOSITION

  P 60

Fluid connections  
Air connection  
Max. Flow rate  
Max air pressure
Max delivery head
Max Suction Lift Dry
Max Suction Lift Wet  
Max Solid passing  
Noise level:
Max Viscosity: 
Displacement per Stroke:  

1/2” BSP 

1/4” BSP 

65 It/min

8 bar

80 m

5 m

9,8 m

3,5 mm

72 dB

20.000 cps

140 CC ~

PP 238 mm 165 mm 249 mm 4 Kg

PVDF 238 mm 165 mm 249 mm 4,5 Kg

ALU 234 mm 165 mm 245 mm 5 Kg

SS 234 mm 165 mm 268 mm 6 Kg

EX II 3/3 GB C IIB T 135 °C`

 B 

 C
 

 A 

The curves and performance values refer to pumps with submerged suction and a free delivery outlet with 
water at 20°C, and vary according to the construction material.

Air supply 
pressure 

Air consumption 
NIt/min

A B C Weight Temperature

- 4°C 
- 20°C
- 20°C
- 20°C

+ 65°C 
+ 95°C
+ 95°C
+ 95°C

10

20

30

40

50

60

70

80

90

H
ea

d 
H

 (m
)

10          0

2.64         5.28              7.93          10.57        13.21         15.85        18.49

32.8

65.6

98.4

131.2

164

196.8

229.6

262.4

295.2

Flow rate  lt/min

8 bar

7 bar

6 bar

5 bar

4 bar

3 bar

2 bar

140
280

370

H
ea

d 
H

 (f
t)

Flow rate U.S.gpm

20 30 40 50 60 70

29 psi

43.5 psi

58 psi

72.5 psi

87 psi

101.5 psi

116 psi

MODEL CASING DIAPHRAGM BALLS SEATS GASKET CONNECTIONS ATEX PORTS

P0060

P = PP
KC = PVDF+CF
S = SS
A = ALU

P = PP
K = PVDF
S = SS
Z = PE-UHMWE
A = ALU

D = EPDM
V = VITON
N = NBR
T = PTFE

T = PTFE
S = SS
D = EPDM
N = NBR

1 = BSP
2 = FLANGED
5 = NPT

HT = HYTREL+PTFE
MT = SANTOPRENE+PTFE
H = HYTREL
M = SANTOPRENE
D = EPDM
N = NBR

AB = STANDARD- = zone 2

DIMENSIONS

15

COMPOSITION

TECHNICAL DATA PERFORMANCE

  P 90

Fluid connections  
Air connection  
Max. Flow rate  
Max air pressure
Max delivery head
Max Suction Lift Dry
Max Suction Lift Wet  
Max Solid passing  
Noise level:
Max Viscosity: 
Displacement per Stroke:  

3/4” BSP 

3/8” BSP

100 It/mm

8 bar

80 m

5 m

9,8 m

4 mm

72 dB

15.000 cps

200 CC ~

PP 293 mm 176 mm 280 mm 5 Kg

PVDF 293 mm 176 mm 280 mm 6 Kg

ALU  265 mm  177 mm  245 mm 7 Kg

SS 247 mm 177 mm 251 mm 9 Kg

EX II 3/3 GB C IIB T 135 °C`

 B 

 C
 

 A 

The curves and performance values refer to pumps with submerged suction and a free delivery outlet with 
water at 20°C, and vary according to the construction material.

Air supply 
pressure 

Air consumption 
NIt/min

A B C Weight Temperature

- 4°C 
- 20°C
- 20°C
- 20°C

+ 65°C 
+ 95°C
+ 95°C
+ 95°C

PP

ALU (P 100) SS (P 100)

PVDF+CF

10

20

30

40

50

60

70

80

90

H
ea

d 
H

 (m
)

10          0

32.8

65.6

98.4

131.2

164

196.8

229.6

262.4

295.2

Flow rate  lt/min

8 bar

7 bar

6 bar

5 bar

4 bar

3 bar

2 bar

200

400

700

H
ea

d 
H

 (f
t)

Flow rate U.S.gpm

20 30 40 50 60 70 80 90 100 110

600

2.64 5.28 7.93 10.57 13.21 15.85 18.49 21.13 23.78 26.42 29.06

29 psi

43.5 psi

58 psi

72.5 psi

87 psi

101.5 psi

116 psi 

MODEL CASING DIAPHRAGM BALLS SEATS GASKET CONNECTIONS ATEX PORTS

P0090

P = PP
KC = PVDF+CF
S = SS
A = ALU

P = PP
K = PVDF
S = SS
Z = PE-UHMWE
A = ALU

D = EPDM
V = VITON
N = NBR
T = PTFE

T = PTFE
S = SS
D = EPDM
N = NBR

1 = BSP
2 = FLANGED
5 = NPT

HT = HYTREL+PTFE
MT = SANTOPRENE+PTFE
H = HYTREL
M = SANTOPRENE
D = EPDM
N = NBR

AB = STANDARD- = zone 2P0090
P0100

EX II 3/3 GD C IIB T 135 °C

178
178

P 90

5,5 Kg

7 Kg

6 Kg

8 Kg

El desplazamiento por golpe puede variar según las condiciones de aspiración,

presión de impulsión, presión de aire y tipo de fluido.

EX II 3/3 GD h IIB T4`
Las curvas y los valores de rendimiento se refieren a bombas con aspiración en carga y salida libre, con agua a 20 ° C. 

Estos datos pueden variar según los materiales de construcción y las condiciones hidráulicas.

DATOS TÉCNICOS RENDIMIENTO
Conexiones del fluido

Conexión de aire

Caudal

Máx Presión de aire

Máx Altura de entrega

Máx aspiración en seco

Máx aspiración cebada

Máx paso de sólidos

Nivel de ruido:

Máx viscosidad:

Desplazamiento por golpe:  
Presión de 
suministro de aire

Consumo de aire
NIt/min

DIMENSIONES

COMPOSICIÓN

P = PP
KC = PVDF+CF
S = SS
A = ALU

P0090
P0100

HT = HYTREL+PTFE
MT = SANTOPRENE+PTFE
H = HYTREL
M = SANTOPRENE
D = EPDM
N = NBR

T = PTFE
S = SS
D = EPDM
N = NBR

P = PP
K = PVDF
S = SS
Z = PE-UHMWE
A = ALU

D = EPDM
V = VITON
N = NBR
T = PTFE

1 = BSP
2 = FLANGED
5 = NPT

- = zona 2 AB = STANDARD

MODELO CUERPO DIAFRAGMA BOLAS ASIENTOS JUNTAS CONEXIONES ATEX PUERTOS

PP 293 mm 176 mm 280 mm 5,1 Kg

PVDF 293 mm 176 mm 280 mm 6,6 Kg

ALU 265 mm 178 mm 245 mm 5,6 Kg

SS 247 mm 178 mm 251 mm 7,6 Kg

A B C Peso Neto Temperatura

- 4°C 

- 20°C

- 20°C

- 20°C

+ 65°C 

+ 95°C

+ 95°C

+ 95°C

15

II 3/3 G Ex h IIB T4 Gc
II -/3 D Ex h IIIB T135°C Dc X
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25.000 cps



DIMENSIONS

16

TECHNICAL DATA PERFORMANCE

  P 120

Fluid connections  
Air connection  
Max. Flow rate  
Max air pressure
Max delivery head
Max Suction Lift Dry
Max Suction Lift Wet  
Max Solid passing  
Noise level:
Max Viscosity: 
Displacement per Stroke:  

1” BSP 

3/8” BSP 

120 It/mm

8 bar

80 m

5 m

9,8 m

4 mm

72 dB

25.000 cps

200 CC ~

PP 293 mm 176 mm 280 mm 5 Kg

PVDF 293 mm 176 mm 280 mm 6 Kg

SS 258 mm 177 mm 295 mm 10 Kg

EX II 3/3 GB C IIB T 135 °C`

 B 

 C
 

 A 

The curves and performance values refer to pumps with submerged suction and a free delivery outlet with 
water at 20°C, and vary according to the construction material.

Air supply 
pressure 

Air consumption 
NIt/min

A B C Weight Temperature

PP

SS

PVDF+CF

COMPOSITION

10

20

30

40

50

60

70

80

90

H
ea

d 
H

 (m
)

10          0

32.8

65.6

98.4

131.2

164

196.8

229.6

262.4

295.2

Flow rate  lt/min

8 bar

7 bar

6 bar

5 bar

4 bar

3 bar

2 bar

200

400

700

H
ea

d 
H

 (f
t)

Flow rate U.S.gpm

20 30 40 50 60 70 80 90 100 110

600

2.64 5.28 7.93 10.57 13.21 15.85 18.49 21.13 23.78 26.42 29.06

29 psi

43.5 psi

58 psi

72.5 psi

87 psi

101.5 psi

116 psi 

120

MODEL CASING DIAPHRAGM BALLS SEATS GASKET CONNECTIONS ATEX PORTS

P0120
P = PP
KC = PVDF+CF
S = SS

P = PP
K = PVDF
S = SS
Z = PE-UHMWE

D = EPDM
V = VITON
N = NBR
T = PTFE

T = PTFE
S = SS
D = EPDM
N = NBR

1 = BSP
2 = FLANGED
5 = NPT

HT = HYTREL+PTFE
MT = SANTOPRENE+PTFE
H = HYTREL
M = SANTOPRENE
D = EPDM
N = NBR

AB = STANDARD- = zone 2

- 4°C 
- 20°C
- 20°C

+ 65°C 
+ 95°C
+ 95°C

EX II 3/3 GD C IIB T 135 °C

178
178

P 120

El desplazamiento por golpe puede variar según las condiciones de aspiración,

cabezal de descarga, presión de aire y tipo de fluido.

EX II 3/3 GD h IIB T4`
Las curvas y los valores de rendimiento se refieren a bombas con aspiración en carga y salida libre, con agua a 20 ° C. 

Estos datos pueden variar según los materiales de construcción y las condiciones hidráulicas.

6 Kg

8 Kg

DATOS TÉCNICOS RENDIMIENTO
Conexiones del fluido

Conexión de aire

Caudal

Máx Presión de aire

Máx Altura de entrega

Máx aspiración en seco

Máx aspiración cebada

Máx paso de sólidos

Nivel de ruido:

Máx viscosidad:

Desplazamiento por golpe:  

COMPOSICIÓN

DIMENSIONES

Presión de 
suministro de aire

Consumo de aire
NIt/min

P0120
P = PP
KC = PVDF+CF
S = SS

HT = HYTREL+PTFE
MT = SANTOPRENE+PTFE
H = HYTREL
M = SANTOPRENE
D = EPDM
N = NBR

T = PTFE
S = SS
D = EPDM
N = NBR

P = PP
K = PVDF
S = SS
Z = PE-UHMWE

D = EPDM
V = VITON
N = NBR
T = PTFE

1 = BSP
2 = FLANGED
5 = NPT

- = zona 2 AB = STANDARD

MODELO CUERPO DIAFRAGMA BOLAS ASIENTOS JUNTAS CONEXIONES ATEX PUERTOS

PP 293 mm 178 mm 280 mm 5,6 Kg

PVDF 293 mm 178 mm 280 mm 7,6 Kg

SS 258 mm 177 mm 295 mm 9,6 Kg

A B C Peso Neto Temperatura

- 4°C 

- 20°C

- 20°C

+ 65°C 

+ 95°C

+ 95°C

16
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DIMENSIONS

16

TECHNICAL DATA PERFORMANCE

  P 120

Fluid connections  
Air connection  
Max. Flow rate  
Max air pressure
Max delivery head
Max Suction Lift Dry
Max Suction Lift Wet  
Max Solid passing  
Noise level:
Max Viscosity: 
Displacement per Stroke:  

1” BSP 

3/8” BSP 

120 It/mm

8 bar

80 m

5 m

9,8 m

4 mm

72 dB

25.000 cps

200 CC ~

PP 293 mm 176 mm 280 mm 5 Kg

PVDF 293 mm 176 mm 280 mm 6 Kg

SS 258 mm 177 mm 295 mm 10 Kg

EX II 3/3 GB C IIB T 135 °C`

 B 

 C
 

 A 

The curves and performance values refer to pumps with submerged suction and a free delivery outlet with 
water at 20°C, and vary according to the construction material.

Air supply 
pressure 

Air consumption 
NIt/min

A B C Weight Temperature

PP

SS

PVDF+CF

COMPOSITION

10

20

30

40

50

60

70

80

90

H
ea

d 
H

 (m
)

10          0

32.8

65.6

98.4

131.2

164

196.8

229.6

262.4

295.2

Flow rate  lt/min

8 bar

7 bar

6 bar

5 bar

4 bar

3 bar

2 bar

200

400

700

H
ea

d 
H

 (f
t)

Flow rate U.S.gpm

20 30 40 50 60 70 80 90 100 110

600

2.64 5.28 7.93 10.57 13.21 15.85 18.49 21.13 23.78 26.42 29.06

29 psi

43.5 psi

58 psi

72.5 psi

87 psi

101.5 psi

116 psi 

120

MODEL CASING DIAPHRAGM BALLS SEATS GASKET CONNECTIONS ATEX PORTS

P0120
P = PP
KC = PVDF+CF
S = SS

P = PP
K = PVDF
S = SS
Z = PE-UHMWE

D = EPDM
V = VITON
N = NBR
T = PTFE

T = PTFE
S = SS
D = EPDM
N = NBR

1 = BSP
2 = FLANGED
5 = NPT

HT = HYTREL+PTFE
MT = SANTOPRENE+PTFE
H = HYTREL
M = SANTOPRENE
D = EPDM
N = NBR

AB = STANDARD- = zone 2

- 4°C 
- 20°C
- 20°C

+ 65°C 
+ 95°C
+ 95°C

EX II 3/3 GD C IIB T 135 °C

178
178

P 120

El desplazamiento por golpe puede variar según las condiciones de aspiración,

cabezal de descarga, presión de aire y tipo de fluido.

EX II 3/3 GD h IIB T4`
Las curvas y los valores de rendimiento se refieren a bombas con aspiración en carga y salida libre, con agua a 20 ° C. 

Estos datos pueden variar según los materiales de construcción y las condiciones hidráulicas.

6 Kg

8 Kg

DATOS TÉCNICOS RENDIMIENTO
Conexiones del fluido

Conexión de aire

Caudal

Máx Presión de aire

Máx Altura de entrega

Máx aspiración en seco

Máx aspiración cebada

Máx paso de sólidos

Nivel de ruido:

Máx viscosidad:

Desplazamiento por golpe:  

COMPOSICIÓN

DIMENSIONES

Presión de 
suministro de aire

Consumo de aire
NIt/min

P0120
P = PP
KC = PVDF+CF
S = SS

HT = HYTREL+PTFE
MT = SANTOPRENE+PTFE
H = HYTREL
M = SANTOPRENE
D = EPDM
N = NBR

T = PTFE
S = SS
D = EPDM
N = NBR

P = PP
K = PVDF
S = SS
Z = PE-UHMWE

D = EPDM
V = VITON
N = NBR
T = PTFE

1 = BSP
2 = FLANGED
5 = NPT

- = zona 2 AB = STANDARD

MODELO CUERPO DIAFRAGMA BOLAS ASIENTOS JUNTAS CONEXIONES ATEX PUERTOS

PP 293 mm 178 mm 280 mm 5,6 Kg

PVDF 293 mm 178 mm 280 mm 7,6 Kg

SS 258 mm 177 mm 295 mm 9,6 Kg

A B C Peso Neto Temperatura

- 4°C 

- 20°C

- 20°C

+ 65°C 

+ 95°C

+ 95°C

16

II 3/3 G Ex h IIB T4 Gc
II -/3 D Ex h IIIB T135°C Dc X

`
`

DIMENSIONS

16

TECHNICAL DATA PERFORMANCE

  P 120

Fluid connections  
Air connection  
Max. Flow rate  
Max air pressure
Max delivery head
Max Suction Lift Dry
Max Suction Lift Wet  
Max Solid passing  
Noise level:
Max Viscosity: 
Displacement per Stroke:  

1” BSP 

3/8” BSP 

120 It/mm

8 bar

80 m

5 m

9,8 m

4 mm

72 dB

25.000 cps

200 CC ~

PP 293 mm 176 mm 280 mm 5 Kg

PVDF 293 mm 176 mm 280 mm 6 Kg

SS 258 mm 177 mm 295 mm 10 Kg

EX II 3/3 GB C IIB T 135 °C`

 B 

 C
 

 A 

The curves and performance values refer to pumps with submerged suction and a free delivery outlet with 
water at 20°C, and vary according to the construction material.

Air supply 
pressure 

Air consumption 
NIt/min

A B C Weight Temperature

PP

SS

PVDF+CF

COMPOSITION

10

20

30

40

50

60

70

80

90

H
ea

d 
H

 (m
)

10          0

32.8

65.6

98.4

131.2

164

196.8

229.6

262.4

295.2

Flow rate  lt/min

8 bar

7 bar

6 bar

5 bar

4 bar

3 bar

2 bar

200

400

700

H
ea

d 
H

 (f
t)

Flow rate U.S.gpm

20 30 40 50 60 70 80 90 100 110

600

2.64 5.28 7.93 10.57 13.21 15.85 18.49 21.13 23.78 26.42 29.06

29 psi

43.5 psi

58 psi

72.5 psi

87 psi

101.5 psi

116 psi 

120

MODEL CASING DIAPHRAGM BALLS SEATS GASKET CONNECTIONS ATEX PORTS

P0120
P = PP
KC = PVDF+CF
S = SS

P = PP
K = PVDF
S = SS
Z = PE-UHMWE

D = EPDM
V = VITON
N = NBR
T = PTFE

T = PTFE
S = SS
D = EPDM
N = NBR

1 = BSP
2 = FLANGED
5 = NPT

HT = HYTREL+PTFE
MT = SANTOPRENE+PTFE
H = HYTREL
M = SANTOPRENE
D = EPDM
N = NBR

AB = STANDARD- = zone 2

- 4°C 
- 20°C
- 20°C

+ 65°C 
+ 95°C
+ 95°C

EX II 3/3 GD C IIB T 135 °C

178
178

P 120

El desplazamiento por golpe puede variar según las condiciones de aspiración,

cabezal de descarga, presión de aire y tipo de fluido.

EX II 3/3 GD h IIB T4`
Las curvas y los valores de rendimiento se refieren a bombas con aspiración en carga y salida libre, con agua a 20 ° C. 

Estos datos pueden variar según los materiales de construcción y las condiciones hidráulicas.

6 Kg

8 Kg

DATOS TÉCNICOS RENDIMIENTO
Conexiones del fluido

Conexión de aire

Caudal

Máx Presión de aire

Máx Altura de entrega

Máx aspiración en seco

Máx aspiración cebada

Máx paso de sólidos

Nivel de ruido:

Máx viscosidad:

Desplazamiento por golpe:  

COMPOSICIÓN

DIMENSIONES

Presión de 
suministro de aire

Consumo de aire
NIt/min

P0120
P = PP
KC = PVDF+CF
S = SS

HT = HYTREL+PTFE
MT = SANTOPRENE+PTFE
H = HYTREL
M = SANTOPRENE
D = EPDM
N = NBR

T = PTFE
S = SS
D = EPDM
N = NBR

P = PP
K = PVDF
S = SS
Z = PE-UHMWE

D = EPDM
V = VITON
N = NBR
T = PTFE

1 = BSP
2 = FLANGED
5 = NPT

- = zona 2 AB = STANDARD

MODELO CUERPO DIAFRAGMA BOLAS ASIENTOS JUNTAS CONEXIONES ATEX PUERTOS

PP 293 mm 178 mm 280 mm 5,6 Kg

PVDF 293 mm 178 mm 280 mm 7,6 Kg

SS 258 mm 177 mm 295 mm 9,6 Kg

A B C Peso Neto Temperatura

- 4°C 

- 20°C

- 20°C

+ 65°C 

+ 95°C

+ 95°C

16

II 3/3 G Ex h IIB T4 Gc
II -/3 D Ex h IIIB T135°C Dc X
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DIMENSIONS

16

TECHNICAL DATA PERFORMANCE

  P 120

Fluid connections  
Air connection  
Max. Flow rate  
Max air pressure
Max delivery head
Max Suction Lift Dry
Max Suction Lift Wet  
Max Solid passing  
Noise level:
Max Viscosity: 
Displacement per Stroke:  

1” BSP 

3/8” BSP 

120 It/mm

8 bar

80 m

5 m

9,8 m

4 mm

72 dB

25.000 cps

200 CC ~

PP 293 mm 176 mm 280 mm 5 Kg

PVDF 293 mm 176 mm 280 mm 6 Kg

SS 258 mm 177 mm 295 mm 10 Kg

EX II 3/3 GB C IIB T 135 °C`

 B 

 C
 

 A 

The curves and performance values refer to pumps with submerged suction and a free delivery outlet with 
water at 20°C, and vary according to the construction material.

Air supply 
pressure 

Air consumption 
NIt/min

A B C Weight Temperature

PP

SS

PVDF+CF

COMPOSITION

10

20

30

40

50

60

70

80

90

H
ea

d 
H

 (m
)

10          0

32.8

65.6

98.4

131.2

164

196.8

229.6

262.4

295.2

Flow rate  lt/min

8 bar

7 bar

6 bar

5 bar

4 bar

3 bar

2 bar

200

400

700

H
ea

d 
H

 (f
t)

Flow rate U.S.gpm

20 30 40 50 60 70 80 90 100 110

600

2.64 5.28 7.93 10.57 13.21 15.85 18.49 21.13 23.78 26.42 29.06

29 psi

43.5 psi

58 psi

72.5 psi

87 psi

101.5 psi

116 psi 

120

MODEL CASING DIAPHRAGM BALLS SEATS GASKET CONNECTIONS ATEX PORTS

P0120
P = PP
KC = PVDF+CF
S = SS

P = PP
K = PVDF
S = SS
Z = PE-UHMWE

D = EPDM
V = VITON
N = NBR
T = PTFE

T = PTFE
S = SS
D = EPDM
N = NBR

1 = BSP
2 = FLANGED
5 = NPT

HT = HYTREL+PTFE
MT = SANTOPRENE+PTFE
H = HYTREL
M = SANTOPRENE
D = EPDM
N = NBR

AB = STANDARD- = zone 2

- 4°C 
- 20°C
- 20°C

+ 65°C 
+ 95°C
+ 95°C

EX II 3/3 GD C IIB T 135 °C

178
178

P 120

El desplazamiento por golpe puede variar según las condiciones de aspiración,

cabezal de descarga, presión de aire y tipo de fluido.

EX II 3/3 GD h IIB T4`
Las curvas y los valores de rendimiento se refieren a bombas con aspiración en carga y salida libre, con agua a 20 ° C. 

Estos datos pueden variar según los materiales de construcción y las condiciones hidráulicas.

6 Kg

8 Kg

DATOS TÉCNICOS RENDIMIENTO
Conexiones del fluido

Conexión de aire

Caudal

Máx Presión de aire

Máx Altura de entrega

Máx aspiración en seco

Máx aspiración cebada

Máx paso de sólidos

Nivel de ruido:

Máx viscosidad:

Desplazamiento por golpe:  

COMPOSICIÓN

DIMENSIONES

Presión de 
suministro de aire

Consumo de aire
NIt/min

P0120
P = PP
KC = PVDF+CF
S = SS

HT = HYTREL+PTFE
MT = SANTOPRENE+PTFE
H = HYTREL
M = SANTOPRENE
D = EPDM
N = NBR

T = PTFE
S = SS
D = EPDM
N = NBR

P = PP
K = PVDF
S = SS
Z = PE-UHMWE

D = EPDM
V = VITON
N = NBR
T = PTFE

1 = BSP
2 = FLANGED
5 = NPT

- = zona 2 AB = STANDARD

MODELO CUERPO DIAFRAGMA BOLAS ASIENTOS JUNTAS CONEXIONES ATEX PUERTOS

PP 293 mm 178 mm 280 mm 5,6 Kg

PVDF 293 mm 178 mm 280 mm 7,6 Kg

SS 258 mm 177 mm 295 mm 9,6 Kg

A B C Peso Neto Temperatura

- 4°C 

- 20°C

- 20°C

+ 65°C 

+ 95°C

+ 95°C

16

DIMENSIONS

16

TECHNICAL DATA PERFORMANCE

  P 120

Fluid connections  
Air connection  
Max. Flow rate  
Max air pressure
Max delivery head
Max Suction Lift Dry
Max Suction Lift Wet  
Max Solid passing  
Noise level:
Max Viscosity: 
Displacement per Stroke:  

1” BSP 

3/8” BSP 

120 It/mm

8 bar

80 m

5 m

9,8 m

4 mm

72 dB

25.000 cps

200 CC ~

PP 293 mm 176 mm 280 mm 5 Kg

PVDF 293 mm 176 mm 280 mm 6 Kg

SS 258 mm 177 mm 295 mm 10 Kg

EX II 3/3 GB C IIB T 135 °C`

 B 

 C
 

 A 

The curves and performance values refer to pumps with submerged suction and a free delivery outlet with 
water at 20°C, and vary according to the construction material.

Air supply 
pressure 

Air consumption 
NIt/min

A B C Weight Temperature

PP

SS

PVDF+CF

COMPOSITION

10

20

30

40

50

60

70

80

90

H
ea

d 
H

 (m
)

10          0

32.8

65.6

98.4

131.2

164

196.8

229.6

262.4

295.2

Flow rate  lt/min

8 bar

7 bar

6 bar

5 bar

4 bar

3 bar

2 bar

200

400

700

H
ea

d 
H

 (f
t)

Flow rate U.S.gpm

20 30 40 50 60 70 80 90 100 110

600

2.64 5.28 7.93 10.57 13.21 15.85 18.49 21.13 23.78 26.42 29.06

29 psi

43.5 psi

58 psi

72.5 psi

87 psi

101.5 psi

116 psi 

120

MODEL CASING DIAPHRAGM BALLS SEATS GASKET CONNECTIONS ATEX PORTS

P0120
P = PP
KC = PVDF+CF
S = SS

P = PP
K = PVDF
S = SS
Z = PE-UHMWE

D = EPDM
V = VITON
N = NBR
T = PTFE

T = PTFE
S = SS
D = EPDM
N = NBR

1 = BSP
2 = FLANGED
5 = NPT

HT = HYTREL+PTFE
MT = SANTOPRENE+PTFE
H = HYTREL
M = SANTOPRENE
D = EPDM
N = NBR

AB = STANDARD- = zone 2

- 4°C 
- 20°C
- 20°C

+ 65°C 
+ 95°C
+ 95°C

EX II 3/3 GD C IIB T 135 °C

178
178

P 120

DIMENSIONS

16

TECHNICAL DATA PERFORMANCE

  P 120

Fluid connections  
Air connection  
Max. Flow rate  
Max air pressure
Max delivery head
Max Suction Lift Dry
Max Suction Lift Wet  
Max Solid passing  
Noise level:
Max Viscosity: 
Displacement per Stroke:  

1” BSP 

3/8” BSP 

120 It/mm

8 bar

80 m

5 m

9,8 m

4 mm

72 dB

25.000 cps

200 CC ~

PP 293 mm 176 mm 280 mm 5 Kg

PVDF 293 mm 176 mm 280 mm 6 Kg

SS 258 mm 177 mm 295 mm 10 Kg

EX II 3/3 GB C IIB T 135 °C`

 B 

 C
 

 A 

The curves and performance values refer to pumps with submerged suction and a free delivery outlet with 
water at 20°C, and vary according to the construction material.

Air supply 
pressure 

Air consumption 
NIt/min

A B C Weight Temperature

PP

SS

PVDF+CF

COMPOSITION

10

20

30

40

50

60

70

80

90

H
ea

d 
H

 (m
)

10          0

32.8

65.6

98.4

131.2

164

196.8

229.6

262.4

295.2

Flow rate  lt/min

8 bar

7 bar

6 bar

5 bar

4 bar

3 bar

2 bar

200

400

700

H
ea

d 
H

 (f
t)

Flow rate U.S.gpm

20 30 40 50 60 70 80 90 100 110

600

2.64 5.28 7.93 10.57 13.21 15.85 18.49 21.13 23.78 26.42 29.06

29 psi

43.5 psi

58 psi

72.5 psi

87 psi

101.5 psi

116 psi 

120

MODEL CASING DIAPHRAGM BALLS SEATS GASKET CONNECTIONS ATEX PORTS

P0120
P = PP
KC = PVDF+CF
S = SS

P = PP
K = PVDF
S = SS
Z = PE-UHMWE

D = EPDM
V = VITON
N = NBR
T = PTFE

T = PTFE
S = SS
D = EPDM
N = NBR

1 = BSP
2 = FLANGED
5 = NPT

HT = HYTREL+PTFE
MT = SANTOPRENE+PTFE
H = HYTREL
M = SANTOPRENE
D = EPDM
N = NBR

AB = STANDARD- = zone 2

- 4°C 
- 20°C
- 20°C

+ 65°C 
+ 95°C
+ 95°C

DIMENSIONS

17

- 4°C 
- 20°C
- 20°C
- 20°C

+ 65°C 
+ 95°C
+ 95°C
+ 95°C

TECHNICAL DATA PERFORMANCE

COMPOSITION

  P 170

Fluid connections  
Air connection  
Max. Flow rate  
Max air pressure
Max delivery head
Max Suction Lift Dry
Max Suction Lift Wet  
Max Solid passing  
Noise level:
Max Viscosity: 
Displacement per Stroke:  

1” BSP - DN25

1/2” BSP

170 It/mm

8 bar

80 m

5 m

9,8 m

7,5 mm

75 dB

35.000 cps

700 CC ~

PP 430 mm 222 mm 404 mm 15 Kg

PVDF 430 mm 222 mm 404 mm 16 Kg

ALU 370 mm 222 mm 234 mm 15 Kg

SS 357 mm 222 mm 371 mm 20 Kg

EX II 3/3 GB C IIB T 135 °C`

 A 

 C
 

 B 

The curves and performance values refer to pumps with submerged suction and a free delivery outlet with 
water at 20°C, and vary according to the construction material.

Air supply 
pressure 

Air consumption 
NIt/min

A B C Weight Temperature

PP

ALU (P 160)
SS

PVDF+CF

10

20

30

40

50

60

70

80

90

H
ea

d 
H

 (m
)

0

13.21

32.8

65.6

98.4

131.2

164

196.8

229.6

262.4

295.2

Flow rate  lt/min

8 bar

7 bar

6 bar

5 bar

4 bar

3 bar

2 bar

250
400

700

H
ea

d 
H

 (f
t)

Flow rate U.S.gpm

50 60 70 80 90 100 110 120 130 140

900

150 160 170

18.49 21.13 23.78 26.42 29.06 31.70 34.34 36.98 39.62 42.27 44.9115.8510.57

40

29 psi

43.5 psi

58 psi

72.5 psi

87 psi

101.5 psi

116 psi

MODEL CASING DIAPHRAGM BALLS SEATS GASKET CONNECTIONS ATEX PORTS

P0170

P = PP
KC = PVDF+CF
S = SS
A = ALU

P = PP
K = PVDF
S = SS
Z = PE-UHMWE
A = ALU

D = EPDM
V = VITON
N = NBR
T = PTFE

T = PTFE
S = SS
D = EPDM
N = NBR

1 = BSP
2 = FLANGED
5 = NPT

HT =HYTREL+PTFE
MT = SANTOPRENE+PTFE
H = HYTREL
M = SANTOPRENE
D = EPDM
N = NBR

AB = STANDARD- = zone 2

SS

P0170
P0160

EX II 3/3 GD C IIB T 135 °C

416
416
364

P 170

El desplazamiento  por golpe puede variar según l las condiciones de aspiración,

cabezal de descarga, presión de aire y tipo de fluido.

EX II 3/3 GD h IIB T4`
Las curvas y los valores de rendimiento se refieren a bombas con aspiración en carga y salida libre, con agua a 20 ° C. 

Estos datos pueden variar según los materiales de construcción y las condiciones hidráulicas.

15 Kg

17 Kg

14 Kg

18 Kg

DATOS TÉCNICOS RENDIMIENTO
Conexiones del fluido

Conexión de aire

Caudal

Máx Presión de aire

Máx Altura de entrega

Máx aspiración en seco

Máx aspiración cebada

Máx paso de sólidos

Nivel de ruido:

Máx viscosidad:

Desplazamiento por golpe:  

COMPOSICIÓN

DIMENSIONES

Presión de 
suministro de aire

Consumo de aire
NIt/min

P0160
P0170

P = PP
KC = PVDF+CF
S = SS
A = ALU

HT = HYTREL+PTFE
MT = SANTOPRENE+PTFE
H = HYTREL
M = SANTOPRENE
D = EPDM
N = NBR

T = PTFE
S = SS
D = EPDM
N = NBR

P = PP
K = PVDF
S = SS
Z = PE-UHMWE
A = ALU

D = EPDM
V = VITON
N = NBR
T = PTFE

1 = BSP
2 = FLANGED
5 = NPT

- = zona 2 AB = STANDARD

MODELO CUERPO DIAFRAGMA BOLAS ASIENTOS JUNTAS CONEXIONES ATEX PUERTOS

PP 430 mm 222 mm 416 mm 14,2 Kg

PVDF 430 mm 222 mm 416 mm 16,2 Kg

ALU 370 mm 222 mm 364 mm 13,2 Kg

SS 357 mm 222 mm 371 mm 17,2 Kg

A B C Peso Neto Temperatura

- 4°C 

- 20°C

- 20°C

- 20°C

+ 65°C 

+ 95°C

+ 95°C

+ 95°C

17

II 3/3 G Ex h IIB T4 Gc
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DIMENSIONS
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TECHNICAL DATA PERFORMANCE

COMPOSITION

  P 252

Fluid connections  
Air connection  
Max. Flow rate  
Max air pressure
Max delivery head
Max Suction Lift Dry
Max Suction Lift Wet  
Max Solid passing  
Noise level:
Max Viscosity: 
Displacement per Stroke:  

1”1/4” BSP 

1/2” BSP

250 It/min

8 bar

80 m

5 m

9,8 m

7,5 mm

75 dB

35.000 cps

700 CC ~

PP 396 mm 222 mm 388 mm 15 Kg

PVDF 396 mm 222 mm 388 mm 16 Kg

ALU 370 mm 222 mm 365 mm 15 Kg

SS 357 mm 222 mm 374 mm 20 Kg

EX II 3/3 GB C IIB T 135 °C`

 A  B 

 C
 

The curves and performance values refer to pumps with submerged suction and a free delivery outlet with 
water at 20°C, and vary according to the construction material.

Air supply 
pressure 

Air consumption 
NIt/min

A B C Weight Temperature

- 4°C 
- 20°C
- 20°C
- 20°C

+ 65°C 
+ 95°C
+ 95°C
+ 95°C

PP

ALU (P 250)
SS

PVDF+CF

10

20

30

40

50

60

70

80

90

H
ea

d 
H

 (m
)

0

6.60

32.8

65.6

98.4

131.2

164

196.8

229.6

262.4

295.2

Flow rate  lt/min

8 bar

7 bar

6 bar

5 bar

4 bar

3 bar

2 bar

250
500

700

H
ea

d 
H

 (f
t)

Flow rate U.S.gpm

25 50 75 100 125 150 175 200 225 250

1000

275

19.81 26.42 33.02 39.62 46.23 52.83 59.44 66.04 72.6513.21

29 psi

43.5 psi

58 psi

72.5 psi

87 psi

101.5 psi

116 psi

MODEL CASING DIAPHRAGM BALLS SEATS GASKET CONNECTIONS ATEX PORTS

P0252

P = PP
KC = PVDF+CF
S = SS
A = ALU

P = PP
K = PVDF
S = SS
Z = PE-UHMWE
A = ALU

D = EPDM
V = VITON
N = NBR
T = PTFE

T = PTFE
S = SS
D = EPDM
N = NBR

1 = BSP
2 = FLANGED
5 = NPT

HT = HYTREL+PTFE
MT = SANTOPRENE+PTFE
H = HYTREL
M = SANTOPRENE
D = EPDM
N = NBR

AB = STANDARD- = zone 2P0252
P0250

EX II 3/3 GD C IIB T 135 °C

364

P 252

El desplazamiento por golpe puede variar según las condiciones de aspiración,

presión de impulsión, presión de aire y tipo de fluido.

EX II 3/3 GD h IIB T4`
Las curvas y los valores de rendimiento se refieren a bombas con aspiración en carga y salida libre, con agua a 20 ° C. 

Estos datos pueden variar según los materiales de construcción y las condiciones hidráulicas.

DATOS TÉCNICOS RENDIMIENTO
Conexiones del fluido

Conexión de aire

Caudal

Máx Presión de aire

Máx Altura de entrega

Máx aspiración en seco

Máx aspiración cebada

Máx paso de sólidos

Nivel de ruido:

Máx viscosidad:

Desplazamiento por golpe:  
Presión de 
suministro de aire

Consumo  de aire
NIt/min

P0250

COMPOSIZIONE

P = PP
KC = PVDF+CF
S = SS
A = ALU

HT = HYTREL+PTFE
MT = SANTOPRENE+PTFE
H = HYTREL
M = SANTOPRENE
D = EPDM
N = NBR

T = PTFE
S = SS
D = EPDM
N = NBR

P = PP
K = PVDF
S = SS
Z = PE-UHMWE
A = ALU

D = EPDM
V = VITON
N = NBR
T = PTFE

1 = BSP
2 = FLANGED
5 = NPT

- = zona 2 AB = STANDARD

COMPOSICIÓN

MODELO CUERPO DIAFRAGMA BOLAS ASIENTOS JUNTAS CONEXIONES ATEX PUERTOS

PP 396 mm 222 mm 388 mm 14,2 Kg

PVDF 396 mm 222 mm 388 mm 16,2 Kg

ALU 370 mm 222 mm 364 mm 13,2 Kg

SS 357 mm 222 mm 374 mm 17,2 Kg

A B C Peso Neto Temperatura

- 4°C 

- 20°C

- 20°C

- 20°C

+ 65°C 

+ 95°C

+ 95°C

+ 95°C

18
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TECHNICAL DATA PERFORMANCE

COMPOSITION

  P 252

Fluid connections  
Air connection  
Max. Flow rate  
Max air pressure
Max delivery head
Max Suction Lift Dry
Max Suction Lift Wet  
Max Solid passing  
Noise level:
Max Viscosity: 
Displacement per Stroke:  

1”1/4” BSP 

1/2” BSP

250 It/min

8 bar

80 m

5 m

9,8 m

7,5 mm

75 dB

35.000 cps

700 CC ~

PP 396 mm 222 mm 388 mm 15 Kg

PVDF 396 mm 222 mm 388 mm 16 Kg

ALU 370 mm 222 mm 365 mm 15 Kg

SS 357 mm 222 mm 374 mm 20 Kg

EX II 3/3 GB C IIB T 135 °C`

 A  B 

 C
 

The curves and performance values refer to pumps with submerged suction and a free delivery outlet with 
water at 20°C, and vary according to the construction material.

Air supply 
pressure 

Air consumption 
NIt/min

A B C Weight Temperature

- 4°C 
- 20°C
- 20°C
- 20°C

+ 65°C 
+ 95°C
+ 95°C
+ 95°C

PP

ALU (P 250)
SS

PVDF+CF

10

20

30

40

50

60

70

80

90

H
ea

d 
H

 (m
)

0

6.60

32.8

65.6

98.4

131.2

164

196.8

229.6

262.4

295.2

Flow rate  lt/min

8 bar

7 bar

6 bar

5 bar

4 bar

3 bar

2 bar

250
500

700

H
ea

d 
H

 (f
t)

Flow rate U.S.gpm

25 50 75 100 125 150 175 200 225 250

1000

275

19.81 26.42 33.02 39.62 46.23 52.83 59.44 66.04 72.6513.21

29 psi

43.5 psi

58 psi

72.5 psi

87 psi

101.5 psi

116 psi

MODEL CASING DIAPHRAGM BALLS SEATS GASKET CONNECTIONS ATEX PORTS

P0252

P = PP
KC = PVDF+CF
S = SS
A = ALU

P = PP
K = PVDF
S = SS
Z = PE-UHMWE
A = ALU

D = EPDM
V = VITON
N = NBR
T = PTFE

T = PTFE
S = SS
D = EPDM
N = NBR

1 = BSP
2 = FLANGED
5 = NPT

HT = HYTREL+PTFE
MT = SANTOPRENE+PTFE
H = HYTREL
M = SANTOPRENE
D = EPDM
N = NBR

AB = STANDARD- = zone 2P0252
P0250

EX II 3/3 GD C IIB T 135 °C

364

P 252

El desplazamiento por golpe puede variar según las condiciones de aspiración,

presión de impulsión, presión de aire y tipo de fluido.

EX II 3/3 GD h IIB T4`
Las curvas y los valores de rendimiento se refieren a bombas con aspiración en carga y salida libre, con agua a 20 ° C. 

Estos datos pueden variar según los materiales de construcción y las condiciones hidráulicas.

DATOS TÉCNICOS RENDIMIENTO
Conexiones del fluido

Conexión de aire

Caudal

Máx Presión de aire

Máx Altura de entrega

Máx aspiración en seco

Máx aspiración cebada

Máx paso de sólidos

Nivel de ruido:

Máx viscosidad:

Desplazamiento por golpe:  
Presión de 
suministro de aire

Consumo  de aire
NIt/min

P0250

COMPOSIZIONE

P = PP
KC = PVDF+CF
S = SS
A = ALU

HT = HYTREL+PTFE
MT = SANTOPRENE+PTFE
H = HYTREL
M = SANTOPRENE
D = EPDM
N = NBR

T = PTFE
S = SS
D = EPDM
N = NBR

P = PP
K = PVDF
S = SS
Z = PE-UHMWE
A = ALU

D = EPDM
V = VITON
N = NBR
T = PTFE

1 = BSP
2 = FLANGED
5 = NPT

- = zona 2 AB = STANDARD

COMPOSICIÓN

MODELO CUERPO DIAFRAGMA BOLAS ASIENTOS JUNTAS CONEXIONES ATEX PUERTOS

PP 396 mm 222 mm 388 mm 14,2 Kg

PVDF 396 mm 222 mm 388 mm 16,2 Kg

ALU 370 mm 222 mm 364 mm 13,2 Kg

SS 357 mm 222 mm 374 mm 17,2 Kg

A B C Peso Neto Temperatura

- 4°C 

- 20°C

- 20°C

- 20°C

+ 65°C 

+ 95°C

+ 95°C

+ 95°C
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18

TECHNICAL DATA PERFORMANCE

COMPOSITION

  P 252

Fluid connections  
Air connection  
Max. Flow rate  
Max air pressure
Max delivery head
Max Suction Lift Dry
Max Suction Lift Wet  
Max Solid passing  
Noise level:
Max Viscosity: 
Displacement per Stroke:  

1”1/4” BSP 

1/2” BSP

250 It/min

8 bar

80 m

5 m

9,8 m

7,5 mm

75 dB

35.000 cps

700 CC ~

PP 396 mm 222 mm 388 mm 15 Kg

PVDF 396 mm 222 mm 388 mm 16 Kg

ALU 370 mm 222 mm 365 mm 15 Kg

SS 357 mm 222 mm 374 mm 20 Kg

EX II 3/3 GB C IIB T 135 °C`

 A  B 

 C
 

The curves and performance values refer to pumps with submerged suction and a free delivery outlet with 
water at 20°C, and vary according to the construction material.

Air supply 
pressure 

Air consumption 
NIt/min

A B C Weight Temperature

- 4°C 
- 20°C
- 20°C
- 20°C

+ 65°C 
+ 95°C
+ 95°C
+ 95°C

PP

ALU (P 250)
SS

PVDF+CF

10

20

30

40

50

60

70

80

90

H
ea

d 
H

 (m
)

0

6.60

32.8

65.6

98.4

131.2

164

196.8

229.6

262.4

295.2

Flow rate  lt/min

8 bar

7 bar

6 bar

5 bar

4 bar

3 bar

2 bar

250
500

700

H
ea

d 
H

 (f
t)

Flow rate U.S.gpm

25 50 75 100 125 150 175 200 225 250

1000

275

19.81 26.42 33.02 39.62 46.23 52.83 59.44 66.04 72.6513.21

29 psi

43.5 psi

58 psi

72.5 psi

87 psi

101.5 psi

116 psi

MODEL CASING DIAPHRAGM BALLS SEATS GASKET CONNECTIONS ATEX PORTS

P0252

P = PP
KC = PVDF+CF
S = SS
A = ALU

P = PP
K = PVDF
S = SS
Z = PE-UHMWE
A = ALU

D = EPDM
V = VITON
N = NBR
T = PTFE

T = PTFE
S = SS
D = EPDM
N = NBR

1 = BSP
2 = FLANGED
5 = NPT

HT = HYTREL+PTFE
MT = SANTOPRENE+PTFE
H = HYTREL
M = SANTOPRENE
D = EPDM
N = NBR

AB = STANDARD- = zone 2P0252
P0250

EX II 3/3 GD C IIB T 135 °C

364

P 252

El desplazamiento por golpe puede variar según las condiciones de aspiración,

presión de impulsión, presión de aire y tipo de fluido.

EX II 3/3 GD h IIB T4`
Las curvas y los valores de rendimiento se refieren a bombas con aspiración en carga y salida libre, con agua a 20 ° C. 

Estos datos pueden variar según los materiales de construcción y las condiciones hidráulicas.

DATOS TÉCNICOS RENDIMIENTO
Conexiones del fluido

Conexión de aire

Caudal

Máx Presión de aire

Máx Altura de entrega

Máx aspiración en seco

Máx aspiración cebada

Máx paso de sólidos

Nivel de ruido:

Máx viscosidad:

Desplazamiento por golpe:  
Presión de 
suministro de aire

Consumo  de aire
NIt/min

P0250

COMPOSIZIONE

P = PP
KC = PVDF+CF
S = SS
A = ALU

HT = HYTREL+PTFE
MT = SANTOPRENE+PTFE
H = HYTREL
M = SANTOPRENE
D = EPDM
N = NBR

T = PTFE
S = SS
D = EPDM
N = NBR

P = PP
K = PVDF
S = SS
Z = PE-UHMWE
A = ALU

D = EPDM
V = VITON
N = NBR
T = PTFE

1 = BSP
2 = FLANGED
5 = NPT

- = zona 2 AB = STANDARD

COMPOSICIÓN

MODELO CUERPO DIAFRAGMA BOLAS ASIENTOS JUNTAS CONEXIONES ATEX PUERTOS

PP 396 mm 222 mm 388 mm 14,2 Kg

PVDF 396 mm 222 mm 388 mm 16,2 Kg

ALU 370 mm 222 mm 364 mm 13,2 Kg

SS 357 mm 222 mm 374 mm 17,2 Kg

A B C Peso Neto Temperatura

- 4°C 

- 20°C

- 20°C

- 20°C

+ 65°C 

+ 95°C

+ 95°C

+ 95°C
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DIMENSIONS

18

TECHNICAL DATA PERFORMANCE

COMPOSITION

  P 252

Fluid connections  
Air connection  
Max. Flow rate  
Max air pressure
Max delivery head
Max Suction Lift Dry
Max Suction Lift Wet  
Max Solid passing  
Noise level:
Max Viscosity: 
Displacement per Stroke:  

1”1/4” BSP 

1/2” BSP

250 It/min

8 bar

80 m

5 m

9,8 m

7,5 mm

75 dB

35.000 cps

700 CC ~

PP 396 mm 222 mm 388 mm 15 Kg

PVDF 396 mm 222 mm 388 mm 16 Kg

ALU 370 mm 222 mm 365 mm 15 Kg

SS 357 mm 222 mm 374 mm 20 Kg

EX II 3/3 GB C IIB T 135 °C`

 A  B 

 C
 

The curves and performance values refer to pumps with submerged suction and a free delivery outlet with 
water at 20°C, and vary according to the construction material.

Air supply 
pressure 

Air consumption 
NIt/min

A B C Weight Temperature

- 4°C 
- 20°C
- 20°C
- 20°C

+ 65°C 
+ 95°C
+ 95°C
+ 95°C

PP

ALU (P 250)
SS

PVDF+CF

10

20

30

40

50

60

70

80

90

H
ea

d 
H

 (m
)

0

6.60

32.8

65.6

98.4

131.2

164

196.8

229.6

262.4

295.2

Flow rate  lt/min

8 bar

7 bar

6 bar

5 bar

4 bar

3 bar

2 bar

250
500

700

H
ea

d 
H

 (f
t)

Flow rate U.S.gpm

25 50 75 100 125 150 175 200 225 250

1000

275

19.81 26.42 33.02 39.62 46.23 52.83 59.44 66.04 72.6513.21

29 psi

43.5 psi

58 psi

72.5 psi

87 psi

101.5 psi

116 psi

MODEL CASING DIAPHRAGM BALLS SEATS GASKET CONNECTIONS ATEX PORTS

P0252

P = PP
KC = PVDF+CF
S = SS
A = ALU

P = PP
K = PVDF
S = SS
Z = PE-UHMWE
A = ALU

D = EPDM
V = VITON
N = NBR
T = PTFE

T = PTFE
S = SS
D = EPDM
N = NBR

1 = BSP
2 = FLANGED
5 = NPT

HT = HYTREL+PTFE
MT = SANTOPRENE+PTFE
H = HYTREL
M = SANTOPRENE
D = EPDM
N = NBR

AB = STANDARD- = zone 2P0252
P0250

EX II 3/3 GD C IIB T 135 °C

364

P 252

El desplazamiento por golpe puede variar según las condiciones de aspiración,

presión de impulsión, presión de aire y tipo de fluido.

EX II 3/3 GD h IIB T4`
Las curvas y los valores de rendimiento se refieren a bombas con aspiración en carga y salida libre, con agua a 20 ° C. 

Estos datos pueden variar según los materiales de construcción y las condiciones hidráulicas.

DATOS TÉCNICOS RENDIMIENTO
Conexiones del fluido

Conexión de aire

Caudal

Máx Presión de aire

Máx Altura de entrega

Máx aspiración en seco

Máx aspiración cebada

Máx paso de sólidos

Nivel de ruido:

Máx viscosidad:

Desplazamiento por golpe:  
Presión de 
suministro de aire

Consumo  de aire
NIt/min

P0250

COMPOSIZIONE

P = PP
KC = PVDF+CF
S = SS
A = ALU

HT = HYTREL+PTFE
MT = SANTOPRENE+PTFE
H = HYTREL
M = SANTOPRENE
D = EPDM
N = NBR

T = PTFE
S = SS
D = EPDM
N = NBR

P = PP
K = PVDF
S = SS
Z = PE-UHMWE
A = ALU

D = EPDM
V = VITON
N = NBR
T = PTFE

1 = BSP
2 = FLANGED
5 = NPT

- = zona 2 AB = STANDARD

COMPOSICIÓN

MODELO CUERPO DIAFRAGMA BOLAS ASIENTOS JUNTAS CONEXIONES ATEX PUERTOS

PP 396 mm 222 mm 388 mm 14,2 Kg

PVDF 396 mm 222 mm 388 mm 16,2 Kg

ALU 370 mm 222 mm 364 mm 13,2 Kg

SS 357 mm 222 mm 374 mm 17,2 Kg

A B C Peso Neto Temperatura

- 4°C 

- 20°C

- 20°C

- 20°C

+ 65°C 

+ 95°C

+ 95°C

+ 95°C

18

DIMENSIONS
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TECHNICAL DATA PERFORMANCE

COMPOSITION

  P 252

Fluid connections  
Air connection  
Max. Flow rate  
Max air pressure
Max delivery head
Max Suction Lift Dry
Max Suction Lift Wet  
Max Solid passing  
Noise level:
Max Viscosity: 
Displacement per Stroke:  

1”1/4” BSP 

1/2” BSP

250 It/min

8 bar

80 m

5 m

9,8 m

7,5 mm

75 dB

35.000 cps

700 CC ~

PP 396 mm 222 mm 388 mm 15 Kg

PVDF 396 mm 222 mm 388 mm 16 Kg

ALU 370 mm 222 mm 365 mm 15 Kg

SS 357 mm 222 mm 374 mm 20 Kg

EX II 3/3 GB C IIB T 135 °C`

 A  B 

 C
 

The curves and performance values refer to pumps with submerged suction and a free delivery outlet with 
water at 20°C, and vary according to the construction material.

Air supply 
pressure 

Air consumption 
NIt/min

A B C Weight Temperature

- 4°C 
- 20°C
- 20°C
- 20°C

+ 65°C 
+ 95°C
+ 95°C
+ 95°C

PP

ALU (P 250)
SS

PVDF+CF

10

20

30

40

50

60

70

80

90

H
ea

d 
H

 (m
)

0

6.60

32.8

65.6

98.4

131.2

164

196.8

229.6

262.4

295.2

Flow rate  lt/min

8 bar

7 bar

6 bar

5 bar

4 bar

3 bar

2 bar

250
500

700

H
ea

d 
H

 (f
t)

Flow rate U.S.gpm

25 50 75 100 125 150 175 200 225 250

1000

275

19.81 26.42 33.02 39.62 46.23 52.83 59.44 66.04 72.6513.21

29 psi

43.5 psi

58 psi

72.5 psi

87 psi

101.5 psi

116 psi

MODEL CASING DIAPHRAGM BALLS SEATS GASKET CONNECTIONS ATEX PORTS

P0252

P = PP
KC = PVDF+CF
S = SS
A = ALU

P = PP
K = PVDF
S = SS
Z = PE-UHMWE
A = ALU

D = EPDM
V = VITON
N = NBR
T = PTFE

T = PTFE
S = SS
D = EPDM
N = NBR

1 = BSP
2 = FLANGED
5 = NPT

HT = HYTREL+PTFE
MT = SANTOPRENE+PTFE
H = HYTREL
M = SANTOPRENE
D = EPDM
N = NBR

AB = STANDARD- = zone 2P0252
P0250

EX II 3/3 GD C IIB T 135 °C

364

P 252

DIMENSIONS

18

TECHNICAL DATA PERFORMANCE

COMPOSITION

  P 252

Fluid connections  
Air connection  
Max. Flow rate  
Max air pressure
Max delivery head
Max Suction Lift Dry
Max Suction Lift Wet  
Max Solid passing  
Noise level:
Max Viscosity: 
Displacement per Stroke:  

1”1/4” BSP 

1/2” BSP

250 It/min

8 bar

80 m

5 m

9,8 m

7,5 mm

75 dB

35.000 cps

700 CC ~

PP 396 mm 222 mm 388 mm 15 Kg

PVDF 396 mm 222 mm 388 mm 16 Kg

ALU 370 mm 222 mm 365 mm 15 Kg

SS 357 mm 222 mm 374 mm 20 Kg

EX II 3/3 GB C IIB T 135 °C`

 A  B 

 C
 

The curves and performance values refer to pumps with submerged suction and a free delivery outlet with 
water at 20°C, and vary according to the construction material.

Air supply 
pressure 

Air consumption 
NIt/min

A B C Weight Temperature

- 4°C 
- 20°C
- 20°C
- 20°C

+ 65°C 
+ 95°C
+ 95°C
+ 95°C

PP

ALU (P 250)
SS

PVDF+CF

10

20

30

40

50

60

70

80

90

H
ea

d 
H

 (m
)

0

6.60

32.8

65.6

98.4

131.2

164

196.8

229.6

262.4

295.2

Flow rate  lt/min

8 bar

7 bar

6 bar

5 bar

4 bar

3 bar

2 bar

250
500

700

H
ea

d 
H

 (f
t)

Flow rate U.S.gpm

25 50 75 100 125 150 175 200 225 250

1000

275

19.81 26.42 33.02 39.62 46.23 52.83 59.44 66.04 72.6513.21

29 psi

43.5 psi

58 psi

72.5 psi

87 psi

101.5 psi

116 psi

MODEL CASING DIAPHRAGM BALLS SEATS GASKET CONNECTIONS ATEX PORTS

P0252

P = PP
KC = PVDF+CF
S = SS
A = ALU

P = PP
K = PVDF
S = SS
Z = PE-UHMWE
A = ALU

D = EPDM
V = VITON
N = NBR
T = PTFE

T = PTFE
S = SS
D = EPDM
N = NBR

1 = BSP
2 = FLANGED
5 = NPT

HT = HYTREL+PTFE
MT = SANTOPRENE+PTFE
H = HYTREL
M = SANTOPRENE
D = EPDM
N = NBR

AB = STANDARD- = zone 2

DIMENSIONS
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TECHNICAL DATA PERFORMANCE

COMPOSITION

  P 400

Fluid connections  
Air connection  
Max. Flow rate  
Max air pressure
Max delivery head
Max Suction Lift Dry
Max Suction Lift Wet  
Max Solid passing  
Noise level:
Max Viscosity: 
Displacement per Stroke:  

1”1/2 BSP - DN 40 

1/2” BSP

380 It/min

8 bar

80 m

5 m

9,8 m

8 mm

78 dB

40.000 cps

1200 CC ~

PP 454 mm 260 mm 562 mm 20 Kg

PVDF 454 mm 260 mm 562  mm 20 Kg

ALU 443 mm 260 mm 562 mm 24 Kg

SS 361 mm 260 mm 502 mm 27 Kg

EX II 3/3 GB C IIB T 135 °C`

 B 

 C
 

 A 

The curves and performance values refer to pumps with submerged suction and a free delivery outlet with 
water at 20°C, and vary according to the construction material.

Air supply 
pressure 

Air consumption 
NIt/min

A B C Weight Temperature

- 4°C 
- 20°C
- 20°C
- 20°C

+ 65°C 
+ 95°C
+ 95°C
+ 95°C

PP

ALU
SS

PVDF+CF

10

20

30

40

50

60

70

80

90

H
ea

d 
(m

)

0

13.21

32.8

65.6

98.4

131.2

164

196.8

229.6

262.4

295.2

Flow rate  lt/min

8 bar

6 bar

5 bar

4 bar

3 bar

2 bar

600

H
ea

d 
H

 (f
t)

Flow rate U.S.gpm

50 100 150 200 250 300 400 450

39.62 52.83 66.04 79.25 92.46 105.67 118.8826.42

350

900

1500

7 bar

1100

29 psi

43.5 psi

58 psi

72.5 psi

87 psi

116 psi

101.5 psi

MODEL CASING DIAPHRAGM BALLS SEATS GASKET CONNECTIONS ATEX PORTS

P0400

P = PP
KC = PVDF+CF
S = SS
A = ALU

P = PP
K = PVDF
S = SS
Z = PE-UHMWE
A = ALU

D = EPDM
V = VITON
N = NBR
T = PTFE

T = PTFE
S = SS
D = EPDM
N = NBR

1 = BSP
2 = FLANGED
5 = NPT

HT = HYTREL+PTFE
MT = SANTOPRENE+PTFE
H = HYTREL
M = SANTOPRENE
D = EPDM
N = NBR

AB = STANDARD- = zone 2

EX II 3/3 GD C IIB T 135 °C

445

564
564
563

P 400

El desplazamiento por golpe puede variar según las condiciones de aspiración,

presión de impulsión, presión de aire y tipo de fluido.

EX II 3/3 GD h IIB T4`
Las curvas y los valores de rendimiento se refieren a bombas con aspiración en carga y salida libre, con agua a 20 ° C. 

Estos datos pueden variar según los materiales de construcción y las condiciones hidráulicas.

24 Kg

DATOS TÉCNICOS RENDIMIENTO
Conexiones del fluido

Conexión de aire

Caudal

Máx Presión de aire

Máx Altura de entrega

Máx aspiración en seco

Máx aspiración cebada

Máx paso de sólidos

Nivel de ruido:

Máx viscosidad:

Desplazamiento por golpe:  
Presión de 
suministro de aire

Consumo de aire
NIt/min

P0400

COMPOSIZIONE

P = PP
KC = PVDF+CF
S = SS
A = ALU

HT = HYTREL+PTFE
MT = SANTOPRENE+PTFE
H = HYTREL
M = SANTOPRENE
D = EPDM
N = NBR

T = PTFE
S = SS
D = EPDM
N = NBR

P = PP
K = PVDF
S = SS
Z = PE-UHMWE
A = ALU

D = EPDM
V = VITON
N = NBR
T = PTFE

1 = BSP
2 = FLANGED
5 = NPT

- = zona 2 AB = STANDARD
EF = STANDARD SS

COMPOSICIÓN

MODELO CUERPO DIAFRAGMA BOLAS ASIENTOS JUNTAS CONEXIONES ATEX PUERTOS

PP 454 mm 260 mm 564 mm 18,2 Kg

PVDF 454 mm 260 mm 564 mm 22,2 Kg

ALU 445 mm 260 mm 563 mm 22,2 Kg

SS 361 mm 260 mm 502 mm 25,3 Kg

A B C Peso Neto Temperatura

- 4°C 

- 20°C

- 20°C

- 20°C

+ 65°C 

+ 95°C

+ 95°C

+ 95°C
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DIMENSIONS

20

TECHNICAL DATA PERFORMANCE

COMPOSITION

  P 700

Fluid connections  
Air connection  
Max. Flow rate  
Max air pressure
Max delivery head
Max Suction Lift Dry
Max Suction Lift Wet  
Max Solid passing  
Noise level:
Max Viscosity: 
Displacement per Stroke:  

2” BSP - DN 50 

3/4” BSP

700 It/min

8 bar

80 m

5 m

9,8 m

8,5 mm

78 dB

50.000 cps

3050 CC ~

PP 595 mm 345 mm 565 mm 33 Kg

PVDF 595 mm 345 mm 565 mm 33 Kg

ALU 595 mm 345 mm 560 mm 40 Kg

SS 487 mm 345 mm 599 mm 53 Kg

EX II 3/3 GB C IIB T 135 °C`

 B 

 C
 

 A 

The curves and performance values refer to pumps with submerged suction and a free delivery outlet with 
water at 20°C, and vary according to the construction material.

Air supply 
pressure 

Air consumption 
NIt/min

A B C Weight Temperature

- 4°C 
- 20°C
- 20°C
- 20°C

+ 65°C 
+ 95°C
+ 95°C
+ 95°C

PP

ALU
SS

PVDF+CF

10

20

30

40

50

60

70

80

90

H
ea

d 
H

 (m
)

0

13.21

32.8

65.6

98.4

131.2

164

196.8

229.6

262.4

295.2

Flow rate  lt/min

8 bar

7 bar

6 bar

5 bar

4 bar

3 bar

2 bar

1200
1800

2400

H
ea

d 
H

 (f
t)

Flow rate U.S.gpm

50 100 150 200 250 300 350 400 450 500

3700

550

39.62 52.83 66.04 79.25 92.46 158.50105.67 118.88 132.0926.42

600 650

145.29 184.92

700

171.71

29 psi

43.5 psi

58 psi

72.5 psi

87 psi

101.5 psi

116 psi

MODEL CASING DIAPHRAGM BALLS SEATS GASKET CONNECTIONS ATEX PORTS

P0700

P = PP
KC = PVDF+CF
S = SS
A = ALU

P = PP
K = PVDF
S = SS
Z = PE-UHMWE
A = ALU

D = EPDM
V = VITON
N = NBR
T = PTFE

T = PTFE
S = SS
D = EPDM
N = NBR

1 = BSP
2 = FLANGED
5 = NPT

HT = HYTREL+PTFE
MT = SANTOPRENE+PTFE
H = HYTREL
M = SANTOPRENE
D = EPDM
N = NBR

AB = STANDARD- = zone 2

EX II 3/3 GD C IIB T 135 °C

570
570
567

P 700

El desplazamiento por golpe puede variar según las condiciones de aspiración,

presión de impulsión, presión de aire y tipo de fluido.

EX II 3/3 GD h IIB T4`
Las curvas y los valores de rendimiento se refieren a bombas con aspiración en carga y salida libre, con agua a 20 ° C. 

Estos datos pueden variar según los materiales de construcción y las condiciones hidráulicas.

44 Kg

Presión de 
suministro de aire

Consumo de aire
NIt/min

DATOS TÉCNICOS RENDIMIENTO
Conexiones del fluido

Conexión de aire

Caudal

Máx Presión de aire

Máx Altura de entrega

Máx aspiración en seco

Máx aspiración cebada

Máx paso de sólidos

Nivel de ruido:

Máx viscosidad:

Desplazamiento por golpe:  

P0700

COMPOSICIÓN

P = PP
KC = PVDF+CF
S = SS
A = ALU

HT = HYTREL+PTFE
MT = SANTOPRENE+PTFE
H = HYTREL
M = SANTOPRENE
D = EPDM
N = NBR

T = PTFE
S = SS
D = EPDM
N = NBR

P = PP
K = PVDF
S = SS
Z = PE-UHMWE
A = ALU

D = EPDM
V = VITON
N = NBR
T = PTFE

1 = BSP
2 = FLANGED
5 = NPT

- = zona 2 AB = STANDARD
EF = STANDARD SS

DIMENSIONES

MODELO CUERPO DIAFRAGMA BOLAS ASIENTOS JUNTAS CONEXIONES ATEX PUERTOS

PP 595 mm 345 mm 570 mm 30,6 Kg

PVDF 595 mm 345 mm 570 mm 41,6 Kg

ALU 595 mm 345 mm 567 mm 37,6 Kg

SS 487 mm 345 mm 599 mm 51 Kg

A B C Peso Neto Temperatura

- 4°C 

- 20°C

- 20°C

- 20°C

+ 65°C 

+ 95°C

+ 95°C

+ 95°C
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DIMENSIONS

20

TECHNICAL DATA PERFORMANCE

COMPOSITION

  P 700

Fluid connections  
Air connection  
Max. Flow rate  
Max air pressure
Max delivery head
Max Suction Lift Dry
Max Suction Lift Wet  
Max Solid passing  
Noise level:
Max Viscosity: 
Displacement per Stroke:  

2” BSP - DN 50 

3/4” BSP

700 It/min

8 bar

80 m

5 m

9,8 m

8,5 mm

78 dB

50.000 cps

3050 CC ~

PP 595 mm 345 mm 565 mm 33 Kg

PVDF 595 mm 345 mm 565 mm 33 Kg

ALU 595 mm 345 mm 560 mm 40 Kg

SS 487 mm 345 mm 599 mm 53 Kg

EX II 3/3 GB C IIB T 135 °C`

 B 

 C
 

 A 

The curves and performance values refer to pumps with submerged suction and a free delivery outlet with 
water at 20°C, and vary according to the construction material.

Air supply 
pressure 

Air consumption 
NIt/min

A B C Weight Temperature

- 4°C 
- 20°C
- 20°C
- 20°C

+ 65°C 
+ 95°C
+ 95°C
+ 95°C

PP

ALU
SS

PVDF+CF

10

20

30

40

50

60

70

80

90

H
ea

d 
H

 (m
)

0

13.21

32.8

65.6

98.4

131.2

164

196.8

229.6

262.4

295.2

Flow rate  lt/min

8 bar

7 bar

6 bar

5 bar

4 bar

3 bar

2 bar

1200
1800

2400

H
ea

d 
H

 (f
t)

Flow rate U.S.gpm

50 100 150 200 250 300 350 400 450 500

3700

550

39.62 52.83 66.04 79.25 92.46 158.50105.67 118.88 132.0926.42

600 650

145.29 184.92

700

171.71

29 psi

43.5 psi

58 psi

72.5 psi

87 psi

101.5 psi

116 psi

MODEL CASING DIAPHRAGM BALLS SEATS GASKET CONNECTIONS ATEX PORTS

P0700

P = PP
KC = PVDF+CF
S = SS
A = ALU

P = PP
K = PVDF
S = SS
Z = PE-UHMWE
A = ALU

D = EPDM
V = VITON
N = NBR
T = PTFE

T = PTFE
S = SS
D = EPDM
N = NBR

1 = BSP
2 = FLANGED
5 = NPT

HT = HYTREL+PTFE
MT = SANTOPRENE+PTFE
H = HYTREL
M = SANTOPRENE
D = EPDM
N = NBR

AB = STANDARD- = zone 2

EX II 3/3 GD C IIB T 135 °C

570
570
567

P 700

El desplazamiento por golpe puede variar según las condiciones de aspiración,

presión de impulsión, presión de aire y tipo de fluido.

EX II 3/3 GD h IIB T4`
Las curvas y los valores de rendimiento se refieren a bombas con aspiración en carga y salida libre, con agua a 20 ° C. 

Estos datos pueden variar según los materiales de construcción y las condiciones hidráulicas.

44 Kg

Presión de 
suministro de aire

Consumo de aire
NIt/min

DATOS TÉCNICOS RENDIMIENTO
Conexiones del fluido

Conexión de aire

Caudal

Máx Presión de aire

Máx Altura de entrega

Máx aspiración en seco

Máx aspiración cebada

Máx paso de sólidos

Nivel de ruido:

Máx viscosidad:

Desplazamiento por golpe:  

P0700

COMPOSICIÓN

P = PP
KC = PVDF+CF
S = SS
A = ALU

HT = HYTREL+PTFE
MT = SANTOPRENE+PTFE
H = HYTREL
M = SANTOPRENE
D = EPDM
N = NBR

T = PTFE
S = SS
D = EPDM
N = NBR

P = PP
K = PVDF
S = SS
Z = PE-UHMWE
A = ALU

D = EPDM
V = VITON
N = NBR
T = PTFE

1 = BSP
2 = FLANGED
5 = NPT

- = zona 2 AB = STANDARD
EF = STANDARD SS

DIMENSIONES

MODELO CUERPO DIAFRAGMA BOLAS ASIENTOS JUNTAS CONEXIONES ATEX PUERTOS

PP 595 mm 345 mm 570 mm 30,6 Kg

PVDF 595 mm 345 mm 570 mm 41,6 Kg

ALU 595 mm 345 mm 567 mm 37,6 Kg

SS 487 mm 345 mm 599 mm 51 Kg

A B C Peso Neto Temperatura

- 4°C 

- 20°C

- 20°C

- 20°C

+ 65°C 

+ 95°C

+ 95°C

+ 95°C

20

II 3/3 G Ex h IIB T4 Gc
II -/3 D Ex h IIIB T135°C Dc X

`
`

DIMENSIONS

20

TECHNICAL DATA PERFORMANCE

COMPOSITION

  P 700

Fluid connections  
Air connection  
Max. Flow rate  
Max air pressure
Max delivery head
Max Suction Lift Dry
Max Suction Lift Wet  
Max Solid passing  
Noise level:
Max Viscosity: 
Displacement per Stroke:  

2” BSP - DN 50 

3/4” BSP

700 It/min

8 bar

80 m

5 m

9,8 m

8,5 mm

78 dB

50.000 cps

3050 CC ~

PP 595 mm 345 mm 565 mm 33 Kg

PVDF 595 mm 345 mm 565 mm 33 Kg

ALU 595 mm 345 mm 560 mm 40 Kg

SS 487 mm 345 mm 599 mm 53 Kg

EX II 3/3 GB C IIB T 135 °C`

 B 

 C
 

 A 

The curves and performance values refer to pumps with submerged suction and a free delivery outlet with 
water at 20°C, and vary according to the construction material.

Air supply 
pressure 

Air consumption 
NIt/min

A B C Weight Temperature

- 4°C 
- 20°C
- 20°C
- 20°C

+ 65°C 
+ 95°C
+ 95°C
+ 95°C

PP

ALU
SS

PVDF+CF

10

20

30

40

50

60

70

80

90

H
ea

d 
H

 (m
)

0

13.21

32.8

65.6

98.4

131.2

164

196.8

229.6

262.4

295.2

Flow rate  lt/min

8 bar

7 bar

6 bar

5 bar

4 bar

3 bar

2 bar

1200
1800

2400

H
ea

d 
H

 (f
t)

Flow rate U.S.gpm

50 100 150 200 250 300 350 400 450 500

3700

550

39.62 52.83 66.04 79.25 92.46 158.50105.67 118.88 132.0926.42

600 650

145.29 184.92

700

171.71

29 psi

43.5 psi

58 psi

72.5 psi

87 psi

101.5 psi

116 psi

MODEL CASING DIAPHRAGM BALLS SEATS GASKET CONNECTIONS ATEX PORTS

P0700

P = PP
KC = PVDF+CF
S = SS
A = ALU

P = PP
K = PVDF
S = SS
Z = PE-UHMWE
A = ALU

D = EPDM
V = VITON
N = NBR
T = PTFE

T = PTFE
S = SS
D = EPDM
N = NBR

1 = BSP
2 = FLANGED
5 = NPT

HT = HYTREL+PTFE
MT = SANTOPRENE+PTFE
H = HYTREL
M = SANTOPRENE
D = EPDM
N = NBR

AB = STANDARD- = zone 2

EX II 3/3 GD C IIB T 135 °C

570
570
567

P 700

El desplazamiento por golpe puede variar según las condiciones de aspiración,

presión de impulsión, presión de aire y tipo de fluido.

EX II 3/3 GD h IIB T4`
Las curvas y los valores de rendimiento se refieren a bombas con aspiración en carga y salida libre, con agua a 20 ° C. 

Estos datos pueden variar según los materiales de construcción y las condiciones hidráulicas.

44 Kg

Presión de 
suministro de aire

Consumo de aire
NIt/min

DATOS TÉCNICOS RENDIMIENTO
Conexiones del fluido

Conexión de aire

Caudal

Máx Presión de aire

Máx Altura de entrega

Máx aspiración en seco

Máx aspiración cebada

Máx paso de sólidos

Nivel de ruido:

Máx viscosidad:

Desplazamiento por golpe:  

P0700

COMPOSICIÓN

P = PP
KC = PVDF+CF
S = SS
A = ALU

HT = HYTREL+PTFE
MT = SANTOPRENE+PTFE
H = HYTREL
M = SANTOPRENE
D = EPDM
N = NBR

T = PTFE
S = SS
D = EPDM
N = NBR

P = PP
K = PVDF
S = SS
Z = PE-UHMWE
A = ALU

D = EPDM
V = VITON
N = NBR
T = PTFE

1 = BSP
2 = FLANGED
5 = NPT

- = zona 2 AB = STANDARD
EF = STANDARD SS

DIMENSIONES

MODELO CUERPO DIAFRAGMA BOLAS ASIENTOS JUNTAS CONEXIONES ATEX PUERTOS

PP 595 mm 345 mm 570 mm 30,6 Kg

PVDF 595 mm 345 mm 570 mm 41,6 Kg

ALU 595 mm 345 mm 567 mm 37,6 Kg

SS 487 mm 345 mm 599 mm 51 Kg

A B C Peso Neto Temperatura

- 4°C 

- 20°C

- 20°C

- 20°C

+ 65°C 

+ 95°C

+ 95°C

+ 95°C

20

II 3/3 G Ex h IIB T4 Gc
II -/3 D Ex h IIIB T135°C Dc X

`
`

DIMENSIONS

20

TECHNICAL DATA PERFORMANCE

COMPOSITION

  P 700

Fluid connections  
Air connection  
Max. Flow rate  
Max air pressure
Max delivery head
Max Suction Lift Dry
Max Suction Lift Wet  
Max Solid passing  
Noise level:
Max Viscosity: 
Displacement per Stroke:  

2” BSP - DN 50 

3/4” BSP

700 It/min

8 bar

80 m

5 m

9,8 m

8,5 mm

78 dB

50.000 cps

3050 CC ~

PP 595 mm 345 mm 565 mm 33 Kg

PVDF 595 mm 345 mm 565 mm 33 Kg

ALU 595 mm 345 mm 560 mm 40 Kg

SS 487 mm 345 mm 599 mm 53 Kg

EX II 3/3 GB C IIB T 135 °C`

 B 

 C
 

 A 

The curves and performance values refer to pumps with submerged suction and a free delivery outlet with 
water at 20°C, and vary according to the construction material.

Air supply 
pressure 

Air consumption 
NIt/min

A B C Weight Temperature

- 4°C 
- 20°C
- 20°C
- 20°C

+ 65°C 
+ 95°C
+ 95°C
+ 95°C

PP

ALU
SS

PVDF+CF

10

20

30

40

50

60

70

80

90

H
ea

d 
H

 (m
)

0

13.21

32.8

65.6

98.4

131.2

164

196.8

229.6

262.4

295.2

Flow rate  lt/min

8 bar

7 bar

6 bar

5 bar

4 bar

3 bar

2 bar

1200
1800

2400

H
ea

d 
H

 (f
t)

Flow rate U.S.gpm

50 100 150 200 250 300 350 400 450 500

3700

550

39.62 52.83 66.04 79.25 92.46 158.50105.67 118.88 132.0926.42

600 650

145.29 184.92

700

171.71

29 psi

43.5 psi

58 psi

72.5 psi

87 psi

101.5 psi

116 psi

MODEL CASING DIAPHRAGM BALLS SEATS GASKET CONNECTIONS ATEX PORTS

P0700

P = PP
KC = PVDF+CF
S = SS
A = ALU

P = PP
K = PVDF
S = SS
Z = PE-UHMWE
A = ALU

D = EPDM
V = VITON
N = NBR
T = PTFE

T = PTFE
S = SS
D = EPDM
N = NBR

1 = BSP
2 = FLANGED
5 = NPT

HT = HYTREL+PTFE
MT = SANTOPRENE+PTFE
H = HYTREL
M = SANTOPRENE
D = EPDM
N = NBR

AB = STANDARD- = zone 2

EX II 3/3 GD C IIB T 135 °C

570
570
567

P 700

El desplazamiento por golpe puede variar según las condiciones de aspiración,

presión de impulsión, presión de aire y tipo de fluido.

EX II 3/3 GD h IIB T4`
Las curvas y los valores de rendimiento se refieren a bombas con aspiración en carga y salida libre, con agua a 20 ° C. 

Estos datos pueden variar según los materiales de construcción y las condiciones hidráulicas.

44 Kg

Presión de 
suministro de aire

Consumo de aire
NIt/min

DATOS TÉCNICOS RENDIMIENTO
Conexiones del fluido

Conexión de aire

Caudal

Máx Presión de aire

Máx Altura de entrega

Máx aspiración en seco

Máx aspiración cebada

Máx paso de sólidos

Nivel de ruido:

Máx viscosidad:

Desplazamiento por golpe:  

P0700

COMPOSICIÓN

P = PP
KC = PVDF+CF
S = SS
A = ALU

HT = HYTREL+PTFE
MT = SANTOPRENE+PTFE
H = HYTREL
M = SANTOPRENE
D = EPDM
N = NBR

T = PTFE
S = SS
D = EPDM
N = NBR

P = PP
K = PVDF
S = SS
Z = PE-UHMWE
A = ALU

D = EPDM
V = VITON
N = NBR
T = PTFE

1 = BSP
2 = FLANGED
5 = NPT

- = zona 2 AB = STANDARD
EF = STANDARD SS

DIMENSIONES

MODELO CUERPO DIAFRAGMA BOLAS ASIENTOS JUNTAS CONEXIONES ATEX PUERTOS

PP 595 mm 345 mm 570 mm 30,6 Kg

PVDF 595 mm 345 mm 570 mm 41,6 Kg

ALU 595 mm 345 mm 567 mm 37,6 Kg

SS 487 mm 345 mm 599 mm 51 Kg

A B C Peso Neto Temperatura

- 4°C 

- 20°C

- 20°C

- 20°C

+ 65°C 

+ 95°C

+ 95°C

+ 95°C

20

DIMENSIONS

20

TECHNICAL DATA PERFORMANCE

COMPOSITION

  P 700

Fluid connections  
Air connection  
Max. Flow rate  
Max air pressure
Max delivery head
Max Suction Lift Dry
Max Suction Lift Wet  
Max Solid passing  
Noise level:
Max Viscosity: 
Displacement per Stroke:  

2” BSP - DN 50 

3/4” BSP

700 It/min

8 bar

80 m

5 m

9,8 m

8,5 mm

78 dB

50.000 cps

3050 CC ~

PP 595 mm 345 mm 565 mm 33 Kg

PVDF 595 mm 345 mm 565 mm 33 Kg

ALU 595 mm 345 mm 560 mm 40 Kg

SS 487 mm 345 mm 599 mm 53 Kg

EX II 3/3 GB C IIB T 135 °C`

 B 

 C
 

 A 

The curves and performance values refer to pumps with submerged suction and a free delivery outlet with 
water at 20°C, and vary according to the construction material.

Air supply 
pressure 

Air consumption 
NIt/min

A B C Weight Temperature

- 4°C 
- 20°C
- 20°C
- 20°C

+ 65°C 
+ 95°C
+ 95°C
+ 95°C

PP

ALU
SS

PVDF+CF

10

20

30

40

50

60

70

80

90

H
ea

d 
H

 (m
)

0

13.21

32.8

65.6

98.4

131.2

164

196.8

229.6

262.4

295.2

Flow rate  lt/min

8 bar

7 bar

6 bar

5 bar

4 bar

3 bar

2 bar

1200
1800

2400

H
ea

d 
H

 (f
t)

Flow rate U.S.gpm

50 100 150 200 250 300 350 400 450 500

3700

550

39.62 52.83 66.04 79.25 92.46 158.50105.67 118.88 132.0926.42

600 650

145.29 184.92

700

171.71

29 psi

43.5 psi

58 psi

72.5 psi

87 psi

101.5 psi

116 psi

MODEL CASING DIAPHRAGM BALLS SEATS GASKET CONNECTIONS ATEX PORTS

P0700

P = PP
KC = PVDF+CF
S = SS
A = ALU

P = PP
K = PVDF
S = SS
Z = PE-UHMWE
A = ALU

D = EPDM
V = VITON
N = NBR
T = PTFE

T = PTFE
S = SS
D = EPDM
N = NBR

1 = BSP
2 = FLANGED
5 = NPT

HT = HYTREL+PTFE
MT = SANTOPRENE+PTFE
H = HYTREL
M = SANTOPRENE
D = EPDM
N = NBR

AB = STANDARD- = zone 2

EX II 3/3 GD C IIB T 135 °C

570
570
567

P 700

DIMENSIONS

20

TECHNICAL DATA PERFORMANCE

COMPOSITION

  P 700

Fluid connections  
Air connection  
Max. Flow rate  
Max air pressure
Max delivery head
Max Suction Lift Dry
Max Suction Lift Wet  
Max Solid passing  
Noise level:
Max Viscosity: 
Displacement per Stroke:  

2” BSP - DN 50 

3/4” BSP

700 It/min

8 bar

80 m

5 m

9,8 m

8,5 mm

78 dB

50.000 cps

3050 CC ~

PP 595 mm 345 mm 565 mm 33 Kg

PVDF 595 mm 345 mm 565 mm 33 Kg

ALU 595 mm 345 mm 560 mm 40 Kg

SS 487 mm 345 mm 599 mm 53 Kg

EX II 3/3 GB C IIB T 135 °C`

 B 

 C
 

 A 

The curves and performance values refer to pumps with submerged suction and a free delivery outlet with 
water at 20°C, and vary according to the construction material.

Air supply 
pressure 

Air consumption 
NIt/min

A B C Weight Temperature

- 4°C 
- 20°C
- 20°C
- 20°C

+ 65°C 
+ 95°C
+ 95°C
+ 95°C

PP

ALU
SS

PVDF+CF

10

20

30

40

50

60

70

80

90

H
ea

d 
H

 (m
)

0

13.21

32.8

65.6

98.4

131.2

164

196.8

229.6

262.4

295.2

Flow rate  lt/min

8 bar

7 bar

6 bar

5 bar

4 bar

3 bar

2 bar

1200
1800

2400

H
ea

d 
H

 (f
t)

Flow rate U.S.gpm

50 100 150 200 250 300 350 400 450 500

3700

550

39.62 52.83 66.04 79.25 92.46 158.50105.67 118.88 132.0926.42

600 650

145.29 184.92

700

171.71

29 psi

43.5 psi

58 psi

72.5 psi

87 psi

101.5 psi

116 psi

MODEL CASING DIAPHRAGM BALLS SEATS GASKET CONNECTIONS ATEX PORTS

P0700

P = PP
KC = PVDF+CF
S = SS
A = ALU

P = PP
K = PVDF
S = SS
Z = PE-UHMWE
A = ALU

D = EPDM
V = VITON
N = NBR
T = PTFE

T = PTFE
S = SS
D = EPDM
N = NBR

1 = BSP
2 = FLANGED
5 = NPT

HT = HYTREL+PTFE
MT = SANTOPRENE+PTFE
H = HYTREL
M = SANTOPRENE
D = EPDM
N = NBR

AB = STANDARD- = zone 2

DIMENSIONS

21

TECHNICAL DATA PERFORMANCE

COMPOSITION

  P 1000

Fluid connections  
Air connection  
Max. Flow rate  
Max air pressure
Max delivery head
Max Suction Lift Dry
Max Suction Lift Wet  
Max Solid passing  
Noise level:
Max Viscosity: 
Displacement per Stroke:  

3” BSP - DN 80

3/4” BSP

1050 It/min

8 bar

80 m

5 m

9,8 m

12 mm

82 dB

55.000 cps

9750 CC ~

PP 685 mm 417 mm 933 mm 50 Kg

PVDF 685 mm 417 mm 933 mm 55 Kg

ALU 570 mm 420 mm 838 mm 55 Kg

SS 570 mm 420 mm 838 mm 120 Kg

EX II 3/3 GB C IIB T 135 °C`

 A 

 C
 

 B 

The curves and performance values refer to pumps with submerged suction and a free delivery outlet with 
water at 20°C, and vary according to the construction material.

Air supply 
pressure 

Air consumption 
NIt/min

A B C Weight Temperature

- 4°C 
- 20°C
- 20°C
- 20°C

+ 65°C 
+ 95°C
+ 95°C
+ 95°C

PP

ALU
SS

PVDF

10

20

30

40

50

60

70

80

90

H
ea

d 
H

 (m
)

0

26.42

32.8

65.6

98.4

131.2

164

196.8

229.6

262.4

295.2

Flow rate  lt/min

8 bar

7 bar

6 bar

5 bar

4 bar

3 bar

2 bar

1900
3000

3500

H
ea

d 
H

 (f
t)

Flow rate U.S.gpm

100 200 300 400 500 600 700 800 900

4500

1100

79.25 105.67 132.09 158.50 184.92 211.34 237.75 264.1752.83 290.59

1000

29 psi

43.5 psi

58 psi

72.5 psi

87 psi

101.5 psi

116 psi

MODEL CASING DIAPHRAGM BALLS SEATS GASKET CONNECTIONS ATEX PORTS

P1000

P = PP
K = PVDF
S = SS
A = ALU

P = PP
K = PVDF
S = SS
Z = PE-UHMWE
A = ALU

D = EPDM
V = VITON
N = NBR
T = PTFE

T = PTFE
S = SS
D = EPDM
N = NBR

1 = BSP
2 = FLANGED
5 = NPT

HT = HYTREL+PTFE
MT = SANTOPRENE+PTFE
H = HYTREL
M = SANTOPRENE

AB = STANDARD- = zone 2
P = PP
K = PVDF
S = SS
A = ALU

1 = BSP
2 = FLANGED

EX II 3/3 GD C IIB T 135 °C

P 1000

El desplazamiento por golpe puede variar según las condiciones de aspiración,

presión de impulsión, presión de aire y tipo de fluido.

EX II 3/3 GD h IIB T4`
Las curvas y los valores de rendimiento se refieren a bombas con aspiración en carga y salida libre, con agua a 20 ° C. 

Estos datos pueden variar según los materiales de construcción y las condiciones hidráulicas.

Presión de 
suministro de aire

Consumo  de aire
NIt/min

DATOS TÉCNICOS RENDIMIENTO
Conexiones del fluido

Conexión de aire

Caudal

Máx Presión de aire

Máx Altura de entrega

Máx aspiración en seco

Máx aspiración cebada

Máx paso de sólidos

Nivel de ruido:

Máx viscosidad:

Desplazamiento por golpe:  

P1000

COMPOSICIÓN

P = PP
KC = PVDF+CF
S = SS
A = ALU

HT = HYTREL+PTFE
MT = SANTOPRENE+PTFE
H = HYTREL
M = SANTOPRENE

T = PTFE
S = SS
D = EPDM
N = NBR

P = PP
K = PVDF
S = SS
A = ALU

D = EPDM
V = VITON
N = NBR
T = PTFE

1 = BSP
2 = FLANGED

- = zona 2 AB = STANDARD

DIMENSIONES

MODELO CUERPO DIAFRAGMA BOLAS ASIENTOS JUNTAS CONEXIONES ATEX PUERTOS

PP 685 mm 417 mm 933 mm 48,5 Kg

PVDF 685 mm 417 mm 933 mm 53,5 Kg

ALU 570 mm 420 mm 838 mm 53,5 Kg

SS 570 mm 420 mm 838 mm 111,5 Kg

A B C Peso Neto Temperatura

- 4°C 

- 20°C

- 20°C

- 20°C

+ 65°C 

+ 95°C

+ 95°C

+ 95°C

21

II 3/3 G Ex h IIB T4 Gc
II -/3 D Ex h IIIB T135°C Dc X

`
`



PHOENIX 
FOOD

Air operated double diaphragms pumps
Realized in:

SS AISI 316 electro-polished
Flow-rate from 20lt/min to 1.000 lt/min

Tri-Clamp Connection.
ATEX certification

Atex zone 2 - EX II 3/3 GD c IIB T 135°C
Atex zone 1 - EX II 2/2 GD c IIB T 135°C

`

Bombas de doble diafragma accionadas por aire
Realizada en:

SS AISI 316 electropulido
Caudal desde 20lt/min hasta 1.000 lt/min

Conexiones Tri-Clamp.
Certificación ATEX

Atex zona 2 - EX II 3/3 GD h IIB T4
Atex zona 1 - EX II 2/2 GD h IIB T4

II 3/3 G Ex h IIB T4 Gc
II -/3 D Ex h IIIB T135°C Dc X

Atex zona 2

Atex zona 1 

`
`

II 2/2 G Ex h IIB T4 Gb
II -/2 D Ex h IIIB T135°C Db X

`
`

`



PHOENIX 
FOOD

Air operated double diaphragms pumps
Realized in:

SS AISI 316 electro-polished
Flow-rate from 20lt/min to 1.000 lt/min

Tri-Clamp Connection.
ATEX certification

Atex zone 2 - EX II 3/3 GD c IIB T 135°C
Atex zone 1 - EX II 2/2 GD c IIB T 135°C

`

Bombas de doble diafragma accionadas por aire
Realizada en:

SS AISI 316 electropulido
Caudal desde 20lt/min hasta 1.000 lt/min

Conexiones Tri-Clamp.
Certificación ATEX

Atex zona 2 - EX II 3/3 GD h IIB T4
Atex zona 1 - EX II 2/2 GD h IIB T4

II 3/3 G Ex h IIB T4 Gc
II -/3 D Ex h IIIB T135°C Dc X

Atex zona 2

Atex zona 1 

`
`

II 2/2 G Ex h IIB T4 Gb
II -/2 D Ex h IIIB T135°C Db X

`
`

`

PHOENIX 
FOOD

Air operated double diaphragms pumps
Realized in:

SS AISI 316 electro-polished
Flow-rate from 20lt/min to 1.000 lt/min

Tri-Clamp Connection.
ATEX certification

Atex zone 2 - EX II 3/3 GD c IIB T 135°C
Atex zone 1 - EX II 2/2 GD c IIB T 135°C

`

Bombas de doble diafragma accionadas por aire
Realizada en:

SS AISI 316 electropulido
Caudal desde 20lt/min hasta 1.000 lt/min

Conexiones Tri-Clamp.
Certificación ATEX

Atex zona 2 - EX II 3/3 GD h IIB T4
Atex zona 1 - EX II 2/2 GD h IIB T4

II 3/3 G Ex h IIB T4 Gc
II -/3 D Ex h IIIB T135°C Dc X

Atex zona 2

Atex zona 1 

`
`

II 2/2 G Ex h IIB T4 Gb
II -/2 D Ex h IIIB T135°C Db X

`
`

`

PHOENIX 
FOOD

Air operated double diaphragms pumps
Realized in:

SS AISI 316 electro-polished
Flow-rate from 20lt/min to 1.000 lt/min

Tri-Clamp Connection.
ATEX certification

Atex zone 2 - EX II 3/3 GD c IIB T 135°C
Atex zone 1 - EX II 2/2 GD c IIB T 135°C

`

Bombas de doble diafragma accionadas por aire
Realizada en:

SS AISI 316 electropulido
Caudal desde 20lt/min hasta 1.000 lt/min

Conexiones Tri-Clamp.
Certificación ATEX

Atex zona 2 - EX II 3/3 GD h IIB T4
Atex zona 1 - EX II 2/2 GD h IIB T4

PHOENIX 
FOOD

Air operated double diaphragms pumps
Realized in:

SS AISI 316 electro-polished
Flow-rate from 20lt/min to 1.000 lt/min

Tri-Clamp Connection.
ATEX certification

Atex zone 2 - EX II 3/3 GD c IIB T 135°C
Atex zone 1 - EX II 2/2 GD c IIB T 135°C

`

PHOENIX 
FOOD

Air operated double diaphragms pumps
Realized in:

SS AISI 316 electro-polished
Flow-rate from 20lt/min to 1.000 lt/min

Tri-Clamp Connection.
ATEX certification

Atex zone 2 - EX II 3/3 GD c IIB T 135°C
Atex zone 1 - EX II 2/2 GD c IIB T 135°C

`
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AISI 316 ELECTRO-POLISHED

AISI 316 ELECTRO-POLISHED
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Flow rate U.S.gpm

110
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131.2

98.4

65.6

32.8
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65.6

98.4

131.2

164

196.8

229.6

Flow rate  lt/min

7 bar

6 bar

5 bar

4 bar

3 bar
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90
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Flow rate U.S.gpm

10 15 20 25 30 35

 2.64           3.96 5.281.32 6.60 7.93

101.5 psi

87 psi

72.5 psi

58 psi

43.5 psi

29 psi

1.5 bar
21.7 psi

The curves and performance values refer to pumps with submerged suction and a free delivery outlet with water at 20°C, and vary 

according to the construction material.

The curves and performance values refer to pumps with submerged suction and a free delivery outlet with water at 20°C, and vary 

according to the construction material.

Air supply pressure 

Air supply pressure 

Air consumption NIt/min

Air consumption NIt/min

PHOENIX FOOD 18 TECHNICAL DATA PERFORMANCE

PHOENIX FOOD 30 TECHNICAL DATA PERFORMANCE

Fluid connections  
Air connection  
Max. Flow rate  
Max air pressure
Max delivery head
Max Suction Lift Dry
Max Suction Lift Wet  
Max Solid passing  
Noise level:
Max Viscosity: 
Displacement per Stroke:  

Fluid connections  
Air connection  
Max. Flow rate  
Max air pressure
Max delivery head
Max Suction Lift Dry
Max Suction Lift Wet  
Max Solid passing  
Noise level:
Max Viscosity: 
Displacement per Stroke:  

3/4” TRI-CLAMP 

6 mm

20 lt/min

7 bar

70 m

5 m

9,8 m

2,5 mm

65 dB

10.000 cps

30 CC ~

1” TRI-CLAMP 

6 mm

35 lt/min

7 bar

70 m

5 m

9,8 m

3 mm

65 dB

15.000 cps

65 CC ~

Weight Temperature

Weight Temperature

2,5 Kg - 20°C +95°C

4 Kg - 20°C +95°C

EX II 3/3 GB C IIB T 135 °C (STD. zone 2)

EX II 2/2 GB C IIB T 135 °C (zone 1)

`

`

EX II 3/3 GB C IIB T 135 °C (STD. zone 2)

EX II 2/2 GB C IIB T 135 °C (zone 1)

`

`

MODEL CASING DIAPHRAGM BALLS SEATS GASKET CONNECTIONS ATEX PORTS

PF0018
S = SS
POLISHED S = SS T = PTFET = PTFE

S = SS
3 = TRI-CLAMP
1 = BSP
6 = DIN

HT = HYTREL+PTFE AB = STANDARD- = zone 2
X = zone 1

MODEL CASING DIAPHRAGM BALLS SEATS GASKET CONNECTIONS ATEX PORTS

PF0030
S = SS
POLISHED S = SS T = PTFET = PTFE

S = SS
3 = TRI-CLAMP
1 = BSP
6 = DIN

HT = HYTREL+PTFE AB = STANDARD- = zone 2
X= zone 1

EX II 3/3 GD C IIB T 135 °C (STD. zone 2)

EX II 2/2 GD C IIB T 135 °C (zone 1)

EX II 3/3 GD C IIB T 135 °C (STD. zone 2)

EX II 2/2 GD C IIB T 135 °C (zone 1)

Las curvas y los valores de rendimiento se refieren a bombas con aspiración 
en carga y salida libre, con agua a 20 ° C. Estos datos pueden variar según los 
materiales de construcción y las condiciones hidráulicas.

Las curvas y los valores de rendimiento se refieren a bombas con aspiración 
en carga y salida libre, con agua a 20 ° C. Estos datos pueden variar según los 
materiales de construcción y las condiciones hidráulicas.

El desplazamiento por golpe puede variar según las condiciones de aspiración,

presión de impulsión, presión de aire y tipo de fluido.

EX II 3/3 GD h IIB T4 ( STD. zona 2)`
EX II 2/2 GD C IIB T4 (zona 1)`

El desplazamiento por golpe puede variar según las condiciones de aspiración,

presión de impulsión, presión de aire y tipo de fluido.

EX II 3/3 GD h IIB T4 ( STD. zona 2)`
EX II 2/2 GD h IIB T4 (zona 1)`

DATOS TÉCNICOS DIMENSIONES

DATOS TÉCNICOS DIMENSIONES

Conexiones del fluido

Conexión de aire

Caudal

Máx Presión de aire

Máx Altura de entrega

Máx aspiración en seco

Máx aspiración cebada

Máx paso de sólidos

Nivel de ruido:

Máx viscosidad:

Desplazamiento por golpe: 

Conexiones del fluido

Conexión de aire

Caudal

Máx Presión de aire

Máx Altura de entrega

Máx aspiración en seco

Máx aspiración cebada

Máx paso de sólidos

Nivel de ruido:

Máx viscosidad:

Desplazamiento por golpe: 

MODELLO CORPI MEMBRANE SFERE SEDI GUARNIZIONI CONNESSIONI ATEX POSIZIONE

Presión de suministro de aire Consumo de aire NIt/min

Presión de suministro de aire Consumo de aire NIt/min

MODELO CUERPO DIAFRAGMA BOLAS ASIENTOS JUNTAS CONEXIONES ATEX PUERTOS

MODELO CUERPO DIAFRAGMA BOLAS ASIENTOS JUNTAS CONEXIONES ATEX PUERTOS

AISI 316 ELECTRO-PULIDO

AISI 316 ELECTRO-PULIDO

- = zona 2
x = zona 1

- = zona 2
x = zona 1

Peso Neto Temperatura

2,3 Kg -20°C +95°C

Peso Neto Temperatura

3,8 Kg -20°C +95°C
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` Certificación ATEX ZONA 2 Standard y, 
a petición, ATEX ZONA 1.

` Certificación ATEX ZONA 2 Standard y, 
a petición, ATEX ZONA 1.
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AISI 316 ELECTRO-POLISHED

AISI 316 ELECTRO-POLISHED

EX II 3/3 GB C IIB T 135 °C (STD. zone 2)

EX II 2/2 GB C IIB T 135 °C (zone 1)

`

`

EX II 3/3 GB C IIB T 135 °C (STD. zone 2)

EX II 2/2 GB C IIB T 135 °C (zone 1)

`

`
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Flow rate U.S.gpm
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116 psi
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32.8
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229.6
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295.2

Flow rate  lt/min

8 bar

7 bar

6 bar

5 bar

4 bar

3 bar

2 bar

200

400
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H
ea
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Flow rate U.S.gpm

20 30 40 50 60 70 80 90 100 110

600

2.64 5.28 7.93 10.57 13.21 15.85 18.49 21.13 23.78 26.42 29.06

29 psi

43.5 psi

58 psi

72.5 psi

87 psi

101.5 psi

116 psi 

120

The curves and performance values refer to pumps with submerged suction and a free delivery outlet with water at 20°C, and vary 

according to the construction material.

The curves and performance values refer to pumps with submerged suction and a free delivery outlet with water at 20°C, and vary 

according to the construction material.

Air supply pressure 

Air supply pressure 

Air consumption NIt/min

Air consumption NIt/min

PHOENIX FOOD 60 TECHNICAL DATA PERFORMANCE

PHOENIX FOOD 120 TECHNICAL DATA PERFORMANCE

Fluid connections  
Air connection  
Max. Flow rate  
Max air pressure
Max delivery head
Max Suction Lift Dry
Max Suction Lift Wet  
Max Solid passing  
Noise level:
Max Viscosity: 
Displacement per Stroke:  

Fluid connections  
Air connection  
Max. Flow rate  
Max air pressure
Max delivery head
Max Suction Lift Dry
Max Suction Lift Wet  
Max Solid passing  
Noise level:
Max Viscosity: 
Displacement per Stroke:  

1” TRI-CLAMP 

1/4” BSP

65 lt/min

8 bar

80 m

5 m

9,8 m

3,5 mm

72 dB

20.000 cps

140 CC ~

1”1/2”TRI-CLAMP

3/8” BSP

120 lt/min

8 bar

80 m

5 m

9,8 m

4 mm

72 dB

25.000 cps

200 CC ~

Weight Temperature

Weight Temperature

6 Kg  - 20°C +95°C

10 Kg - 20°C +95°C

MODEL CASING DIAPHRAGM BALLS SEATS GASKET CONNECTIONS ATEX PORTS

PF0060
S = SS
POLISHED S = SS T = PTFET = PTFE

S = SS
3 = TRI-CLAMP
1 = BSP
6 = DIN

HT = HYTREL+PTFE AB = STANDARD- = zone 2
X = zone 1

MODEL CASING DIAPHRAGM BALLS SEATS GASKET CONNECTIONS ATEX PORTS

PF0120
S = SS
POLISHED S = SS T = PTFET = PTFE

S = SS
3 = TRI-CLAMP
1 = BSP
6= DIN

HT = HYTREL+PTFE AB = STANDARD- = zone 2
X = zone 1

EX II 3/3 GD C IIB T 135 °C (STD. zone 2)

EX II 2/2 GD C IIB T 135 °C (zone 1)

EX II 3/3 GD C IIB T 135 °C (STD. zone 2)

EX II 2/2 GD C IIB T 135 °C (zone 1)

Las curvas y los valores de rendimiento se refieren a bombas con aspiración 
en carga y salida libre, con agua a 20 ° C. Estos datos pueden variar según los 
materiales de construcción y las condiciones hidráulicas.

Las curvas y los valores de rendimiento se refieren a bombas con aspiración 
en carga y salida libre, con agua a 20 ° C. Estos datos pueden variar según los 
materiales de construcción y las condiciones hidráulicas.

El desplazamiento por golpe puede variar según las condiciones de aspiración,

presión de impulsión, presión de aire y tipo de fluido.

EX II 3/3 GD h IIB T4 ( STD. zona 2)`
EX II 2/2 GD h IIB T4 (zona 1)`

El desplazamiento por golpe puede variar según las condiciones de aspiración,

presión de impulsión, presión de aire y tipo de fluido.

EX II 3/3 GD h IIB T4 ( STD. zona 2)`
EX II 2/2 GD h IIB T4C (zona 1)`

7 Kg

Conexiones del fluido

Conexión de aire

Caudal

Máx Presión de aire

Máx Altura de entrega

Máx aspiración en seco

Máx aspiración cebada

Máx paso de sólidos

Nivel de ruido:

Máx viscosidad:

Desplazamiento por golpe: 

Conexiones del fluido

Conexión de aire

Caudal

Máx Presión de aire

Máx Altura de entrega

Máx aspiración en seco

Máx aspiración cebada

Máx paso de sólidos

Nivel de ruido:

Máx viscosidad:

Desplazamiento por golpe: 

DATOS TÉCNICOS DIMENSIONES

DATOS TÉCNICOS DIMENSIONES

Presión de suministro de aire Consumo de aire NIt/min

Presión de suministro de aire Consumo de aire NIt/min

MODELO CUERPO DIAFRAGMA BOLAS ASIENTOS JUNTAS CONEXIONES ATEX PUERTOS

MODELO CUERPO DIAFRAGMA BOLAS ASIENTOS JUNTAS CONEXIONES ATEX PUERTOS

AISI 316 ELECTRO-PULIDO

AISI 316 ELECTRO-PULIDO

- = zona 2
x = zona 1

- = zona 2
x = zona 1

Peso Neto Temperatura

7,3 Kg -20°C +95°C

Peso Neto Temperatura

9,6 Kg -20°C +95°C

24

` Certificación ATEX ZONA 2 Standard y, 
a petición, ATEX ZONA 1.

` Certificación ATEX ZONA 2 Standard y, 
a petición, ATEX ZONA 1.
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AISI 316 ELECTRO-POLISHED

AISI 316 ELECTRO-POLISHED

EX II 3/3 GB C IIB T 135 °C (STD. zone 2)

EX II 2/2 GB C IIB T 135 °C (zone 1)

`

`

EX II 3/3 GB C IIB T 135 °C (STD. zone 2)

EX II 2/2 GB C IIB T 135 °C (zone 1)

`

`
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32.8

65.6

98.4

131.2

164

196.8

229.6

262.4

295.2

Flow rate  lt/min

8 bar

7 bar

6 bar

5 bar

4 bar

3 bar

2 bar

140
280

370

H
ea

d 
H

 (f
t)

Flow rate U.S.gpm
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101.5 psi

116 psi

10

20

30

40

50

60

70

80

90

H
ea

d 
H

 (m
)

10          0

32.8

65.6

98.4

131.2
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8 bar

7 bar
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5 bar

4 bar
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2 bar
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Flow rate U.S.gpm
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600

2.64 5.28 7.93 10.57 13.21 15.85 18.49 21.13 23.78 26.42 29.06

29 psi

43.5 psi

58 psi

72.5 psi

87 psi

101.5 psi

116 psi 

120

The curves and performance values refer to pumps with submerged suction and a free delivery outlet with water at 20°C, and vary 

according to the construction material.

The curves and performance values refer to pumps with submerged suction and a free delivery outlet with water at 20°C, and vary 

according to the construction material.

Air supply pressure 

Air supply pressure 

Air consumption NIt/min

Air consumption NIt/min

PHOENIX FOOD 60 TECHNICAL DATA PERFORMANCE

PHOENIX FOOD 120 TECHNICAL DATA PERFORMANCE

Fluid connections  
Air connection  
Max. Flow rate  
Max air pressure
Max delivery head
Max Suction Lift Dry
Max Suction Lift Wet  
Max Solid passing  
Noise level:
Max Viscosity: 
Displacement per Stroke:  

Fluid connections  
Air connection  
Max. Flow rate  
Max air pressure
Max delivery head
Max Suction Lift Dry
Max Suction Lift Wet  
Max Solid passing  
Noise level:
Max Viscosity: 
Displacement per Stroke:  

1” TRI-CLAMP 

1/4” BSP

65 lt/min

8 bar

80 m

5 m

9,8 m

3,5 mm

72 dB

20.000 cps

140 CC ~

1”1/2”TRI-CLAMP

3/8” BSP

120 lt/min

8 bar

80 m

5 m

9,8 m

4 mm

72 dB

25.000 cps

200 CC ~

Weight Temperature

Weight Temperature

6 Kg  - 20°C +95°C

10 Kg - 20°C +95°C

MODEL CASING DIAPHRAGM BALLS SEATS GASKET CONNECTIONS ATEX PORTS

PF0060
S = SS
POLISHED S = SS T = PTFET = PTFE

S = SS
3 = TRI-CLAMP
1 = BSP
6 = DIN

HT = HYTREL+PTFE AB = STANDARD- = zone 2
X = zone 1

MODEL CASING DIAPHRAGM BALLS SEATS GASKET CONNECTIONS ATEX PORTS

PF0120
S = SS
POLISHED S = SS T = PTFET = PTFE

S = SS
3 = TRI-CLAMP
1 = BSP
6= DIN

HT = HYTREL+PTFE AB = STANDARD- = zone 2
X = zone 1

EX II 3/3 GD C IIB T 135 °C (STD. zone 2)

EX II 2/2 GD C IIB T 135 °C (zone 1)

EX II 3/3 GD C IIB T 135 °C (STD. zone 2)

EX II 2/2 GD C IIB T 135 °C (zone 1)

Las curvas y los valores de rendimiento se refieren a bombas con aspiración 
en carga y salida libre, con agua a 20 ° C. Estos datos pueden variar según los 
materiales de construcción y las condiciones hidráulicas.

Las curvas y los valores de rendimiento se refieren a bombas con aspiración 
en carga y salida libre, con agua a 20 ° C. Estos datos pueden variar según los 
materiales de construcción y las condiciones hidráulicas.

El desplazamiento por golpe puede variar según las condiciones de aspiración,

presión de impulsión, presión de aire y tipo de fluido.

EX II 3/3 GD h IIB T4 ( STD. zona 2)`
EX II 2/2 GD h IIB T4 (zona 1)`

El desplazamiento por golpe puede variar según las condiciones de aspiración,

presión de impulsión, presión de aire y tipo de fluido.

EX II 3/3 GD h IIB T4 ( STD. zona 2)`
EX II 2/2 GD h IIB T4C (zona 1)`

7 Kg

Conexiones del fluido

Conexión de aire

Caudal

Máx Presión de aire

Máx Altura de entrega

Máx aspiración en seco

Máx aspiración cebada

Máx paso de sólidos

Nivel de ruido:

Máx viscosidad:

Desplazamiento por golpe: 

Conexiones del fluido

Conexión de aire

Caudal

Máx Presión de aire

Máx Altura de entrega

Máx aspiración en seco

Máx aspiración cebada

Máx paso de sólidos

Nivel de ruido:

Máx viscosidad:

Desplazamiento por golpe: 

DATOS TÉCNICOS DIMENSIONES

DATOS TÉCNICOS DIMENSIONES

Presión de suministro de aire Consumo de aire NIt/min

Presión de suministro de aire Consumo de aire NIt/min

MODELO CUERPO DIAFRAGMA BOLAS ASIENTOS JUNTAS CONEXIONES ATEX PUERTOS

MODELO CUERPO DIAFRAGMA BOLAS ASIENTOS JUNTAS CONEXIONES ATEX PUERTOS

AISI 316 ELECTRO-PULIDO

AISI 316 ELECTRO-PULIDO

- = zona 2
x = zona 1

- = zona 2
x = zona 1

Peso Neto Temperatura

7,3 Kg -20°C +95°C

Peso Neto Temperatura

9,6 Kg -20°C +95°C

24

` Certificación ATEX ZONA 2 Standard y, 
a petición, ATEX ZONA 1.

` Certificación ATEX ZONA 2 Standard y, 
a petición, ATEX ZONA 1.
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AISI 316 ELECTRO-POLISHED

AISI 316 ELECTRO-POLISHED

EX II 3/3 GB C IIB T 135 °C (STD. zone 2)

EX II 2/2 GB C IIB T 135 °C (zone 1)

`

`

EX II 3/3 GB C IIB T 135 °C (STD. zone 2)

EX II 2/2 GB C IIB T 135 °C (zone 1)

`

`
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2.64 5.28 7.93 10.57 13.21 15.85 18.49 21.13 23.78 26.42 29.06

29 psi

43.5 psi

58 psi

72.5 psi

87 psi

101.5 psi

116 psi 

120

The curves and performance values refer to pumps with submerged suction and a free delivery outlet with water at 20°C, and vary 

according to the construction material.

The curves and performance values refer to pumps with submerged suction and a free delivery outlet with water at 20°C, and vary 

according to the construction material.

Air supply pressure 

Air supply pressure 

Air consumption NIt/min

Air consumption NIt/min

PHOENIX FOOD 60 TECHNICAL DATA PERFORMANCE

PHOENIX FOOD 120 TECHNICAL DATA PERFORMANCE

Fluid connections  
Air connection  
Max. Flow rate  
Max air pressure
Max delivery head
Max Suction Lift Dry
Max Suction Lift Wet  
Max Solid passing  
Noise level:
Max Viscosity: 
Displacement per Stroke:  

Fluid connections  
Air connection  
Max. Flow rate  
Max air pressure
Max delivery head
Max Suction Lift Dry
Max Suction Lift Wet  
Max Solid passing  
Noise level:
Max Viscosity: 
Displacement per Stroke:  

1” TRI-CLAMP 

1/4” BSP

65 lt/min

8 bar

80 m

5 m

9,8 m

3,5 mm

72 dB

20.000 cps

140 CC ~

1”1/2”TRI-CLAMP

3/8” BSP

120 lt/min

8 bar

80 m

5 m

9,8 m

4 mm

72 dB

25.000 cps

200 CC ~

Weight Temperature

Weight Temperature

6 Kg  - 20°C +95°C

10 Kg - 20°C +95°C

MODEL CASING DIAPHRAGM BALLS SEATS GASKET CONNECTIONS ATEX PORTS

PF0060
S = SS
POLISHED S = SS T = PTFET = PTFE

S = SS
3 = TRI-CLAMP
1 = BSP
6 = DIN

HT = HYTREL+PTFE AB = STANDARD- = zone 2
X = zone 1

MODEL CASING DIAPHRAGM BALLS SEATS GASKET CONNECTIONS ATEX PORTS

PF0120
S = SS
POLISHED S = SS T = PTFET = PTFE

S = SS
3 = TRI-CLAMP
1 = BSP
6= DIN

HT = HYTREL+PTFE AB = STANDARD- = zone 2
X = zone 1

EX II 3/3 GD C IIB T 135 °C (STD. zone 2)

EX II 2/2 GD C IIB T 135 °C (zone 1)

EX II 3/3 GD C IIB T 135 °C (STD. zone 2)

EX II 2/2 GD C IIB T 135 °C (zone 1)

Las curvas y los valores de rendimiento se refieren a bombas con aspiración 
en carga y salida libre, con agua a 20 ° C. Estos datos pueden variar según los 
materiales de construcción y las condiciones hidráulicas.

Las curvas y los valores de rendimiento se refieren a bombas con aspiración 
en carga y salida libre, con agua a 20 ° C. Estos datos pueden variar según los 
materiales de construcción y las condiciones hidráulicas.

El desplazamiento por golpe puede variar según las condiciones de aspiración,

presión de impulsión, presión de aire y tipo de fluido.

EX II 3/3 GD h IIB T4 ( STD. zona 2)`
EX II 2/2 GD h IIB T4 (zona 1)`

El desplazamiento por golpe puede variar según las condiciones de aspiración,

presión de impulsión, presión de aire y tipo de fluido.

EX II 3/3 GD h IIB T4 ( STD. zona 2)`
EX II 2/2 GD h IIB T4C (zona 1)`

7 Kg

Conexiones del fluido

Conexión de aire

Caudal

Máx Presión de aire

Máx Altura de entrega

Máx aspiración en seco

Máx aspiración cebada

Máx paso de sólidos

Nivel de ruido:

Máx viscosidad:

Desplazamiento por golpe: 

Conexiones del fluido

Conexión de aire

Caudal

Máx Presión de aire

Máx Altura de entrega

Máx aspiración en seco

Máx aspiración cebada

Máx paso de sólidos

Nivel de ruido:

Máx viscosidad:

Desplazamiento por golpe: 

DATOS TÉCNICOS DIMENSIONES

DATOS TÉCNICOS DIMENSIONES

Presión de suministro de aire Consumo de aire NIt/min

Presión de suministro de aire Consumo de aire NIt/min

MODELO CUERPO DIAFRAGMA BOLAS ASIENTOS JUNTAS CONEXIONES ATEX PUERTOS

MODELO CUERPO DIAFRAGMA BOLAS ASIENTOS JUNTAS CONEXIONES ATEX PUERTOS

AISI 316 ELECTRO-PULIDO

AISI 316 ELECTRO-PULIDO

- = zona 2
x = zona 1

- = zona 2
x = zona 1

Peso Neto Temperatura

7,3 Kg -20°C +95°C

Peso Neto Temperatura

9,6 Kg -20°C +95°C

24

` Certificación ATEX ZONA 2 Standard y, 
a petición, ATEX ZONA 1.

` Certificación ATEX ZONA 2 Standard y, 
a petición, ATEX ZONA 1.

2424

AISI 316 ELECTRO-POLISHED

AISI 316 ELECTRO-POLISHED

EX II 3/3 GB C IIB T 135 °C (STD. zone 2)

EX II 2/2 GB C IIB T 135 °C (zone 1)

`

`

EX II 3/3 GB C IIB T 135 °C (STD. zone 2)

EX II 2/2 GB C IIB T 135 °C (zone 1)

`

`
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29 psi
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58 psi

72.5 psi

87 psi

101.5 psi

116 psi 

120

The curves and performance values refer to pumps with submerged suction and a free delivery outlet with water at 20°C, and vary 

according to the construction material.

The curves and performance values refer to pumps with submerged suction and a free delivery outlet with water at 20°C, and vary 

according to the construction material.

Air supply pressure 

Air supply pressure 

Air consumption NIt/min

Air consumption NIt/min

PHOENIX FOOD 60 TECHNICAL DATA PERFORMANCE

PHOENIX FOOD 120 TECHNICAL DATA PERFORMANCE

Fluid connections  
Air connection  
Max. Flow rate  
Max air pressure
Max delivery head
Max Suction Lift Dry
Max Suction Lift Wet  
Max Solid passing  
Noise level:
Max Viscosity: 
Displacement per Stroke:  

Fluid connections  
Air connection  
Max. Flow rate  
Max air pressure
Max delivery head
Max Suction Lift Dry
Max Suction Lift Wet  
Max Solid passing  
Noise level:
Max Viscosity: 
Displacement per Stroke:  

1” TRI-CLAMP 

1/4” BSP

65 lt/min

8 bar

80 m

5 m

9,8 m

3,5 mm

72 dB

20.000 cps

140 CC ~

1”1/2”TRI-CLAMP

3/8” BSP

120 lt/min

8 bar

80 m

5 m

9,8 m

4 mm

72 dB

25.000 cps

200 CC ~

Weight Temperature

Weight Temperature

6 Kg  - 20°C +95°C

10 Kg - 20°C +95°C

MODEL CASING DIAPHRAGM BALLS SEATS GASKET CONNECTIONS ATEX PORTS

PF0060
S = SS
POLISHED S = SS T = PTFET = PTFE

S = SS
3 = TRI-CLAMP
1 = BSP
6 = DIN

HT = HYTREL+PTFE AB = STANDARD- = zone 2
X = zone 1

MODEL CASING DIAPHRAGM BALLS SEATS GASKET CONNECTIONS ATEX PORTS

PF0120
S = SS
POLISHED S = SS T = PTFET = PTFE

S = SS
3 = TRI-CLAMP
1 = BSP
6= DIN

HT = HYTREL+PTFE AB = STANDARD- = zone 2
X = zone 1

EX II 3/3 GD C IIB T 135 °C (STD. zone 2)

EX II 2/2 GD C IIB T 135 °C (zone 1)

EX II 3/3 GD C IIB T 135 °C (STD. zone 2)

EX II 2/2 GD C IIB T 135 °C (zone 1)

Las curvas y los valores de rendimiento se refieren a bombas con aspiración 
en carga y salida libre, con agua a 20 ° C. Estos datos pueden variar según los 
materiales de construcción y las condiciones hidráulicas.

Las curvas y los valores de rendimiento se refieren a bombas con aspiración 
en carga y salida libre, con agua a 20 ° C. Estos datos pueden variar según los 
materiales de construcción y las condiciones hidráulicas.

El desplazamiento por golpe puede variar según las condiciones de aspiración,

presión de impulsión, presión de aire y tipo de fluido.

EX II 3/3 GD h IIB T4 ( STD. zona 2)`
EX II 2/2 GD h IIB T4 (zona 1)`

El desplazamiento por golpe puede variar según las condiciones de aspiración,

presión de impulsión, presión de aire y tipo de fluido.

EX II 3/3 GD h IIB T4 ( STD. zona 2)`
EX II 2/2 GD h IIB T4C (zona 1)`

7 Kg

Conexiones del fluido

Conexión de aire

Caudal

Máx Presión de aire

Máx Altura de entrega

Máx aspiración en seco

Máx aspiración cebada

Máx paso de sólidos

Nivel de ruido:

Máx viscosidad:

Desplazamiento por golpe: 

Conexiones del fluido

Conexión de aire

Caudal

Máx Presión de aire

Máx Altura de entrega

Máx aspiración en seco

Máx aspiración cebada

Máx paso de sólidos

Nivel de ruido:

Máx viscosidad:

Desplazamiento por golpe: 

DATOS TÉCNICOS DIMENSIONES

DATOS TÉCNICOS DIMENSIONES

Presión de suministro de aire Consumo de aire NIt/min

Presión de suministro de aire Consumo de aire NIt/min

MODELO CUERPO DIAFRAGMA BOLAS ASIENTOS JUNTAS CONEXIONES ATEX PUERTOS

MODELO CUERPO DIAFRAGMA BOLAS ASIENTOS JUNTAS CONEXIONES ATEX PUERTOS

AISI 316 ELECTRO-PULIDO

AISI 316 ELECTRO-PULIDO

- = zona 2
x = zona 1

- = zona 2
x = zona 1

Peso Neto Temperatura

7,3 Kg -20°C +95°C

Peso Neto Temperatura

9,6 Kg -20°C +95°C

242424

AISI 316 ELECTRO-POLISHED

AISI 316 ELECTRO-POLISHED

EX II 3/3 GB C IIB T 135 °C (STD. zone 2)

EX II 2/2 GB C IIB T 135 °C (zone 1)

`

`

EX II 3/3 GB C IIB T 135 °C (STD. zone 2)

EX II 2/2 GB C IIB T 135 °C (zone 1)

`

`
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20 30 40 50 60 70

29 psi

43.5 psi

58 psi

72.5 psi

87 psi
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Flow rate  lt/min

8 bar

7 bar

6 bar
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Flow rate U.S.gpm
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600

2.64 5.28 7.93 10.57 13.21 15.85 18.49 21.13 23.78 26.42 29.06

29 psi

43.5 psi

58 psi

72.5 psi

87 psi

101.5 psi

116 psi 

120

The curves and performance values refer to pumps with submerged suction and a free delivery outlet with water at 20°C, and vary 

according to the construction material.

The curves and performance values refer to pumps with submerged suction and a free delivery outlet with water at 20°C, and vary 

according to the construction material.

Air supply pressure 

Air supply pressure 

Air consumption NIt/min

Air consumption NIt/min

PHOENIX FOOD 60 TECHNICAL DATA PERFORMANCE

PHOENIX FOOD 120 TECHNICAL DATA PERFORMANCE

Fluid connections  
Air connection  
Max. Flow rate  
Max air pressure
Max delivery head
Max Suction Lift Dry
Max Suction Lift Wet  
Max Solid passing  
Noise level:
Max Viscosity: 
Displacement per Stroke:  

Fluid connections  
Air connection  
Max. Flow rate  
Max air pressure
Max delivery head
Max Suction Lift Dry
Max Suction Lift Wet  
Max Solid passing  
Noise level:
Max Viscosity: 
Displacement per Stroke:  

1” TRI-CLAMP 

1/4” BSP

65 lt/min

8 bar

80 m

5 m

9,8 m

3,5 mm

72 dB

20.000 cps

140 CC ~

1”1/2”TRI-CLAMP

3/8” BSP

120 lt/min

8 bar

80 m

5 m

9,8 m

4 mm

72 dB

25.000 cps

200 CC ~

Weight Temperature

Weight Temperature

6 Kg  - 20°C +95°C

10 Kg - 20°C +95°C

MODEL CASING DIAPHRAGM BALLS SEATS GASKET CONNECTIONS ATEX PORTS

PF0060
S = SS
POLISHED S = SS T = PTFET = PTFE

S = SS
3 = TRI-CLAMP
1 = BSP
6 = DIN

HT = HYTREL+PTFE AB = STANDARD- = zone 2
X = zone 1

MODEL CASING DIAPHRAGM BALLS SEATS GASKET CONNECTIONS ATEX PORTS

PF0120
S = SS
POLISHED S = SS T = PTFET = PTFE

S = SS
3 = TRI-CLAMP
1 = BSP
6= DIN

HT = HYTREL+PTFE AB = STANDARD- = zone 2
X = zone 1

EX II 3/3 GD C IIB T 135 °C (STD. zone 2)

EX II 2/2 GD C IIB T 135 °C (zone 1)

EX II 3/3 GD C IIB T 135 °C (STD. zone 2)

EX II 2/2 GD C IIB T 135 °C (zone 1)

2424

AISI 316 ELECTRO-POLISHED

AISI 316 ELECTRO-POLISHED

EX II 3/3 GB C IIB T 135 °C (STD. zone 2)

EX II 2/2 GB C IIB T 135 °C (zone 1)

`

`

EX II 3/3 GB C IIB T 135 °C (STD. zone 2)

EX II 2/2 GB C IIB T 135 °C (zone 1)

`

`
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20 30 40 50 60 70

29 psi

43.5 psi

58 psi

72.5 psi

87 psi

101.5 psi

116 psi

10

20

30

40

50

60

70

80

90

H
ea

d 
H

 (m
)

10          0

32.8

65.6

98.4

131.2

164

196.8

229.6

262.4

295.2

Flow rate  lt/min

8 bar

7 bar

6 bar

5 bar

4 bar

3 bar

2 bar

200

400

700

H
ea

d 
H

 (f
t)

Flow rate U.S.gpm

20 30 40 50 60 70 80 90 100 110

600
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120

The curves and performance values refer to pumps with submerged suction and a free delivery outlet with water at 20°C, and vary 

according to the construction material.

The curves and performance values refer to pumps with submerged suction and a free delivery outlet with water at 20°C, and vary 

according to the construction material.

Air supply pressure 

Air supply pressure 

Air consumption NIt/min

Air consumption NIt/min

PHOENIX FOOD 60 TECHNICAL DATA PERFORMANCE

PHOENIX FOOD 120 TECHNICAL DATA PERFORMANCE

Fluid connections  
Air connection  
Max. Flow rate  
Max air pressure
Max delivery head
Max Suction Lift Dry
Max Suction Lift Wet  
Max Solid passing  
Noise level:
Max Viscosity: 
Displacement per Stroke:  

Fluid connections  
Air connection  
Max. Flow rate  
Max air pressure
Max delivery head
Max Suction Lift Dry
Max Suction Lift Wet  
Max Solid passing  
Noise level:
Max Viscosity: 
Displacement per Stroke:  

1” TRI-CLAMP 

1/4” BSP

65 lt/min

8 bar

80 m

5 m

9,8 m

3,5 mm

72 dB

20.000 cps

140 CC ~

1”1/2”TRI-CLAMP

3/8” BSP

120 lt/min

8 bar

80 m

5 m

9,8 m

4 mm

72 dB

25.000 cps

200 CC ~

Weight Temperature

Weight Temperature

6 Kg  - 20°C +95°C

10 Kg - 20°C +95°C

MODEL CASING DIAPHRAGM BALLS SEATS GASKET CONNECTIONS ATEX PORTS

PF0060
S = SS
POLISHED S = SS T = PTFET = PTFE

S = SS
3 = TRI-CLAMP
1 = BSP
6 = DIN

HT = HYTREL+PTFE AB = STANDARD- = zone 2
X = zone 1

MODEL CASING DIAPHRAGM BALLS SEATS GASKET CONNECTIONS ATEX PORTS

PF0120
S = SS
POLISHED S = SS T = PTFET = PTFE

S = SS
3 = TRI-CLAMP
1 = BSP
6= DIN

HT = HYTREL+PTFE AB = STANDARD- = zone 2
X = zone 1

25

AISI 316 ELECTRO-POLISHED

AISI 316 ELECTRO-POLISHED

 357  222 

 3
71

 

 361  260 

 5
01

,5
0 

PF 170

PF 400

10

20

30

40

50

60

70

80

90

H
ea

d 
H

 (m
)

0

13.21

32.8

65.6

98.4

131.2

164

196.8

229.6

262.4

295.2

Flow rate  lt/min

8 bar

7 bar

6 bar

5 bar

4 bar

3 bar

2 bar

250
400

700

H
ea

d 
H

 (f
t)

Flow rate U.S.gpm

50 60 70 80 90 100 110 120 130 140

900

150 160 170

18.49 21.13 23.78 26.42 29.06 31.70 34.34 36.98 39.62 42.27 44.9115.8510.57

40

29 psi

43.5 psi

58 psi

72.5 psi

87 psi

101.5 psi

116 psi

10

20

30

40

50

60

70

80

90

H
ea

d 
(m

)

0

13.21

32.8

65.6

98.4

131.2

164

196.8

229.6

262.4

295.2

Flow rate  lt/min

8 bar

6 bar

5 bar

4 bar

3 bar

2 bar

600

H
ea

d 
H

 (f
t)

Flow rate U.S.gpm

50 100 150 200 250 300 400 450

39.62 52.83 66.04 79.25 92.46 105.67 118.8826.42

350

900

1500

7 bar

1100

29 psi
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The curves and performance values refer to pumps with submerged suction and a free delivery outlet with water at 20°C, and vary 

according to the construction material.

The curves and performance values refer to pumps with submerged suction and a free delivery outlet with water at 20°C, and vary 

according to the construction material.

Air supply pressure 

Air supply pressure 

Air consumption NIt/min

Air consumption NIt/min

PHOENIX FOOD 170 TECHNICAL DATA PERFORMANCE

PHOENIX FOOD 400 TECHNICAL DATA PERFORMANCE

Fluid connections  
Air connection  
Max. Flow rate  
Max air pressure
Max delivery head
Max Suction Lift Dry
Max Suction Lift Wet  
Max Solid passing  
Noise level:
Max Viscosity: 
Displacement per Stroke:  

Fluid connections  
Air connection  
Max. Flow rate  
Max air pressure
Max delivery head
Max Suction Lift Dry
Max Suction Lift Wet  
Max Solid passing  
Noise level:
Max Viscosity: 
Displacement per Stroke:  

1”1/2 TRI-CLAMP 

1/2” BSP

170 lt/min

8 bar

80 m

5 m

9,8 m

7,5 mm

75 dB

35.000 cps

700 CC ~

2” TRI-CLAMP 

1/2” BSP

380 lt/min

8 bar

80 m

5 m

9,8 m

8 mm

78 dB

40.000 cps

700 CC ~

Weight Temperature

Weight Temperature

20 Kg - 20°C +95°C

27 Kg - 20°C +95°C

MODEL CASING DIAPHRAGM BALLS SEATS GASKET CONNECTIONS ATEX PORTS

PF0170
S = SS
POLISHED S = SS T = PTFET = PTFE

S = SS
3 = TRI-CLAMP
1 = BSP
6 = DIN

HT =HYTREL+PTFE AB = STANDARD- = zone 2
X = zone 1

MODEL CASING DIAPHRAGM BALLS SEATS GASKET CONNECTIONS ATEX PORTS

PF0400
S = SS
POLISHED S = SS T = PTFET = PTFE

S = SS
3 = TRI-CLAMP
1 = BSP
6 = DIN

HT = HYTREL+PTFE AB = STANDARD- = zone 2
X = zone 1

EX II 3/3 GB C IIB T 135 °C (STD. zone 2)

EX II 2/2 GB C IIB T 135 °C (zone 1)

`

`

EX II 3/3 GB C IIB T 135 °C (STD. zone 2)

EX II 2/2 GB C IIB T 135 °C (zone 1)

`

`

1200 CC ~

EX II 3/3 GD C IIB T 135 °C (STD. zone 2)

EX II 2/2 GD C IIB T 135 °C (zone 1)

EX II 3/3 GD C IIB T 135 °C (STD. zone 2)

EX II 2/2 GD C IIB T 135 °C (zone 1)

EF = STANDARD

Las curvas y los valores de rendimiento se refieren a bombas con aspiración 
en carga y salida libre, con agua a 20 ° C. Estos datos pueden variar según los 
materiales de construcción y las condiciones hidráulicas.

Las curvas y los valores de rendimiento se refieren a bombas con aspiración 
en carga y salida libre, con agua a 20 ° C. Estos datos pueden variar según los 
materiales de construcción y las condiciones hidráulicas.

El desplazamiento por golpe puede variar según las condiciones de aspiración,

presión de impulsión, presión de aire y tipo de fluido.

EX II 3/3 GD h IIB T4 ( STD. zona 2)`
EX II 2/2 GD h IIB T4 (zona 1)`

El desplazamiento por golpe puede variar según las condiciones de aspiración,

presión de impulsión, presión de aire y tipo de fluido.

EX II 3/3 GD h IIB T4 ( STD. zona 2)`
EX II 2/2 GD h IIB T4 (zona 1)`

18 Kg

Conexiones del fluido

Conexión de aire

Caudal

Máx Presión de aire

Máx Altura de entrega

Máx aspiración en seco

Máx aspiración cebada

Máx paso de sólidos

Nivel de ruido:

Máx viscosidad:

Desplazamiento por golpe: 

Conexiones del fluido

Conexión de aire

Caudal

Máx Presión de aire

Máx Altura de entrega

Máx aspiración en seco

Máx aspiración cebada

Máx paso de sólidos

Nivel de ruido:

Máx viscosidad:

Desplazamiento por golpe: 

DATOS TÉCNICOS DIMENSIONES

DATOS TÉCNICOS DIMENSIONES

DATOS TÉCNICOS DIMENSIONES

DATOS TÉCNICOS DIMENSIONES

Presión de suministro de aire Consumo de aire NIt/min

Presión de suministro de aire Consumo de aire NIt/min

MODELO CUERPO DIAFRAGMA BOLAS ASIENTOS JUNTAS CONEXIONES ATEX PUERTOS

MODELO CUERPO DIAFRAGMA BOLAS ASIENTOS JUNTAS CONEXIONES ATEX PUERTOS

AISI 316 ELECTRO-PULIDO

AISI 316 ELECTRO-PULIDO

- = zona 2
x = zona 1

- = zona 2
x = zona 1

Peso Neto Temperatura

17,2 Kg -20°C +95°C

Peso Neto Temperatura

25,3 Kg -20°C +95°C

25

` Certificación ATEX ZONA 2 Standard y, 
a petición, ATEX ZONA 1.

` Certificación ATEX ZONA 2 Standard y, 
a petición, ATEX ZONA 1.
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AISI 316 ELECTRO-POLISHED

AISI 316 ELECTRO-POLISHED
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The curves and performance values refer to pumps with submerged suction and a free delivery outlet with water at 20°C, and vary 

according to the construction material.

The curves and performance values refer to pumps with submerged suction and a free delivery outlet with water at 20°C, and vary 

according to the construction material.

Air supply pressure 

Air supply pressure 

Air consumption NIt/min

Air consumption NIt/min

PHOENIX FOOD 700 TECHNICAL DATA PERFORMANCE

PHOENIX FOOD 1000 TECHNICAL DATA PERFORMANCE

Fluid connections  
Air connection  
Max. Flow rate  
Max air pressure
Max delivery head
Max Suction Lift Dry
Max Suction Lift Wet  
Max Solid passing  
Noise level:
Max Viscosity: 
Displacement per Stroke:  

Fluid connections  
Air connection  
Max. Flow rate  
Max air pressure
Max delivery head
Max Suction Lift Dry
Max Suction Lift Wet  
Max Solid passing  
Noise level:
Max Viscosity: 
Displacement per Stroke:  

2”1/2 TRI-CLAMP 

3/4” BSP

700 lt/min

8 bar

80 m

5 m

9,8 m

8,5 mm

78 dB

50.000 cps

3050 CC ~

3” BSP

3/4” BSP 

1050 lt/min

8 bar

80 m

5 m

9,8 m

12 mm

82 dB

55.000 cps

9750 CC ~

Weight Temperature

Weight Temperature

53 Kg - 20°C +95°C

120 Kg - 20°C +95°C

MODEL CASING DIAPHRAGM BALLS SEATS GASKET CONNECTIONS ATEX PORTS

PF0700
S = SS
POLISHED S = SS T = PTFET = PTFE

S = SS
3 = TRI-CLAMP
1 = BSP
6 = DIN

HT = HYTREL+PTFE AB = STANDARD- = zone 2
X = zone 1

MODEL CASING DIAPHRAGM BALLS SEATS GASKET CONNECTIONS ATEX PORTS

PF1000
S = SS
POLISHED S = SS T = PTFET = PTFE

S = SS
3 = TRI-CLAMP
1 = BSP
6 = DIN

HT = HYTREL+PTFE AB = STANDARD- = zone 2
X = zone 1

EX II 3/3 GB C IIB T 135 °C (STD. zone 2)

EX II 2/2 GB C IIB T 135 °C (zone 1)

`

`

EX II 3/3 GB C IIB T 135 °C (STD. zone 2)

EX II 2/2 GB C IIB T 135 °C (zone 1)

`

`

EX II 3/3 GD C IIB T 135 °C (STD. zone 2)

EX II 2/2 GD C IIB T 135 °C (zone 1)

EX II 3/3 GD C IIB T 135 °C (STD. zone 2)

EX II 2/2 GD C IIB T 135 °C (zone 1)

EF = STANDARD

Las curvas y los valores de rendimiento se refieren a bombas con aspiración 
en carga y salida libre, con agua a 20 ° C. Estos datos pueden variar según los 
materiales de construcción y las condiciones hidráulicas.

Las curvas y los valores de rendimiento se refieren a bombas con aspiración 
en carga y salida libre, con agua a 20 ° C. Estos datos pueden variar según los 
materiales de construcción y las condiciones hidráulicas.

El desplazamiento por golpe puede variar según las condiciones de aspiración,

presión de impulsión, presión de aire y tipo de fluido.

EX II 3/3 GD h IIB T4 ( STD. zona 2)`
EX II 2/2 GD h IIB T4 (zona 1)`

El desplazamiento por golpe puede variar según las condiciones de aspiración,

presión de impulsión, presión de aire y tipo de fluido.

EX II 3/3 GD h IIB T4 ( STD. zona 2)`
EX II 2/2 GD h IIB T4 (zona 1)`

Conexiones del fluido

Conexión de aire

Caudal

Máx Presión de aire

Máx Altura de entrega

Máx aspiración en seco

Máx aspiración cebada

Máx paso de sólidos

Nivel de ruido:

Máx viscosidad:

Desplazamiento por golpe:

Conexiones del fluido

Conexión de aire

Caudal

Máx Presión de aire

Máx Altura de entrega

Máx aspiración en seco

Máx aspiración cebada

Máx paso de sólidos

Nivel de ruido:

Máx viscosidad:

Desplazamiento por golpe: 

DATOS TÉCNICOS DIMENSIONES

DATOS TÉCNICOS DIMENSIONES

Presión de suministro de aire Consumo de aire NIt/min

Presión de suministro de aire Consumo de aire NIt/min

MODELO CUERPO DIAFRAGMA BOLAS ASIENTOS JUNTAS CONEXIONES ATEX PUERTOS

MODELO CUERPO DIAFRAGMA BOLAS ASIENTOS JUNTAS CONEXIONES ATEX PUERTOS

AISI 316 ELECTRO-PULIDO

AISI 316 ELECTRO-PULIDO

- = zona 2
x = zona 1

- = zona 2
x = zona 1

Peso Neto Temperatura

51 Kg -20°C +95°C

Peso Neto Temperatura

111,5 Kg -20°C +95°C

26

` Certificación ATEX ZONA 2 Standard y, 
a petición, ATEX ZONA 1.

` Certificación ATEX ZONA 2 Standard y, 
a petición, ATEX ZONA 1.
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AISI 316 ELECTRO-POLISHED

AISI 316 ELECTRO-POLISHED
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1000

29 psi

43.5 psi

58 psi

72.5 psi

87 psi

101.5 psi

116 psi

The curves and performance values refer to pumps with submerged suction and a free delivery outlet with water at 20°C, and vary 

according to the construction material.

The curves and performance values refer to pumps with submerged suction and a free delivery outlet with water at 20°C, and vary 

according to the construction material.

Air supply pressure 

Air supply pressure 

Air consumption NIt/min

Air consumption NIt/min

PHOENIX FOOD 700 TECHNICAL DATA PERFORMANCE

PHOENIX FOOD 1000 TECHNICAL DATA PERFORMANCE

Fluid connections  
Air connection  
Max. Flow rate  
Max air pressure
Max delivery head
Max Suction Lift Dry
Max Suction Lift Wet  
Max Solid passing  
Noise level:
Max Viscosity: 
Displacement per Stroke:  

Fluid connections  
Air connection  
Max. Flow rate  
Max air pressure
Max delivery head
Max Suction Lift Dry
Max Suction Lift Wet  
Max Solid passing  
Noise level:
Max Viscosity: 
Displacement per Stroke:  

2”1/2 TRI-CLAMP 

3/4” BSP

700 lt/min

8 bar

80 m

5 m

9,8 m

8,5 mm

78 dB

50.000 cps

3050 CC ~

3” BSP

3/4” BSP 

1050 lt/min

8 bar

80 m

5 m

9,8 m

12 mm

82 dB

55.000 cps

9750 CC ~

Weight Temperature

Weight Temperature

53 Kg - 20°C +95°C

120 Kg - 20°C +95°C

MODEL CASING DIAPHRAGM BALLS SEATS GASKET CONNECTIONS ATEX PORTS

PF0700
S = SS
POLISHED S = SS T = PTFET = PTFE

S = SS
3 = TRI-CLAMP
1 = BSP
6 = DIN

HT = HYTREL+PTFE AB = STANDARD- = zone 2
X = zone 1

MODEL CASING DIAPHRAGM BALLS SEATS GASKET CONNECTIONS ATEX PORTS

PF1000
S = SS
POLISHED S = SS T = PTFET = PTFE

S = SS
3 = TRI-CLAMP
1 = BSP
6 = DIN

HT = HYTREL+PTFE AB = STANDARD- = zone 2
X = zone 1

EX II 3/3 GB C IIB T 135 °C (STD. zone 2)

EX II 2/2 GB C IIB T 135 °C (zone 1)

`

`

EX II 3/3 GB C IIB T 135 °C (STD. zone 2)

EX II 2/2 GB C IIB T 135 °C (zone 1)

`

`

EX II 3/3 GD C IIB T 135 °C (STD. zone 2)

EX II 2/2 GD C IIB T 135 °C (zone 1)

EX II 3/3 GD C IIB T 135 °C (STD. zone 2)

EX II 2/2 GD C IIB T 135 °C (zone 1)

EF = STANDARD

Las curvas y los valores de rendimiento se refieren a bombas con aspiración 
en carga y salida libre, con agua a 20 ° C. Estos datos pueden variar según los 
materiales de construcción y las condiciones hidráulicas.

Las curvas y los valores de rendimiento se refieren a bombas con aspiración 
en carga y salida libre, con agua a 20 ° C. Estos datos pueden variar según los 
materiales de construcción y las condiciones hidráulicas.

El desplazamiento por golpe puede variar según las condiciones de aspiración,

presión de impulsión, presión de aire y tipo de fluido.

EX II 3/3 GD h IIB T4 ( STD. zona 2)`
EX II 2/2 GD h IIB T4 (zona 1)`

El desplazamiento por golpe puede variar según las condiciones de aspiración,

presión de impulsión, presión de aire y tipo de fluido.

EX II 3/3 GD h IIB T4 ( STD. zona 2)`
EX II 2/2 GD h IIB T4 (zona 1)`

Conexiones del fluido

Conexión de aire

Caudal

Máx Presión de aire

Máx Altura de entrega

Máx aspiración en seco

Máx aspiración cebada

Máx paso de sólidos

Nivel de ruido:

Máx viscosidad:

Desplazamiento por golpe:

Conexiones del fluido

Conexión de aire

Caudal

Máx Presión de aire

Máx Altura de entrega

Máx aspiración en seco

Máx aspiración cebada

Máx paso de sólidos

Nivel de ruido:

Máx viscosidad:

Desplazamiento por golpe: 

DATOS TÉCNICOS DIMENSIONES

DATOS TÉCNICOS DIMENSIONES

Presión de suministro de aire Consumo de aire NIt/min

Presión de suministro de aire Consumo de aire NIt/min

MODELO CUERPO DIAFRAGMA BOLAS ASIENTOS JUNTAS CONEXIONES ATEX PUERTOS

MODELO CUERPO DIAFRAGMA BOLAS ASIENTOS JUNTAS CONEXIONES ATEX PUERTOS

AISI 316 ELECTRO-PULIDO

AISI 316 ELECTRO-PULIDO

- = zona 2
x = zona 1

- = zona 2
x = zona 1

Peso Neto Temperatura

51 Kg -20°C +95°C

Peso Neto Temperatura

111,5 Kg -20°C +95°C

26

` Certificación ATEX ZONA 2 Standard y, 
a petición, ATEX ZONA 1.

` Certificación ATEX ZONA 2 Standard y, 
a petición, ATEX ZONA 1.
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AISI 316 ELECTRO-POLISHED

AISI 316 ELECTRO-POLISHED

 487 

 5
98

 

 345 

 C
 

 B 

 0  0 

 A 

PF 700

PF 1000

10

20

30

40

50

60

70

80

90

H
ea

d 
H

 (m
)

0

13.21

32.8

65.6

98.4

131.2

164

196.8

229.6

262.4

295.2

Flow rate  lt/min

8 bar

7 bar

6 bar

5 bar

4 bar

3 bar

2 bar

1200
1800

2400

H
ea

d 
H

 (f
t)

Flow rate U.S.gpm

50 100 150 200 250 300 350 400 450 500

3700

550

39.62 52.83 66.04 79.25 92.46 158.50105.67 118.88 132.0926.42

600 650

145.29 184.92

700

171.71

29 psi
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The curves and performance values refer to pumps with submerged suction and a free delivery outlet with water at 20°C, and vary 

according to the construction material.

The curves and performance values refer to pumps with submerged suction and a free delivery outlet with water at 20°C, and vary 

according to the construction material.

Air supply pressure 

Air supply pressure 

Air consumption NIt/min

Air consumption NIt/min

PHOENIX FOOD 700 TECHNICAL DATA PERFORMANCE

PHOENIX FOOD 1000 TECHNICAL DATA PERFORMANCE

Fluid connections  
Air connection  
Max. Flow rate  
Max air pressure
Max delivery head
Max Suction Lift Dry
Max Suction Lift Wet  
Max Solid passing  
Noise level:
Max Viscosity: 
Displacement per Stroke:  

Fluid connections  
Air connection  
Max. Flow rate  
Max air pressure
Max delivery head
Max Suction Lift Dry
Max Suction Lift Wet  
Max Solid passing  
Noise level:
Max Viscosity: 
Displacement per Stroke:  

2”1/2 TRI-CLAMP 

3/4” BSP

700 lt/min

8 bar

80 m

5 m

9,8 m

8,5 mm

78 dB

50.000 cps

3050 CC ~

3” BSP

3/4” BSP 

1050 lt/min

8 bar

80 m

5 m

9,8 m

12 mm

82 dB

55.000 cps

9750 CC ~

Weight Temperature

Weight Temperature

53 Kg - 20°C +95°C

120 Kg - 20°C +95°C

MODEL CASING DIAPHRAGM BALLS SEATS GASKET CONNECTIONS ATEX PORTS

PF0700
S = SS
POLISHED S = SS T = PTFET = PTFE

S = SS
3 = TRI-CLAMP
1 = BSP
6 = DIN

HT = HYTREL+PTFE AB = STANDARD- = zone 2
X = zone 1

MODEL CASING DIAPHRAGM BALLS SEATS GASKET CONNECTIONS ATEX PORTS

PF1000
S = SS
POLISHED S = SS T = PTFET = PTFE

S = SS
3 = TRI-CLAMP
1 = BSP
6 = DIN

HT = HYTREL+PTFE AB = STANDARD- = zone 2
X = zone 1

EX II 3/3 GB C IIB T 135 °C (STD. zone 2)

EX II 2/2 GB C IIB T 135 °C (zone 1)

`

`

EX II 3/3 GB C IIB T 135 °C (STD. zone 2)

EX II 2/2 GB C IIB T 135 °C (zone 1)

`

`

EX II 3/3 GD C IIB T 135 °C (STD. zone 2)

EX II 2/2 GD C IIB T 135 °C (zone 1)

EX II 3/3 GD C IIB T 135 °C (STD. zone 2)

EX II 2/2 GD C IIB T 135 °C (zone 1)

EF = STANDARD

Las curvas y los valores de rendimiento se refieren a bombas con aspiración 
en carga y salida libre, con agua a 20 ° C. Estos datos pueden variar según los 
materiales de construcción y las condiciones hidráulicas.

Las curvas y los valores de rendimiento se refieren a bombas con aspiración 
en carga y salida libre, con agua a 20 ° C. Estos datos pueden variar según los 
materiales de construcción y las condiciones hidráulicas.

El desplazamiento por golpe puede variar según las condiciones de aspiración,

presión de impulsión, presión de aire y tipo de fluido.

EX II 3/3 GD h IIB T4 ( STD. zona 2)`
EX II 2/2 GD h IIB T4 (zona 1)`

El desplazamiento por golpe puede variar según las condiciones de aspiración,

presión de impulsión, presión de aire y tipo de fluido.

EX II 3/3 GD h IIB T4 ( STD. zona 2)`
EX II 2/2 GD h IIB T4 (zona 1)`

Conexiones del fluido

Conexión de aire

Caudal

Máx Presión de aire

Máx Altura de entrega

Máx aspiración en seco

Máx aspiración cebada

Máx paso de sólidos

Nivel de ruido:

Máx viscosidad:

Desplazamiento por golpe:

Conexiones del fluido

Conexión de aire

Caudal

Máx Presión de aire

Máx Altura de entrega

Máx aspiración en seco

Máx aspiración cebada

Máx paso de sólidos

Nivel de ruido:

Máx viscosidad:

Desplazamiento por golpe: 

DATOS TÉCNICOS DIMENSIONES

DATOS TÉCNICOS DIMENSIONES

Presión de suministro de aire Consumo de aire NIt/min

Presión de suministro de aire Consumo de aire NIt/min

MODELO CUERPO DIAFRAGMA BOLAS ASIENTOS JUNTAS CONEXIONES ATEX PUERTOS

MODELO CUERPO DIAFRAGMA BOLAS ASIENTOS JUNTAS CONEXIONES ATEX PUERTOS

AISI 316 ELECTRO-PULIDO

AISI 316 ELECTRO-PULIDO

- = zona 2
x = zona 1

- = zona 2
x = zona 1

Peso Neto Temperatura

51 Kg -20°C +95°C

Peso Neto Temperatura

111,5 Kg -20°C +95°C

26

` Certificación ATEX ZONA 2 Standard y, 
a petición, ATEX ZONA 1.

` Certificación ATEX ZONA 2 Standard y, 
a petición, ATEX ZONA 1.
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AISI 316 ELECTRO-POLISHED

AISI 316 ELECTRO-POLISHED
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43.5 psi

58 psi
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The curves and performance values refer to pumps with submerged suction and a free delivery outlet with water at 20°C, and vary 

according to the construction material.

The curves and performance values refer to pumps with submerged suction and a free delivery outlet with water at 20°C, and vary 

according to the construction material.

Air supply pressure 

Air supply pressure 

Air consumption NIt/min

Air consumption NIt/min

PHOENIX FOOD 700 TECHNICAL DATA PERFORMANCE

PHOENIX FOOD 1000 TECHNICAL DATA PERFORMANCE

Fluid connections  
Air connection  
Max. Flow rate  
Max air pressure
Max delivery head
Max Suction Lift Dry
Max Suction Lift Wet  
Max Solid passing  
Noise level:
Max Viscosity: 
Displacement per Stroke:  

Fluid connections  
Air connection  
Max. Flow rate  
Max air pressure
Max delivery head
Max Suction Lift Dry
Max Suction Lift Wet  
Max Solid passing  
Noise level:
Max Viscosity: 
Displacement per Stroke:  

2”1/2 TRI-CLAMP 

3/4” BSP

700 lt/min

8 bar

80 m

5 m

9,8 m

8,5 mm

78 dB

50.000 cps

3050 CC ~

3” BSP

3/4” BSP 

1050 lt/min

8 bar

80 m

5 m

9,8 m

12 mm

82 dB

55.000 cps

9750 CC ~

Weight Temperature

Weight Temperature

53 Kg - 20°C +95°C

120 Kg - 20°C +95°C

MODEL CASING DIAPHRAGM BALLS SEATS GASKET CONNECTIONS ATEX PORTS

PF0700
S = SS
POLISHED S = SS T = PTFET = PTFE

S = SS
3 = TRI-CLAMP
1 = BSP
6 = DIN

HT = HYTREL+PTFE AB = STANDARD- = zone 2
X = zone 1

MODEL CASING DIAPHRAGM BALLS SEATS GASKET CONNECTIONS ATEX PORTS

PF1000
S = SS
POLISHED S = SS T = PTFET = PTFE

S = SS
3 = TRI-CLAMP
1 = BSP
6 = DIN

HT = HYTREL+PTFE AB = STANDARD- = zone 2
X = zone 1

EX II 3/3 GB C IIB T 135 °C (STD. zone 2)

EX II 2/2 GB C IIB T 135 °C (zone 1)

`

`

EX II 3/3 GB C IIB T 135 °C (STD. zone 2)

EX II 2/2 GB C IIB T 135 °C (zone 1)

`

`

EX II 3/3 GD C IIB T 135 °C (STD. zone 2)

EX II 2/2 GD C IIB T 135 °C (zone 1)

EX II 3/3 GD C IIB T 135 °C (STD. zone 2)

EX II 2/2 GD C IIB T 135 °C (zone 1)

EF = STANDARD

Las curvas y los valores de rendimiento se refieren a bombas con aspiración 
en carga y salida libre, con agua a 20 ° C. Estos datos pueden variar según los 
materiales de construcción y las condiciones hidráulicas.

Las curvas y los valores de rendimiento se refieren a bombas con aspiración 
en carga y salida libre, con agua a 20 ° C. Estos datos pueden variar según los 
materiales de construcción y las condiciones hidráulicas.

El desplazamiento por golpe puede variar según las condiciones de aspiración,

presión de impulsión, presión de aire y tipo de fluido.

EX II 3/3 GD h IIB T4 ( STD. zona 2)`
EX II 2/2 GD h IIB T4 (zona 1)`

El desplazamiento por golpe puede variar según las condiciones de aspiración,

presión de impulsión, presión de aire y tipo de fluido.

EX II 3/3 GD h IIB T4 ( STD. zona 2)`
EX II 2/2 GD h IIB T4 (zona 1)`

Conexiones del fluido

Conexión de aire

Caudal

Máx Presión de aire

Máx Altura de entrega

Máx aspiración en seco

Máx aspiración cebada

Máx paso de sólidos

Nivel de ruido:

Máx viscosidad:

Desplazamiento por golpe:

Conexiones del fluido

Conexión de aire

Caudal

Máx Presión de aire

Máx Altura de entrega

Máx aspiración en seco

Máx aspiración cebada

Máx paso de sólidos

Nivel de ruido:

Máx viscosidad:

Desplazamiento por golpe: 

DATOS TÉCNICOS DIMENSIONES

DATOS TÉCNICOS DIMENSIONES

Presión de suministro de aire Consumo de aire NIt/min

Presión de suministro de aire Consumo de aire NIt/min

MODELO CUERPO DIAFRAGMA BOLAS ASIENTOS JUNTAS CONEXIONES ATEX PUERTOS

MODELO CUERPO DIAFRAGMA BOLAS ASIENTOS JUNTAS CONEXIONES ATEX PUERTOS

AISI 316 ELECTRO-PULIDO

AISI 316 ELECTRO-PULIDO

- = zona 2
x = zona 1

- = zona 2
x = zona 1

Peso Neto Temperatura

51 Kg -20°C +95°C

Peso Neto Temperatura

111,5 Kg -20°C +95°C
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AISI 316 ELECTRO-POLISHED

AISI 316 ELECTRO-POLISHED
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Flow rate U.S.gpm
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600 650
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700
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Flow rate  lt/min

8 bar

7 bar

6 bar

5 bar

4 bar

3 bar

2 bar

1900
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3500

H
ea

d 
H

 (f
t)

Flow rate U.S.gpm
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4500
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79.25 105.67 132.09 158.50 184.92 211.34 237.75 264.1752.83 290.59

1000
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101.5 psi

116 psi

The curves and performance values refer to pumps with submerged suction and a free delivery outlet with water at 20°C, and vary 

according to the construction material.

The curves and performance values refer to pumps with submerged suction and a free delivery outlet with water at 20°C, and vary 

according to the construction material.

Air supply pressure 

Air supply pressure 

Air consumption NIt/min

Air consumption NIt/min

PHOENIX FOOD 700 TECHNICAL DATA PERFORMANCE

PHOENIX FOOD 1000 TECHNICAL DATA PERFORMANCE

Fluid connections  
Air connection  
Max. Flow rate  
Max air pressure
Max delivery head
Max Suction Lift Dry
Max Suction Lift Wet  
Max Solid passing  
Noise level:
Max Viscosity: 
Displacement per Stroke:  

Fluid connections  
Air connection  
Max. Flow rate  
Max air pressure
Max delivery head
Max Suction Lift Dry
Max Suction Lift Wet  
Max Solid passing  
Noise level:
Max Viscosity: 
Displacement per Stroke:  

2”1/2 TRI-CLAMP 

3/4” BSP

700 lt/min

8 bar

80 m

5 m

9,8 m

8,5 mm

78 dB

50.000 cps

3050 CC ~

3” BSP

3/4” BSP 

1050 lt/min

8 bar

80 m

5 m

9,8 m

12 mm

82 dB

55.000 cps

9750 CC ~

Weight Temperature

Weight Temperature

53 Kg - 20°C +95°C

120 Kg - 20°C +95°C

MODEL CASING DIAPHRAGM BALLS SEATS GASKET CONNECTIONS ATEX PORTS

PF0700
S = SS
POLISHED S = SS T = PTFET = PTFE

S = SS
3 = TRI-CLAMP
1 = BSP
6 = DIN

HT = HYTREL+PTFE AB = STANDARD- = zone 2
X = zone 1

MODEL CASING DIAPHRAGM BALLS SEATS GASKET CONNECTIONS ATEX PORTS

PF1000
S = SS
POLISHED S = SS T = PTFET = PTFE

S = SS
3 = TRI-CLAMP
1 = BSP
6 = DIN

HT = HYTREL+PTFE AB = STANDARD- = zone 2
X = zone 1

EX II 3/3 GB C IIB T 135 °C (STD. zone 2)

EX II 2/2 GB C IIB T 135 °C (zone 1)

`

`

EX II 3/3 GB C IIB T 135 °C (STD. zone 2)

EX II 2/2 GB C IIB T 135 °C (zone 1)

`

`

EX II 3/3 GD C IIB T 135 °C (STD. zone 2)

EX II 2/2 GD C IIB T 135 °C (zone 1)

EX II 3/3 GD C IIB T 135 °C (STD. zone 2)

EX II 2/2 GD C IIB T 135 °C (zone 1)
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AISI 316 ELECTRO-POLISHED
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1000

29 psi

43.5 psi

58 psi

72.5 psi

87 psi

101.5 psi

116 psi

The curves and performance values refer to pumps with submerged suction and a free delivery outlet with water at 20°C, and vary 

according to the construction material.

The curves and performance values refer to pumps with submerged suction and a free delivery outlet with water at 20°C, and vary 

according to the construction material.

Air supply pressure 

Air supply pressure 

Air consumption NIt/min

Air consumption NIt/min

PHOENIX FOOD 700 TECHNICAL DATA PERFORMANCE

PHOENIX FOOD 1000 TECHNICAL DATA PERFORMANCE

Fluid connections  
Air connection  
Max. Flow rate  
Max air pressure
Max delivery head
Max Suction Lift Dry
Max Suction Lift Wet  
Max Solid passing  
Noise level:
Max Viscosity: 
Displacement per Stroke:  

Fluid connections  
Air connection  
Max. Flow rate  
Max air pressure
Max delivery head
Max Suction Lift Dry
Max Suction Lift Wet  
Max Solid passing  
Noise level:
Max Viscosity: 
Displacement per Stroke:  

2”1/2 TRI-CLAMP 

3/4” BSP

700 lt/min

8 bar

80 m

5 m

9,8 m

8,5 mm

78 dB

50.000 cps

3050 CC ~

3” BSP

3/4” BSP 

1050 lt/min

8 bar

80 m

5 m

9,8 m

12 mm

82 dB

55.000 cps

9750 CC ~

Weight Temperature

Weight Temperature

53 Kg - 20°C +95°C

120 Kg - 20°C +95°C

MODEL CASING DIAPHRAGM BALLS SEATS GASKET CONNECTIONS ATEX PORTS

PF0700
S = SS
POLISHED S = SS T = PTFET = PTFE

S = SS
3 = TRI-CLAMP
1 = BSP
6 = DIN

HT = HYTREL+PTFE AB = STANDARD- = zone 2
X = zone 1

MODEL CASING DIAPHRAGM BALLS SEATS GASKET CONNECTIONS ATEX PORTS

PF1000
S = SS
POLISHED S = SS T = PTFET = PTFE

S = SS
3 = TRI-CLAMP
1 = BSP
6 = DIN

HT = HYTREL+PTFE AB = STANDARD- = zone 2
X = zone 1

EX II 3/3 GB C IIB T 135 °C (STD. zone 2)

EX II 2/2 GB C IIB T 135 °C (zone 1)

`

`

EX II 3/3 GB C IIB T 135 °C (STD. zone 2)

EX II 2/2 GB C IIB T 135 °C (zone 1)

`

`

SPECIAL PUMPS
Air operated double diaphragms pumps

with special features:
PHOENIX ATEX certification zone 1 ATEX

ACCURATE PHOENIX remote control
DRUM PHOENIX to empty drums and tanks

TWIN PHOENIX with double inlet/outlet
POWDER PHOENIX to handle powder trasferring

SUBMERSIBLE PHOENIX ready to be submerged directly into the fluid

`

Bombas neumáticas de doble diafragma con características especiales:

zona de certificación PHOENIX ATEX 1

ACCURATE PHOENIX control remoto

DRUM PHOENIX para vaciar los bidones y tanques

TWIN PHOENIX con entrada y salida doble

POWDER PHOENIX para manejar la transferencia de polvo

SUBMERSIBLE PHOENIX lista para ser sumergida directamente en el fluido

DATOS TÉCNICOS DIMENSIONES

BOMBAS ESPECIALES
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PHOENIX ATEX 

European ATEX Directive 94/9/CE

`II 2/2 GD c IIB T 135°C

`Safety symbols: DIN 40012 Annex A

II  Equipment Group: surface
2/2  Equipment category: 2 Level of protection - High level - Zone 1
GD Type of explosive atmospheres (group II) G = Gas vapours – D = Dust
c  Equipment protection: constructional safety (EN 13463-5).
IIB Group of gas: IIB Ethylene. Exclusion of the following products: Hydrogen, acetylene, carbon 
disulphide.
T 135° (T4) Temperature class (group II): Maximum surface temperature [°C] 135

TECHNICAL DATA
Fluimac has filed with the BUREAU VERITAS certification body the documentation certifying ATEX compliance pursuant to 
Directive 94/9/CE for its ranges of AODD pumps and pulsation dampeners, with special construction materials to have zone 1 
certification.

PUMPS MAIN APPLICATIONS

ALL RANGE • Petrol-Chemical Industry  • Painting industry 
• Flexographic industry       • Automotive industry 
• Food industry

POMc+CF

PVDF+CF
PP+CF

SS

SS FOOD

ALU

`

European ATEX Directive 94/9/CE

      II 2/2 GD c IIB T 135°C

      Safety symbols: DIN 40012 Annex A

II  Equipment Group: surface

2/2  Equipment category: 2 Level of protection - High level - Zone 1

GD Type of explosive atmospheres (group II) G = Gas vapours – D = Dust

c  Equipment protection: constructional safety (EN 13463-5).

IIB Group of gas: IIB Ethylene. Exclusion of the following products: Hydrogen, acetylene, carbon disulphide.
T 135° (T4) Temperature class (group II): Maximum surface temperature [°C] 135

`
`

DATOS TÉCNICOS
Fluimac ha presentado ante el organismo de certificación BUREAU VERITAS la documentación que certifica el cumplimiento 
de ATEX de conformidad con la Directiva 94/9 / CE para sus gamas de bombas AODD y amortiguadores de pulsaciones, con 
materiales de construcción especiales para tener certificación de zona 1.

BOMBAS APLICACIONES PRINCIPALES

TODA LA GAMA • Industria petroquímica    • Industria de la pintura
• Industria flexográfica      • Industria automotriz
• Industria alimentaria

Directiva europea ATEX 94/9/CE

   II 2/2 GD h IIB T4
      Símbolos de seguridad: DIN 40012 Anexo A

II  Grupo de equipos: superficie

2/2  Categoría de equipos: 2 Nivel de protección - Nivel alto - Zona 1

GD Tipo de atmósferas explosivas (grupo II) G = Vapores – D = Polvo

h  Equipo en modo de protección “c”, “b” o “k”, de acuerdo con las normas EN 80079-37

IIB Grupo de gas: IIB Etileno. Exclusión de los siguientes productos: hidrógeno, acetileno, disulfuro de carbono.

T4 (T4) Clase de temperatura (grupo II): Temperatura máxima de la superficie [°C] 135

`
`

28

Directiva europea ATEX 2014/34/UE

` II 2/2 G Ex h IIB T4 Gb
` II -/2 D Ex h IIB T135°C Db X

` Símbolo de seguridad de conformidad con la DIN 40012 annexo A

II 2/2 G 

II -/2 D 

Ex h equipamiento en modo de protección “c”, or “b”, or “k”, de acuerdo con la norma EN 80079-37

IIB excepto los siguientes gases: hidrógeno, acetileno, sulfuro de carbono

IIIB except los siguientes polvos: polvo conductor

T4/T135°C clase de temperature admitida.

equipamiento de superficie para utilizar en zonas con presencia de gases, vapores o nieblas así como nubes de polvos combustibles en el aire que 

se presenten ocasionalmente durante el funcionamiento normal (EN 1127-1 párrafo 6.3), tanto en la zona externa como en la zona interna.

Fluimac ha presentado ante el organismo de certificación BUREAU VERITAS la documentación que certifica el cumplimiento 
de ATEX de conformidad con la Directiva 2014/34/UE para sus gamas de bombas AODD y amortiguadores de pulsaciones, con 
materiales de construcción especiales para tener certificación de zona 1. 
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PHOENIX ATEX 

European ATEX Directive 94/9/CE

`II 2/2 GD c IIB T 135°C

`Safety symbols: DIN 40012 Annex A

II  Equipment Group: surface
2/2  Equipment category: 2 Level of protection - High level - Zone 1
GD Type of explosive atmospheres (group II) G = Gas vapours – D = Dust
c  Equipment protection: constructional safety (EN 13463-5).
IIB Group of gas: IIB Ethylene. Exclusion of the following products: Hydrogen, acetylene, carbon 
disulphide.
T 135° (T4) Temperature class (group II): Maximum surface temperature [°C] 135

TECHNICAL DATA
Fluimac has filed with the BUREAU VERITAS certification body the documentation certifying ATEX compliance pursuant to 
Directive 94/9/CE for its ranges of AODD pumps and pulsation dampeners, with special construction materials to have zone 1 
certification.

PUMPS MAIN APPLICATIONS

ALL RANGE • Petrol-Chemical Industry  • Painting industry 
• Flexographic industry       • Automotive industry 
• Food industry

POMc+CF

PVDF+CF
PP+CF

SS

SS FOOD

ALU

`

European ATEX Directive 94/9/CE

      II 2/2 GD c IIB T 135°C

      Safety symbols: DIN 40012 Annex A

II  Equipment Group: surface

2/2  Equipment category: 2 Level of protection - High level - Zone 1

GD Type of explosive atmospheres (group II) G = Gas vapours – D = Dust

c  Equipment protection: constructional safety (EN 13463-5).

IIB Group of gas: IIB Ethylene. Exclusion of the following products: Hydrogen, acetylene, carbon disulphide.
T 135° (T4) Temperature class (group II): Maximum surface temperature [°C] 135

`
`

DATOS TÉCNICOS
Fluimac ha presentado ante el organismo de certificación BUREAU VERITAS la documentación que certifica el cumplimiento 
de ATEX de conformidad con la Directiva 94/9 / CE para sus gamas de bombas AODD y amortiguadores de pulsaciones, con 
materiales de construcción especiales para tener certificación de zona 1.

BOMBAS APLICACIONES PRINCIPALES

TODA LA GAMA • Industria petroquímica    • Industria de la pintura
• Industria flexográfica      • Industria automotriz
• Industria alimentaria

Directiva europea ATEX 94/9/CE

   II 2/2 GD h IIB T4
      Símbolos de seguridad: DIN 40012 Anexo A

II  Grupo de equipos: superficie

2/2  Categoría de equipos: 2 Nivel de protección - Nivel alto - Zona 1

GD Tipo de atmósferas explosivas (grupo II) G = Vapores – D = Polvo

h  Equipo en modo de protección “c”, “b” o “k”, de acuerdo con las normas EN 80079-37

IIB Grupo de gas: IIB Etileno. Exclusión de los siguientes productos: hidrógeno, acetileno, disulfuro de carbono.

T4 (T4) Clase de temperatura (grupo II): Temperatura máxima de la superficie [°C] 135

`
`
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Directiva europea ATEX 2014/34/UE

` II 2/2 G Ex h IIB T4 Gb
` II -/2 D Ex h IIB T135°C Db X

` Símbolo de seguridad de conformidad con la DIN 40012 annexo A

II 2/2 G 

II -/2 D 

Ex h equipamiento en modo de protección “c”, or “b”, or “k”, de acuerdo con la norma EN 80079-37

IIB excepto los siguientes gases: hidrógeno, acetileno, sulfuro de carbono

IIIB except los siguientes polvos: polvo conductor

T4/T135°C clase de temperature admitida.

equipamiento de superficie para utilizar en zonas con presencia de gases, vapores o nieblas así como nubes de polvos combustibles en el aire que 

se presenten ocasionalmente durante el funcionamiento normal (EN 1127-1 párrafo 6.3), tanto en la zona externa como en la zona interna.

Fluimac ha presentado ante el organismo de certificación BUREAU VERITAS la documentación que certifica el cumplimiento 
de ATEX de conformidad con la Directiva 2014/34/UE para sus gamas de bombas AODD y amortiguadores de pulsaciones, con 
materiales de construcción especiales para tener certificación de zona 1. 
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PHOENIX ATEX 

European ATEX Directive 94/9/CE

`II 2/2 GD c IIB T 135°C

`Safety symbols: DIN 40012 Annex A

II  Equipment Group: surface
2/2  Equipment category: 2 Level of protection - High level - Zone 1
GD Type of explosive atmospheres (group II) G = Gas vapours – D = Dust
c  Equipment protection: constructional safety (EN 13463-5).
IIB Group of gas: IIB Ethylene. Exclusion of the following products: Hydrogen, acetylene, carbon 
disulphide.
T 135° (T4) Temperature class (group II): Maximum surface temperature [°C] 135

TECHNICAL DATA
Fluimac has filed with the BUREAU VERITAS certification body the documentation certifying ATEX compliance pursuant to 
Directive 94/9/CE for its ranges of AODD pumps and pulsation dampeners, with special construction materials to have zone 1 
certification.

PUMPS MAIN APPLICATIONS

ALL RANGE • Petrol-Chemical Industry  • Painting industry 
• Flexographic industry       • Automotive industry 
• Food industry

POMc+CF

PVDF+CF
PP+CF

SS

SS FOOD

ALU

`

European ATEX Directive 94/9/CE

      II 2/2 GD c IIB T 135°C

      Safety symbols: DIN 40012 Annex A

II  Equipment Group: surface

2/2  Equipment category: 2 Level of protection - High level - Zone 1

GD Type of explosive atmospheres (group II) G = Gas vapours – D = Dust

c  Equipment protection: constructional safety (EN 13463-5).

IIB Group of gas: IIB Ethylene. Exclusion of the following products: Hydrogen, acetylene, carbon disulphide.
T 135° (T4) Temperature class (group II): Maximum surface temperature [°C] 135

`
`

DATOS TÉCNICOS
Fluimac ha presentado ante el organismo de certificación BUREAU VERITAS la documentación que certifica el cumplimiento 
de ATEX de conformidad con la Directiva 94/9 / CE para sus gamas de bombas AODD y amortiguadores de pulsaciones, con 
materiales de construcción especiales para tener certificación de zona 1.

BOMBAS APLICACIONES PRINCIPALES

TODA LA GAMA • Industria petroquímica    • Industria de la pintura
• Industria flexográfica      • Industria automotriz
• Industria alimentaria

Directiva europea ATEX 94/9/CE

   II 2/2 GD h IIB T4
      Símbolos de seguridad: DIN 40012 Anexo A

II  Grupo de equipos: superficie

2/2  Categoría de equipos: 2 Nivel de protección - Nivel alto - Zona 1

GD Tipo de atmósferas explosivas (grupo II) G = Vapores – D = Polvo

h  Equipo en modo de protección “c”, “b” o “k”, de acuerdo con las normas EN 80079-37

IIB Grupo de gas: IIB Etileno. Exclusión de los siguientes productos: hidrógeno, acetileno, disulfuro de carbono.

T4 (T4) Clase de temperatura (grupo II): Temperatura máxima de la superficie [°C] 135

`
`
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Directiva europea ATEX 2014/34/UE

` II 2/2 G Ex h IIB T4 Gb
` II -/2 D Ex h IIB T135°C Db X

` Símbolo de seguridad de conformidad con la DIN 40012 annexo A

II 2/2 G 

II -/2 D 

Ex h equipamiento en modo de protección “c”, or “b”, or “k”, de acuerdo con la norma EN 80079-37

IIB excepto los siguientes gases: hidrógeno, acetileno, sulfuro de carbono

IIIB except los siguientes polvos: polvo conductor

T4/T135°C clase de temperature admitida.

equipamiento de superficie para utilizar en zonas con presencia de gases, vapores o nieblas así como nubes de polvos combustibles en el aire que 

se presenten ocasionalmente durante el funcionamiento normal (EN 1127-1 párrafo 6.3), tanto en la zona externa como en la zona interna.

Fluimac ha presentado ante el organismo de certificación BUREAU VERITAS la documentación que certifica el cumplimiento 
de ATEX de conformidad con la Directiva 2014/34/UE para sus gamas de bombas AODD y amortiguadores de pulsaciones, con 
materiales de construcción especiales para tener certificación de zona 1. 
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PHOENIX ATEX 

European ATEX Directive 94/9/CE

`II 2/2 GD c IIB T 135°C

`Safety symbols: DIN 40012 Annex A

II  Equipment Group: surface
2/2  Equipment category: 2 Level of protection - High level - Zone 1
GD Type of explosive atmospheres (group II) G = Gas vapours – D = Dust
c  Equipment protection: constructional safety (EN 13463-5).
IIB Group of gas: IIB Ethylene. Exclusion of the following products: Hydrogen, acetylene, carbon 
disulphide.
T 135° (T4) Temperature class (group II): Maximum surface temperature [°C] 135

TECHNICAL DATA
Fluimac has filed with the BUREAU VERITAS certification body the documentation certifying ATEX compliance pursuant to 
Directive 94/9/CE for its ranges of AODD pumps and pulsation dampeners, with special construction materials to have zone 1 
certification.

PUMPS MAIN APPLICATIONS

ALL RANGE • Petrol-Chemical Industry  • Painting industry 
• Flexographic industry       • Automotive industry 
• Food industry

POMc+CF

PVDF+CF
PP+CF

SS

SS FOOD

ALU

`

European ATEX Directive 94/9/CE

      II 2/2 GD c IIB T 135°C

      Safety symbols: DIN 40012 Annex A

II  Equipment Group: surface

2/2  Equipment category: 2 Level of protection - High level - Zone 1

GD Type of explosive atmospheres (group II) G = Gas vapours – D = Dust

c  Equipment protection: constructional safety (EN 13463-5).

IIB Group of gas: IIB Ethylene. Exclusion of the following products: Hydrogen, acetylene, carbon disulphide.
T 135° (T4) Temperature class (group II): Maximum surface temperature [°C] 135

`
`

DATOS TÉCNICOS
Fluimac ha presentado ante el organismo de certificación BUREAU VERITAS la documentación que certifica el cumplimiento 
de ATEX de conformidad con la Directiva 94/9 / CE para sus gamas de bombas AODD y amortiguadores de pulsaciones, con 
materiales de construcción especiales para tener certificación de zona 1.

BOMBAS APLICACIONES PRINCIPALES

TODA LA GAMA • Industria petroquímica    • Industria de la pintura
• Industria flexográfica      • Industria automotriz
• Industria alimentaria

Directiva europea ATEX 94/9/CE

   II 2/2 GD h IIB T4
      Símbolos de seguridad: DIN 40012 Anexo A

II  Grupo de equipos: superficie

2/2  Categoría de equipos: 2 Nivel de protección - Nivel alto - Zona 1

GD Tipo de atmósferas explosivas (grupo II) G = Vapores – D = Polvo

h  Equipo en modo de protección “c”, “b” o “k”, de acuerdo con las normas EN 80079-37

IIB Grupo de gas: IIB Etileno. Exclusión de los siguientes productos: hidrógeno, acetileno, disulfuro de carbono.

T4 (T4) Clase de temperatura (grupo II): Temperatura máxima de la superficie [°C] 135

`
`
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PHOENIX ATEX 

European ATEX Directive 94/9/CE

`II 2/2 GD c IIB T 135°C

`Safety symbols: DIN 40012 Annex A

II  Equipment Group: surface
2/2  Equipment category: 2 Level of protection - High level - Zone 1
GD Type of explosive atmospheres (group II) G = Gas vapours – D = Dust
c  Equipment protection: constructional safety (EN 13463-5).
IIB Group of gas: IIB Ethylene. Exclusion of the following products: Hydrogen, acetylene, carbon 
disulphide.
T 135° (T4) Temperature class (group II): Maximum surface temperature [°C] 135

TECHNICAL DATA
Fluimac has filed with the BUREAU VERITAS certification body the documentation certifying ATEX compliance pursuant to 
Directive 94/9/CE for its ranges of AODD pumps and pulsation dampeners, with special construction materials to have zone 1 
certification.

PUMPS MAIN APPLICATIONS

ALL RANGE • Petrol-Chemical Industry  • Painting industry 
• Flexographic industry       • Automotive industry 
• Food industry

POMc+CF

PVDF+CF
PP+CF

SS

SS FOOD

ALU

`
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ACCURATE PHOENIX 

TECHNICAL DATA
ACCURATE PHOENIX are Pumps gives you the external pump control necessary for exacting applications such as batching. 
Featuring a direct electrical interface that utilizes electrical impulses to stroke the pump instead of differential pressure, the 
ACCURATE PHOENIX provides a variable stroke rate that you can easily control as needed.
Note: PLC and computer system not included.

PUMPS MAIN APPLICATIONS

PLC+
PNEUMATIC 
VALVE

PLC

AP7
AP18 
AP30
AP60

• CHEMICAL INDUSTRY
• WASTE DISPOSAL TECHNOLOGY
• FLEXOGRAPHIC INDUSTRY
• PAINTING INDUSTRY
• PRINTING INDUSTRY
• WATER TREATMENT

AP90 
AP120  
AP170
AP252

PLC

PLC+

PNEUMATIC 

VALVE

TECHNICAL DATA
ACCURATE PHOENIX are Pumps that give you the external pump control necessary for exacting applications such as 
batching. Featuring a direct electrical interface that utilizes electrical impulses to stroke the pump instead of differential 
pressure, the ACCURATE PHOENIX provides a variable stroke rate that you can easily control as needed.
Note: PLC and computer system not included.

European ATEX Directive 94/9/CE

      II 2/2 GD c IIB T 135°C

      Safety symbols: DIN 40012 Annex A

II  Equipment Group: surface

2/2  Equipment category: 2 Level of protection - High level - Zone 1

GD Type of explosive atmospheres (group II) G = Gas vapours – D = Dust

c  Equipment protection: constructional safety (EN 13463-5).

IIB Group of gas: IIB Ethylene. Exclusion of the following products: Hydrogen, acetylene, carbon disulphide.
T 135° (T4) Temperature class (group II): Maximum surface temperature [°C] 135

BOMBAS APLICACIONES PRINCIPALES

DATOS TÉCNICOS
ACCURATE PHOENIX son bombas que le brindan el control externo de la bomba necesario para aplicaciones exigentes como 
el procesamiento por lotes. Con una interfaz eléctrica directa que utiliza impulsos eléctricos para golpear la bomba en lugar de 
la presión diferencial, el ACCURATE PHOENIX proporciona una frecuencia de carrera variable que puede controlar fácilmente 
según sea necesario. Nota: PLC y sistema informático no incluidos.

BOMBAS APLICACIONES PRINCIPALES

• Industria química
• Tecnología de eliminación de residuos
• Industria flexográfica
• Industria de la pintura
• Industria de la impresión
• Tratamiento de aguas

Directiva europea ATEX 94/9/CE

   II 2/2 GD h IIB T4
      Símbolos de seguridad: DIN 40012 Anexo A

II  Grupo de equipos: superficie

2/2  Categoría de equipos: 2 Nivel de protección - Nivel alto - Zona 1

GD Tipo de atmósferas explosivas (grupo II) G = Vapores – D = Polvo

h  Equipo en modo de protección “c”, “b” o “k”, de acuerdo con las normas EN 80079-37

IIB Grupo de gas: IIB Etileno. Exclusión de los siguientes productos: hidrógeno, acetileno, disulfuro de carbono.

T4 (T4) Clase de temperatura (grupo II): Temperatura máxima de la superficie [°C] 135
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BOMBAS

BOMBAS

BOMBAS

BOMBAS

APLICACIONES PRINCIPALES APLICACIONES PRINCIPALES

APLICACIONES PRINCIPALESAPLICACIONES PRINCIPALES

• INDUSTRIA QUÍMICA
• TECNOLOGÍA DE ELIMINACIÓN DE RESIDUOS
• INDUSTRIA AUTOMOTRIZ
• INDUSTRIA ALIMENTARIA

• INDUSTRIA DE LA PINTURA
• TECNOLOGÍA DE AGUAS RESIDUALES
• INDUSTRIA DE LA IMPRESIÓN
• PROCESAMIENTO DE PAPEL
• INDUSTRIA FLEXOGRÁFICA

• INDUSTRIA QUÍMICA
• TECNOLOGÍA DE ELIMINACIÓN DE RESIDUOS
• INDUSTRIA ALIMENTARIA
• INDUSTRIA QUÍMICA DE GASOLINA

DP18 - DP30 - DP60 - DP120 - DP170

TODA LA GAMA

TODA LA GAMA

PP400 - PP700 EN ALU Y SS

• INDUSTRIA DE LA PINTURA
• TECNOLOGÍA DE AGUAS RESIDUALES
• INDUSTRIA DE LA IMPRESIÓN
• INDUSTRIA ALIMENTARIA
• INDUSTRIA QUÍMICA

DATOS TÉCNICOS
DRUM PHOENIX está diseñado para vaciar bidones y contenedores, 
y proporciona una alternativa económica y resistente al desgaste a 
otros sistemas de bombeo. Para manejar una amplia gama de fluidos, 
las bombas DP están disponibles en todos los materiales. La bomba 
se puede montar rápida y fácilmente en el tambor con sus pies. El 
tambor se vaciará completamente con una tubería de succión.

DATOS TÉCNICOS
TWIN PHOENIX se utilizan principalmente en la industria textil y de 
procesamiento de papel. Estas bombas de doble acción pueden 
transferir dos medios diferentes de forma independiente y simultánea. 
Esto se logra mediante el uso de conexiones separadas en los 
puertos de succión y descarga, manteniendo dos medios bombeados 
aislados entre sí, evitando mezclas no deseadas.

DATOS TÉCNICOS
Las bombas SUMERGIBLES pueden sumergirse en el líquido. Es 
importante asegurarse de que todos los componentes que están en 
contacto con el líquido sean químicamente compatibles. El escape de 
aire debe ser conducido a la atmósfera por medio de una manguera.

DATOS TÉCNICOS
Las bombas POWDERS están diseñadas para mover polvos a granel 
de manera más efectiva a lo largo de su proceso frente a otros 
medios inseguros y laboriosos. Estas bombas de servicio pesado 
transferirán consistentemente polvos secos de grano fino y baja 
densidad en una operación sin polvo.

DRUM PHOENIX

TWIN PHOENIX

SUBMERSIBLE 
PHOENIX

POWDER PHOENIX

3030
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DRUM PHOENIX 

TWIN PHOENIX 

SUBMERSIBLES 

POWDERS 

TECHNICAL DATA
TWIN PHOENIX are mainly used in the textile and paper processing 
industry. These dual action pumps are able to transfer two different 
media independently and simultaneously.
This is accomplished by using separate connections on the suction 
and discharge ports, keeping two pumped media isolated from each 
other, preventing unwanted mixing.

TECHNICAL DATA
DRUM PHOENIX are designed for emptying drums and containers, 
and provide an economical and wear resistant alternative to other 
pumping systems. In order to handle a wide range of fluids, DP pumps 
are available in all materials. The pump can be quickly and easily 
mounted on the drum with its feet. The drum will be completely 
emptied with a suction pipe.

TECHNICAL DATA
POWDERS pumps are design to move bulk powders more effectively 
throughout your process vs. other unsafe and labor intensive means. 
These heavy duty pumps will consistently transfer fine-grained, 
low-blulk density dry powders in a dust-free operation. 

TECHNICAL DATA
SUBMERSIBLES pumps may be submerged into the liquid. It is im-
portant to make sure that all components which are in contact with the 
liquid are chemically compatible. The air exhaust must be led to the 
athmosphere by means of a hose.

PUMPS

PUMPS

MAIN APPLICATIONS

MAIN APPLICATIONS

ALL RANGE

PP400 - PP700 IN ALU AND SS

PUMPS

MAIN APPLICATIONS

ALL RANGE

• CHEMICAL INDUSTRY
• WASTE DISPOSAL TECHNOLOGY
• AUTOMOTIVE  INDUSTRY 
• FOOD INDUSTRY

• CHEMICAL INDUSTRY
• WASTE DISPOSAL TECHNOLOGY
• FOOD INDUSTRY
• PETROL-CHEMICAL INDUSTRY

PUMPS

MAIN APPLICATIONS

TP18 - TP30 - TP50  TP65 - TP100 - TP160 
TP250 - TP400

• PAINTING INDUSTRY
• WASTEWATER TECHNOLOGY
• PRINTING INDUSTRY
• PAPER PROCESSING
• FLEXOGRAPHIC INDUSTRY

• PAINTING INDUSTRY
• WASTEWATER TECHNOLOGY
• PRINTING INDUSTRY
• FOOD INDUSTRY
• CHEMICAL INDUSTRY

DAMPER
Pneumatic, automatic pulsation dampeners Realized in:

PP, PVDF, ALUMINIUM, SS AISI 316, POMc
Applicable to all size of pumps.

(Available also in ATEX ZONE 2 AND ZONE 1)
or FOOD version.

`

Pneumatic, automatic pulsation dampeners Realized in:
PP, PVDF, ALUMINIUM, SS AISI 316, POMc

Applicable to all size of pumps.
ATEX ZONE 2 AND ZONE 1 CERTIFICATION

Available also in FOOD version.

Amortiguadores de pulsación neumáticos y automáticos Realizados en:
PP, PVDF, ALUMINIO, SS AISI 316, POMc
Aplicable a bombas de todos los tamaños
CERTIFICACIÓN ATEX ZONA 2 Y ZONA 1

Disponible también en versión FOOD.



El amortiguador de pulsaciones activo es la forma más eficiente de eliminar las variaciones de presión en la descarga 
de la bomba. El amortiguador de pulsaciones Fluimac funciona activamente con aire comprimido y un diafragma, 
configurando automáticamente la presión correcta para minimizar las pulsaciones. Los amortiguadores de pulsaciones 
requieren un mantenimiento mínimo y están sujetos a los requisitos de la aplicación, disponibles en la misma carcasa 
y materiales de diafragma que la bomba.

El flujo pulsante de la descarga fuerza el diafragma hacia arriba 
donde está amortiguado por el aire en la cámara. La flexión del 
diafragma absorbe la pulsación dando un flujo suave.

CÓMO FUNCIONA

INSTALACIÓN PUERTOS

SOLICITUD

• MEDIDAS Y DOSIFICACIÓN:
Amortigua los picos de presión de la entrega, aumentando la precisión;
• PRENSA DE FILTRO:
Aumenta la eficiencia y la vida operativa de los filtros;
• PULVERIZACIÓN;
• RELLENO:
Elimina errores de relleno y bocetos;
• TRANSFERENCIA:
Elimina daños por golpes de ariete, protegiendo tuberías y válvulas.
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T
A B

Reducción de pulsación significativa con un promedio de 70% - 
80% de reducción de pulsación en aplicaciones de alta presión.

DAMPER

32
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y materiales de diafragma que la bomba.

El flujo pulsante de la descarga fuerza el diafragma hacia arriba 
donde está amortiguado por el aire en la cámara. La flexión del 
diafragma absorbe la pulsación dando un flujo suave.

CÓMO FUNCIONA

INSTALACIÓN PUERTOS

SOLICITUD

• MEDIDAS Y DOSIFICACIÓN:
Amortigua los picos de presión de la entrega, aumentando la precisión;
• PRENSA DE FILTRO:
Aumenta la eficiencia y la vida operativa de los filtros;
• PULVERIZACIÓN;
• RELLENO:
Elimina errores de relleno y bocetos;
• TRANSFERENCIA:
Elimina daños por golpes de ariete, protegiendo tuberías y válvulas.
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Reducción de pulsación significativa con un promedio de 70% - 
80% de reducción de pulsación en aplicaciones de alta presión.

DAMPER

32 33

MODEL CASING           DIAPHRAGM CONNECTIONS         PORTS

D020
P = PP
KC = PVDF+CF
O = POMc
S = SS

HT = HYTREL+PTFE
MT = SANTOPRENE+PTFE
H = HYTREL
M = SANTOPRENE

1 = BSP
2 = FLANGE
5 = NPT

T = STANDARD

T = STANDARD
AB = SS

D20

DAMPER 20 TECHNICAL DATA DIMENSIONS

EX II 2/2 GD C IIB T 135 °C (zone 1)

EX II 3/3 GD C IIB T 135 °C (STD. zone 2)

`

`

Fluid connections  
Air connection  
Max air pressure
Capacity Volume

3/4” BSP 

6 mm

7 bar

80 CC ~

APPLY TO:
7 - 18 - 30

PVDF+CF

PP

POMc AISI

PP PVDF POMc AISI

119 119 119 119

143 143 143 143

0,6 0,7 0,65 1,9

+65°C +95°C +80°C +95°C

-4°C -20°C -5°C -20°C

A (mm)

B (mm)

Weight Kg

Max Temperature

Min Temperature

B

A

MODEL CASING           DIAPHRAGM CONNECTIONS         PORTS

D025
P = PP
KC = PVDF+CF
O = POMc
S = SS

HT = HYTREL+PTFE
MT = SANTOPRENE+PTFE
H = HYTREL
M = SANTOPRENE
D = EPDM
N = NBR

1 = BSP
2 = FLANGE
5 = NPT

D25

DAMPER 25 TECHNICAL DATA DIMENSIONS

EX II 2/2 GD C IIB T 135 °C (zone 1)

EX II 3/3 GD C IIB T 135 °C (STD. zone 2)

`

`

Fluid connections  
Air connection  
Max air pressure
Capacity Volume

1” BSP 

8 mm

8 bar

200 CC ~

APPLY TO:
55 - 60 - 90 - 120

PVDF+CF

PP

POMc AISI

PP PVDF POMc AISI

181 181 181 181

195 195 195 182

1,6 2 1,9 6,5

+65°C +95°C +80°C +95°C

-4°C -20°C -5°C -20°C

A (mm)

B (mm)

Weight Kg

Max Temperature

Min Temperature

B

A

Conexiones a fluido

Conexión de aire

Máxima Presión de aire

Capacidad Volumen

Conexiones a fluido

Conexión de aire

Máxima Presión de aire

Capacidad Volumen

MODELO CUERPO MEMBRANAS CONEXIONES PUERTOS

MODELO CUERPO MEMBRANAS CONEXIONES PUERTOS

APLICAR PARA

APLICAR PARA:

EX II 3/3 GD h IIB T4 ( STD. zona 2)

EX II 3/3 GD h IIB T4 ( STD. zona 2)

EX II 2/2 GD h IIB T4 (zona 1)

EX II 2/2 GD h IIB T4 (zona 1)

PP PVDF POMc AISI

119 119 119 119

143 143 143 143

0,65 0,7 0,65 2

+65°C +95°C +80°C +95°C

-4°C -20°C -5°C -20°C

A (mm)

B (mm)

Peso Neto

Temperatura Max

Temperatura Min

PP PVDF POMc AISI

181 181 181 181

195 195 195 182

1,75 2 1,9 6,7

+65°C +95°C +80°C +95°C

-4°C -20°C -5°C -20°C

A (mm)

B (mm)

Peso Neto

Temperatura Max

Temperatura Min

DATOS TÉCNICOS DIMENSIONES

DATOS TÉCNICOS DIMENSIONES
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` Certificación ATEX ZONA 2 Standard y, 
a petición, ATEX ZONA 1.

` Certificación ATEX ZONA 2 Standard y, 
a petición, ATEX ZONA 1.

8 bar



D40

DAMPER 40 TECHNICAL DATA DIMENSIONS

EX II 2/2 GD C IIB T 135 °C (zone 1)

EX II 3/3 GD C IIB T 135 °C (STD. zone 2)

`

`

Fluid connections  
Air connection  
Max air pressure
Capacity Volume

1”1/2 BSP 

10 mm

8 bar

700 CC ~

APPLY TO:
170 - 252 - 400

PVDF+CF

PVDF+CF

PP

POMc AISI

PP PVDF POMc AISI

231 231 231 231

270 270 270 267

0,6 0,7 0,65 1,9

+65°C +95°C +80°C +95°C

-4°C -20°C -5°C -20°C

A (mm)

B (mm)

Weight Kg

Max Temperature

Min Temperature

B

A

MODEL CASING              DIAPHRAGM           ORING CONNECTIONS PORTS

D050
P = PP
KC = PVDF+CF
A = ALU
S = SS

HT = HYTREL+PTFE
MT = SANTOPRENE+PTFE
H = HYTREL
M = SANTOPRENE
D = EPDM
N = NBR

D = EPDM
V = VITON
N = NBR
T = PTFE

AB = STANDARD 

D50

DAMPER 50 TECHNICAL DATA DIMENSIONS

EX II 2/2 GD C IIB T 135 °C (zone 1)

EX II 3/3 GD C IIB T 135 °C (STD. zone 2)

`

`

Fluid connections  
Air connection  
Max air pressure
Capacity Volume

2” BSP 

12 mm

8 bar

2900 CC ~

APPLY TO:
700 - 1000

ALU

PP

AISI

PP PVDF ALU AISI

404 404 400 402

425 425 425 408

13,7 17 14,3 21,6

+65°C +95°C +80°C +95°C

-4°C -20°C -5°C -20°C

A (mm)

B (mm)

Weight Kg

Max Temperature

Min Temperature

B

A

MODEL CASING           DIAPHRAGM CONNECTIONS         PORTS

D040
P = PP
KC = PVDF+CF
O = POMc
S = SS

HT = HYTREL+PTFE
MT = SANTOPRENE+PTFE
H = HYTREL
M = SANTOPRENE

1 = BSP
2 = FLANGE
5 = NPT

1 = BSP
2 = FLANGE
5 = NPT

T = STANDARD

34

Conexiones a fluido

Conexión de aire

Máxima Presión de aire

Capacidad Volumen

Conexiones a fluido

Conexión de aire

Máxima Presión de aire

Capacidad Volumen

APLICAR PARA:

APLICAR PARA:

MODELO CUERPO MEMBRANAS CONEXIONES PUERTOS

MODELO CUERPO MEMBRANAS JUNTAS CONEXIONES    PUERTOS

EX II 3/3 GD h IIB T4 ( STD. zona 2)

EX II 3/3 GD h IIB T4 ( STD. zona 2)

EX II 2/2 GD h IIB T4 (zona 1)

EX II 2/2 GD h IIB T4 (zona 1)

PP PVDF ALU AISI

404 404 400 402

425 425 425 408

14 17 14,5 21,6

+65°C +95°C +80°C +95°C

-4°C -20°C -5°C -20°C

A (mm)

B (mm)

Peso Neto

Temperatura Max

Temperatura Min

PP PVDF POMc AISI

231 231 231 231

270 270 270 267

4 4,6 4,2 5,6

+65°C +95°C +80°C +95°C

-4°C -20°C -5°C -20°C

A (mm)

B (mm)

Peso Neto

Temperatura Max

Temperatura Min

DATOS TÉCNICOS DIMENSIONES

DATOS TÉCNICOS DIMENSIONES

34

` Certificación ATEX ZONA 2 Standard y, 
a petición, ATEX ZONA 1.

` Certificación ATEX ZONA 2 Standard y, 
a petición, ATEX ZONA 1.

HT = HYTREL+PTFE
MT = SANTOPRENE+PTFE
H = HYTREL
M = SANTOPRENE
D = EPDM
N = NBR



D40

DAMPER 40 TECHNICAL DATA DIMENSIONS

EX II 2/2 GD C IIB T 135 °C (zone 1)

EX II 3/3 GD C IIB T 135 °C (STD. zone 2)

`

`

Fluid connections  
Air connection  
Max air pressure
Capacity Volume

1”1/2 BSP 

10 mm

8 bar

700 CC ~

APPLY TO:
170 - 252 - 400

PVDF+CF

PVDF+CF

PP

POMc AISI

PP PVDF POMc AISI

231 231 231 231

270 270 270 267

0,6 0,7 0,65 1,9

+65°C +95°C +80°C +95°C

-4°C -20°C -5°C -20°C

A (mm)

B (mm)

Weight Kg

Max Temperature

Min Temperature

B

A

MODEL CASING              DIAPHRAGM           ORING CONNECTIONS PORTS

D050
P = PP
KC = PVDF+CF
A = ALU
S = SS

HT = HYTREL+PTFE
MT = SANTOPRENE+PTFE
H = HYTREL
M = SANTOPRENE
D = EPDM
N = NBR

D = EPDM
V = VITON
N = NBR
T = PTFE

AB = STANDARD 

D50

DAMPER 50 TECHNICAL DATA DIMENSIONS

EX II 2/2 GD C IIB T 135 °C (zone 1)

EX II 3/3 GD C IIB T 135 °C (STD. zone 2)

`

`

Fluid connections  
Air connection  
Max air pressure
Capacity Volume

2” BSP 

12 mm

8 bar

2900 CC ~

APPLY TO:
700 - 1000

ALU

PP

AISI

PP PVDF ALU AISI

404 404 400 402

425 425 425 408

13,7 17 14,3 21,6

+65°C +95°C +80°C +95°C

-4°C -20°C -5°C -20°C

A (mm)

B (mm)

Weight Kg

Max Temperature

Min Temperature

B

A

MODEL CASING           DIAPHRAGM CONNECTIONS         PORTS

D040
P = PP
KC = PVDF+CF
O = POMc
S = SS

HT = HYTREL+PTFE
MT = SANTOPRENE+PTFE
H = HYTREL
M = SANTOPRENE

1 = BSP
2 = FLANGE
5 = NPT

1 = BSP
2 = FLANGE
5 = NPT

T = STANDARD

34

Conexiones a fluido

Conexión de aire

Máxima Presión de aire

Capacidad Volumen

Conexiones a fluido

Conexión de aire

Máxima Presión de aire

Capacidad Volumen

APLICAR PARA:

APLICAR PARA:

MODELO CUERPO MEMBRANAS CONEXIONES PUERTOS

MODELO CUERPO MEMBRANAS JUNTAS CONEXIONES    PUERTOS

EX II 3/3 GD h IIB T4 ( STD. zona 2)

EX II 3/3 GD h IIB T4 ( STD. zona 2)

EX II 2/2 GD h IIB T4 (zona 1)

EX II 2/2 GD h IIB T4 (zona 1)

PP PVDF ALU AISI

404 404 400 402

425 425 425 408

14 17 14,5 21,6

+65°C +95°C +80°C +95°C

-4°C -20°C -5°C -20°C

A (mm)

B (mm)

Peso Neto

Temperatura Max

Temperatura Min

PP PVDF POMc AISI

231 231 231 231

270 270 270 267

4 4,6 4,2 5,6

+65°C +95°C +80°C +95°C

-4°C -20°C -5°C -20°C

A (mm)

B (mm)

Peso Neto

Temperatura Max

Temperatura Min

DATOS TÉCNICOS DIMENSIONES

DATOS TÉCNICOS DIMENSIONES

34

` Certificación ATEX ZONA 2 Standard y, 
a petición, ATEX ZONA 1.

` Certificación ATEX ZONA 2 Standard y, 
a petición, ATEX ZONA 1.

HT = HYTREL+PTFE
MT = SANTOPRENE+PTFE
H = HYTREL
M = SANTOPRENE
D = EPDM
N = NBR

D40

DAMPER 40 TECHNICAL DATA DIMENSIONS

EX II 2/2 GD C IIB T 135 °C (zone 1)

EX II 3/3 GD C IIB T 135 °C (STD. zone 2)

`

`

Fluid connections  
Air connection  
Max air pressure
Capacity Volume

1”1/2 BSP 

10 mm

8 bar

700 CC ~

APPLY TO:
170 - 252 - 400

PVDF+CF

PVDF+CF

PP

POMc AISI

PP PVDF POMc AISI

231 231 231 231

270 270 270 267

0,6 0,7 0,65 1,9

+65°C +95°C +80°C +95°C

-4°C -20°C -5°C -20°C

A (mm)

B (mm)

Weight Kg

Max Temperature

Min Temperature

B

A

MODEL CASING              DIAPHRAGM           ORING CONNECTIONS PORTS

D050
P = PP
KC = PVDF+CF
A = ALU
S = SS

HT = HYTREL+PTFE
MT = SANTOPRENE+PTFE
H = HYTREL
M = SANTOPRENE
D = EPDM
N = NBR

D = EPDM
V = VITON
N = NBR
T = PTFE

AB = STANDARD 

D50

DAMPER 50 TECHNICAL DATA DIMENSIONS

EX II 2/2 GD C IIB T 135 °C (zone 1)

EX II 3/3 GD C IIB T 135 °C (STD. zone 2)

`

`

Fluid connections  
Air connection  
Max air pressure
Capacity Volume

2” BSP 

12 mm

8 bar

2900 CC ~

APPLY TO:
700 - 1000

ALU

PP

AISI

PP PVDF ALU AISI

404 404 400 402

425 425 425 408

13,7 17 14,3 21,6

+65°C +95°C +80°C +95°C

-4°C -20°C -5°C -20°C

A (mm)

B (mm)

Weight Kg

Max Temperature

Min Temperature

B

A

MODEL CASING           DIAPHRAGM CONNECTIONS         PORTS

D040
P = PP
KC = PVDF+CF
O = POMc
S = SS

HT = HYTREL+PTFE
MT = SANTOPRENE+PTFE
H = HYTREL
M = SANTOPRENE

1 = BSP
2 = FLANGE
5 = NPT

1 = BSP
2 = FLANGE
5 = NPT

T = STANDARD

34

Conexiones a fluido

Conexión de aire

Máxima Presión de aire

Capacidad Volumen

Conexiones a fluido

Conexión de aire

Máxima Presión de aire

Capacidad Volumen

APLICAR PARA:

APLICAR PARA:

MODELO CUERPO MEMBRANAS CONEXIONES PUERTOS

MODELO CUERPO MEMBRANAS JUNTAS CONEXIONES    PUERTOS

EX II 3/3 GD h IIB T4 ( STD. zona 2)

EX II 3/3 GD h IIB T4 ( STD. zona 2)

EX II 2/2 GD h IIB T4 (zona 1)

EX II 2/2 GD h IIB T4 (zona 1)

PP PVDF ALU AISI

404 404 400 402

425 425 425 408

14 17 14,5 21,6

+65°C +95°C +80°C +95°C

-4°C -20°C -5°C -20°C

A (mm)

B (mm)

Peso Neto

Temperatura Max

Temperatura Min

PP PVDF POMc AISI

231 231 231 231

270 270 270 267

4 4,6 4,2 5,6

+65°C +95°C +80°C +95°C

-4°C -20°C -5°C -20°C

A (mm)

B (mm)

Peso Neto

Temperatura Max

Temperatura Min

DATOS TÉCNICOS DIMENSIONES

DATOS TÉCNICOS DIMENSIONES

34

` Certificación ATEX ZONA 2 Standard y, 
a petición, ATEX ZONA 1.

` Certificación ATEX ZONA 2 Standard y, 
a petición, ATEX ZONA 1.

D40

DAMPER 40 TECHNICAL DATA DIMENSIONS

EX II 2/2 GD C IIB T 135 °C (zone 1)

EX II 3/3 GD C IIB T 135 °C (STD. zone 2)

`

`

Fluid connections  
Air connection  
Max air pressure
Capacity Volume

1”1/2 BSP 

10 mm

8 bar

700 CC ~

APPLY TO:
170 - 252 - 400

PVDF+CF

PVDF+CF

PP

POMc AISI

PP PVDF POMc AISI

231 231 231 231

270 270 270 267

0,6 0,7 0,65 1,9

+65°C +95°C +80°C +95°C

-4°C -20°C -5°C -20°C

A (mm)

B (mm)

Weight Kg

Max Temperature

Min Temperature

B

A

MODEL CASING              DIAPHRAGM           ORING CONNECTIONS PORTS

D050
P = PP
KC = PVDF+CF
A = ALU
S = SS

HT = HYTREL+PTFE
MT = SANTOPRENE+PTFE
H = HYTREL
M = SANTOPRENE
D = EPDM
N = NBR

D = EPDM
V = VITON
N = NBR
T = PTFE

AB = STANDARD 

D50

DAMPER 50 TECHNICAL DATA DIMENSIONS

EX II 2/2 GD C IIB T 135 °C (zone 1)

EX II 3/3 GD C IIB T 135 °C (STD. zone 2)

`

`

Fluid connections  
Air connection  
Max air pressure
Capacity Volume

2” BSP 

12 mm

8 bar

2900 CC ~

APPLY TO:
700 - 1000

ALU

PP

AISI

PP PVDF ALU AISI

404 404 400 402

425 425 425 408

13,7 17 14,3 21,6

+65°C +95°C +80°C +95°C

-4°C -20°C -5°C -20°C

A (mm)

B (mm)

Weight Kg

Max Temperature

Min Temperature

B

A

MODEL CASING           DIAPHRAGM CONNECTIONS         PORTS

D040
P = PP
KC = PVDF+CF
O = POMc
S = SS

HT = HYTREL+PTFE
MT = SANTOPRENE+PTFE
H = HYTREL
M = SANTOPRENE

1 = BSP
2 = FLANGE
5 = NPT

1 = BSP
2 = FLANGE
5 = NPT

T = STANDARD

34

Conexiones a fluido

Conexión de aire

Máxima Presión de aire

Capacidad Volumen

Conexiones a fluido

Conexión de aire

Máxima Presión de aire

Capacidad Volumen

APLICAR PARA:

APLICAR PARA:

MODELO CUERPO MEMBRANAS CONEXIONES PUERTOS

MODELO CUERPO MEMBRANAS JUNTAS CONEXIONES    PUERTOS

EX II 3/3 GD h IIB T4 ( STD. zona 2)

EX II 3/3 GD h IIB T4 ( STD. zona 2)

EX II 2/2 GD h IIB T4 (zona 1)

EX II 2/2 GD h IIB T4 (zona 1)

PP PVDF ALU AISI

404 404 400 402

425 425 425 408

14 17 14,5 21,6

+65°C +95°C +80°C +95°C

-4°C -20°C -5°C -20°C

A (mm)

B (mm)

Peso Neto

Temperatura Max

Temperatura Min

PP PVDF POMc AISI

231 231 231 231

270 270 270 267

4 4,6 4,2 5,6

+65°C +95°C +80°C +95°C

-4°C -20°C -5°C -20°C

A (mm)

B (mm)

Peso Neto

Temperatura Max

Temperatura Min

DATOS TÉCNICOS DIMENSIONES

DATOS TÉCNICOS DIMENSIONES

34

D40

DAMPER 40 TECHNICAL DATA DIMENSIONS

EX II 2/2 GD C IIB T 135 °C (zone 1)

EX II 3/3 GD C IIB T 135 °C (STD. zone 2)

`

`

Fluid connections  
Air connection  
Max air pressure
Capacity Volume

1”1/2 BSP 

10 mm

8 bar

700 CC ~

APPLY TO:
170 - 252 - 400

PVDF+CF

PVDF+CF

PP

POMc AISI

PP PVDF POMc AISI

231 231 231 231

270 270 270 267

0,6 0,7 0,65 1,9

+65°C +95°C +80°C +95°C

-4°C -20°C -5°C -20°C

A (mm)

B (mm)

Weight Kg

Max Temperature

Min Temperature

B

A

MODEL CASING              DIAPHRAGM           ORING CONNECTIONS PORTS

D050
P = PP
KC = PVDF+CF
A = ALU
S = SS

HT = HYTREL+PTFE
MT = SANTOPRENE+PTFE
H = HYTREL
M = SANTOPRENE
D = EPDM
N = NBR

D = EPDM
V = VITON
N = NBR
T = PTFE

AB = STANDARD 

D50

DAMPER 50 TECHNICAL DATA DIMENSIONS

EX II 2/2 GD C IIB T 135 °C (zone 1)

EX II 3/3 GD C IIB T 135 °C (STD. zone 2)

`

`

Fluid connections  
Air connection  
Max air pressure
Capacity Volume

2” BSP 

12 mm

8 bar

2900 CC ~

APPLY TO:
700 - 1000

ALU

PP

AISI

PP PVDF ALU AISI

404 404 400 402

425 425 425 408

13,7 17 14,3 21,6

+65°C +95°C +80°C +95°C

-4°C -20°C -5°C -20°C

A (mm)

B (mm)

Weight Kg

Max Temperature

Min Temperature

B

A

MODEL CASING           DIAPHRAGM CONNECTIONS         PORTS

D040
P = PP
KC = PVDF+CF
O = POMc
S = SS

HT = HYTREL+PTFE
MT = SANTOPRENE+PTFE
H = HYTREL
M = SANTOPRENE

1 = BSP
2 = FLANGE
5 = NPT

1 = BSP
2 = FLANGE
5 = NPT

T = STANDARD
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ACCESSORIES

ACCESSORIES

AIR REGULATION KIT
Adjust and set air pressure and air flow-rate 
with a filter regulator, pressure gauge and air 
valve unit.

SWITCH VALVES
Remotely start and stop with a 
solenoid or pneumatic valve for the pump’s 
air line.

STROKE COUNTER
Count the number of 
strokes, connected to a control. It allows 
various type of monitoring.

DIAPHRAM FAILURE 
DETECTION FLUID-GUARD
The Leak Detector provide a signal and the 
pump can be shut down when diaphragms 
fail.

PNEUMATIC BATCH 
CONTROL
Pneumatic batcher can control any FLUIMAC 
AODD pump allowing you to set the cycles 
amount and count the strokes.

PRESSURE BOOSTER
Where the line pressure is not enough, this 
system double the in let pressure to supply 
correct, air supply pressure to the pump.

BASKET STRAINER 
FILTERS IN PP
Installed on the suction of the pumps, 
protects them from suspended solids and 
impurity.

GEMINI CONTROL
Electronic Control System for accurate 
pumps. This system allowing to make AODD 
pump in dosing system.

ELECTRONIC BATCH 
CONTROL
Electronic batcher can control any FLUIMAC 
AODD pump allowing you to set the cycles 
amount and count the strokes.

INOX TROLLEY
It makes transportable pumps.

ANTI VIBRATION 
FEET KIT
Reduces physical 
vibration from AODD 
pump operation.

PP, PVDF, ALU 
SS NOOZLE
Dispenser to delivery 
control and batching.

REINFORCED 

PVC HOSE
With metal reinforcement 
for suction/discharge, 
also food-grade.

FOOT BALL VALVE
Realized in PP and PVDF.
Size available 1” - 1”1/4 - 1”1/2 - 2”
Used to prevent the suction 
hose from emptyng.

SOFT STANTER
It is always reccomend to start up 
an AODD pump slowly.
This to protect the diaphragms.

VALVES
FITTINGS AND 
CONNECTIONS
IN PP, PVC, INOX

FLANGE 
CONNECTION KIT
Adapt a pump from BSP 
type connection to flanges 
with this kit.

WALL FIXING 
BRACKET
Wall fixing bracket for diaphragm 
pumps, for all sizes.

PP PVDF POMc AISI

AB = STANDARD 

DAMPER 50 TECHNICAL DATA DIMENSIONS

PP PVDF ALU AISI

T = STANDARD

AIR REGULATION KIT
Adjust and set air pressure and airflow-rate
with a filter regulator, pressure gauge and air 
valve unit.

SWITCH VALVES
Remotely start and stop with a
solenoid or pneumatic valve for the pump’s
air line.

STROKE COUNTER
Count the number of
strokes, connected to a control. It allows
various type of monitoring.

DIAPHRAM FAILURE
DETECTION FLUID-GUARD
The Leak Detector provide a signal and the
pump can be shut down when diaphragms
fail.

PNEUMATIC BATCH
CONTROL
Pneumatic batcher can control any FLUIMAC
AODD pump allowing you to set the cycles
amount and count the strokes.

ELECTRONIC BATCH
CONTROL
Electronic batcher can control any FLUIMAC
AODD pump allowing you to set the cycles
amount and count the strokes.

BASKET STRAINER
FILTERS IN PP
Installed on the suction of the pumps,
protects them from suspended solids and
impurity.

GEMINI CONTROL
Electronic Control System for accurate
pumps. This system allows you to use AODD 
pump as dosing system.

PRESSURE BOOSTER
Where the line pressure is not enough, this
system doubles the in let pressure to supply
correctly the air to the pump.

INOX TROLLEY
It makes pumps transportable.

ANTI VIBRATION
FEET KIT
Reduces physical
vibration from AODD
pump operation.

PP, PVDF, ALU
SS NOOZLE
Dispenser to delivery
control and batching.

REINFORCED
PVC HOSE
With metal reinforcement
for suction/discharge,
also food-grade.

FOOT BALL VALVE
Realized in PP and PVDF.
Size available 1” - 1”1/4 - 1”1/2 - 2”
Used to prevent the suction
hose from emptyng.

SOFT STANTER
It is always recommended to start up
an AODD pump slowly.
This to protect the diaphragms.

VALVES
FITTINGS AND
CONNECTIONS
IN PP, PVC, INOX

FLANGE
CONNECTION KIT
Adapt a pump from BSP
type connection to flanges
with this kit.

WALL FIXING
BRACKET
Wall fixing bracket for diaphragm
pumps, for all sizes.

KIT DE REGULACIÓN DE AIRE
Ajuste y ajuste la presión de aire y el caudal 
de aire con un regulador de filtro, un 
manómetro y una unidad de válvula de aire.

VÁLVULAS DE INTERRUPTOR
Arranque y paro de forma remota con una 
válvula solenoide o neumática para la línea 
de aire de la bomba.

CONTADOR DE GOLPES
Cuenta el número de golpes, conectado a un 
control. Permite varios tipos de monitoreo.

DIAFRAGMA DETECCIÓN DE 
FALLAS FLUID-GUARD
El detector de fugas proporciona una señal y 
la bomba se puede parar cuando los 
diafragmas fallan.

BATCH CONTROL NEUMÁTICO
El dosificador neumático puede controlar 
cualquier bomba FLUIMAC AODD, lo que le 
permite establecer la cantidad de ciclos y 
contar los golpes.

BATCH CONTROL ELECTRÓNICO
El dosificador ELECTRÓNICO puede 
controlar cualquier bomba FLUIMAC AODD, 
lo que le permite establecer la cantidad de 
ciclos y contar los golpes.

BASKET STRAINER EN PP
Instalado en la aspiración de las bombas, las 
protege de sólidos en suspensión e 
impurezas.

GEMINI CONTROL  
Sistema de control electrónico para bombas 
precisas. Este sistema permite hacer bomba 
AODD en el sistema de dosificación.

IMPULSOR DE PRESION 
Cuando la presión de la línea no es 
suficiente, este sistema duplica la presión de 
entrada para suministrar correctamente el 
aire a la bomba.

CARRO INOX
Hace las bombas transportables.

KIT DE PIES 
ANTIVIBRACIÓN
Reduce la vibración física del 
funcionamiento de la bomba 
AODD.

PISTOLA EN PP, 
PVDF, ALUMINIO Y 
INOX
Dispensador para control de 
entrega y lotes.

MANGUERA DE PVC 
REFORZADA
Con refuerzo de metal para 
succión / descarga, también gra-
do alimenticio.

VÁLVULA DE PELOTA
Realizado en PP y PVDF. Tamaño 
disponible 1 “- 1” 1/4 - 1 “1/2 - 2” 
Se utiliza para evitar que la 
manguera de succión se vacíe.

ARRANQUE SUAVE
Siempre se recomienda poner en 
marcha una bomba AODD 
lentamente. Recomendable para 
proteger los diafragmas.

ACCESORIOS Y 
CONEXIONES DE 
VÁLVULAS EN PP, 
PVC, INOX

KIT DE CONEXIÓN DE 
BRIDA 
Adapte una bomba de conexión 
tipo BSP a bridas con este kit.

SOPORTE DE 
FIJACIÓN DE PARED 
Soporte de pared para bombas 
de diafragma, para todos los 
tamaños.

ACCESORIOS

PP PVDF ALU AISI

PP PVDF POMc AISI

DATOS TÉCNICOS DIMENSIONES

DATOS TÉCNICOS DIMENSIONES
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